COMUNICACIÓN NÚMERO 1.388.-

EXPEDIENTE Nº 6.483/2001 C.D. (Archivo Nº 67/2001). BLOQUE DEL PARTIDO JUSTICIALISTA. Elevan Proyecto de Comunicación ref: Solicitar al D.E. proceda a la adecuada señalización de la rotonda de la Avenida Presidente Perón y Avenida Monseñor Cáneva.

VISTA la construcción de la rotonda en la intersección de las Avenidas Presidente Perón y Monseñor Cáneva, con sus ramblas divisorias en el centro de las calzadas.

Y CONSIDERANDO

Que es necesario dotar a dicho emplazamiento de condiciones de seguridad a fin de evitar accidentes que pudieran ocurrir, principalmente cuando las condiciones climáticas y horarias hagan dificultosa la visibilidad.

Que es un lugar que resulta muy utilizado por quienes acceden a la ciudad  desde la Ruta Nacional Nº 3 y desde un importante sector de nuestra comunidad.

Que actualmente las ramblas divisorias y la propia rotonda carecen de la señalización adecuada, tanto lumínica como de los carteles que habitualmente se instalan en sectores de dichas características.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo Municipal que proceda a la adecuada señalización, con pintura reflectante, elementos lumínicos y carteles indicadores, de la rotonda emplazada en la intersección de la Avenidas Presidente Perón y  Monseñor Cáneva y de las ramblas divisorias instaladas en las adyacencias de la mismas.-

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de abril de dos mil.-

24-04-2001-.-lsl-.      
