COMUNICACIÓN NÚMERO 1.440.-

EXPEDIENTE Nº 6.824/2002 C.D.- (Archivo Nº 83/2002).- BLOQUE DE CONCEJALES DE VECINOS POR AZUL. Elevan proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. Municipal que gestione la implementación de un curso de Enlace entre la Carrera de Guía y Técnico Superior en Turismo, dependiente del Instituto “Dr. Palmiro Bogliano” de Azul y la Carrera de Licenciatura en Turismo, dependiente de la Universidad Nacional de La Plata.

VISTA la ampliación de la oferta educativa que implica la creación de la Licenciatura en Turismo, dependiente de la Universidad Nacional de La Plata.

Y CONSIDERANDO

Que del Instituto Nº 156 “Dr. Palmiro Bogliano” de nuestra ciudad han egresado promociones de la Carrera de Guía y Técnico Superior en Turismo, de nivel terciario.

Que sería de suma importancia que estos egresados capitalizaran su esfuerzo y conocimientos, teniendo acceso a un curso de enlace,  que reconociéndole el título a nivel terciario obtenido les permitiera completar su capacitación para acceder a la Licenciatura que les otorgaría nivel universitario.

Que de esa forma se ampliaría la oferta educativa dando una opción superadora, sin desmedro de la existente en las instituciones locales.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo Municipal que  promueva la articulación entre la Facultad de Ciencias Económicas, dependiente de la Universidad Nacional de La Plata y la Carrera de Guía y Técnico Superior en Turismo, dependiente del Instituto Superior de Formación Docente Nº 156 “Dr. Palmiro Bogliano” de Azul, facilitando la accesibilidad de los egresados a la Carrera de Licenciatura en Turismo.-

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los ocho días del mes de abril de dos mil dos.-

12-04-02.-mso-       

