COMUNICACIÓN NÚMERO 1.512.-

EXPEDIENTE Nº 6.774/2002 C.D. (Archivo Nº 26/2002). INTEGRANTES DEL BLOQUE DEL PARTIDO JUSTICIALISTA. Elevan Proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. que implemente un Sistema de Becas para alumnos con  mejor promedio Polimodal.

Con el Despacho de la Comisión de Interpretación y Legislación.

VISTO que los valores y el conocimiento conque actualmente se forman nuestros jóvenes definirán el país de las próximas décadas.

Que el ingreso al mundo del trabajo en condiciones cada vez más competitivas requiere que desde todos los ámbitos se promueva la capacitación.

Que en tal sentido se deben premiar el esfuerzo, las iniciativas y el deseo de superación de nuestros jóvenes.

Y CONSIDERANDO

Que muchas veces alumnos con excelentes promedios no pueden comenzar estudios terciarios o universitarios debido a factores socioeconómicos desfavorables.

Que el primer año de una carrera es el que ofrece más dificultades, motivo por el cual se intenta, mediante una ayuda, atenuar el impacto que produce en las familias el inicio de una carrera.

Que la Ordenanza Nº 1.490/98 reglamenta el sistema de otorgamiento de becas universitarias para el Partido de Azul pero la presente propuesta intenta, no obstante la necesidad de cumplimiento y puesta en vigencia de la citada Ordenanza, constituirse en un premio al esfuerzo y la dedicación.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLÍCITASE al Intendente Municipal que, a través del área que corresponda:

A) Implemente un sistema de becas terciarias y/o universitarias destinado a premiar al alumno que haya obtenido el mejor promedio, en cada división de cada escuela pública polímodal del Partido de Azul, bajo las siguientes condiciones:

1) Ayuda mensual de Pesos Cien ($ 100) durante los meses de marzo a diciembre por única vez a cada alumno.

2) En caso de que el beneficiario desista de comenzar una carrera de estudios se le asignará al alumno que haya obtenido el segundo mejor promedio y así sucesivamente.

3) Que cada año se publique el listado de beneficiarios por los medios de comunicación.

B) Incorpore al Presupuesto de Gastos y Cálculo de Recursos de cada ejercicio, la partida correspondiente.-

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de junio de dos mil tres.-

26-06-2003.-lsl-.  

