COMUNICACIÓN NÚMERO 1.584.-

EXPEDIENTE Nº 7.746/2004 C.D. (Archivo Nº 286/2004). BLOQUE VECINOS POR AZUL. Elevan proyecto de Comunicación ref. Solicitar a la OMIC eleve a este Cuerpo un informe discriminado de los casos atendidos, los resueltos y de las campañas de información realizadas en los últimos dos (2) años.

VISTOS los continuos requerimientos de vecinos que concurren al Concejo Deliberante a plantear problemas que los afectan como consumidores.

Y CONSIDERANDO

Que en el ámbito comunal existe la OMIC (Oficina Municipal de Información al Consumidor), implementada por la Subsecretaría de Desarrollo Regional de la Provincia de Buenos Aires.

Que la función de esta Oficina Municipal debe ser la de ayudar a los consumidores y usuarios a defender sus derechos por medio de la información previa, el asesoramiento y la atención de reclamos en temas de consumo.

Que este servicio municipal es de  atención directa y gratuita para todos los vecinos.

Que la OMIC debe estar capacitada no sólo para tramitar denuncias, quejas o reclamos sino para mediar entre las partes en algunos casos de conflictos y fundamentalmente para promover campañas de información y orientación a los consumidores.

Que es importante difundir en la población la existencia de esta oficina y el  servicio que puede y debe brindar.

Que,  a través de las estadísticas de los casos atendidos se pueden extraer datos interesantes para una eficiente labor legislativa.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE  a la Oficina Municipal de Información al Consumidor  (OMIC) que  eleve a este Cuerpo un informe discriminado de los casos atendidos, los resueltos y de las campañas de información realizadas en los últimos dos (2) años.-

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintinueve días del mes de noviembre de dos mil cuatro.-

3-12-2004-.-lsl-.

