COMUNICACIÓN NÚMERO 1.657.-

EXPEDIENTE Nº 8.106/2005 C.D. (Archivo Nº 300/2005). BLOQUE FRENTE AMPLIO PERONISTA. Eleva proyecto de Comunicación ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que contemple la posibilidad de extender el Sistema de Placeros en distintos paseos de Azul.

VISTA la Ordenanza Nº 1.481/96 y la propuesta que impulsara oportunamente la Secretaría General de Gobierno, conjuntamente con la Coordinación de Paseos y Desarrollo Forestal y la  Oficina de Empleo.

Y CONSIDERANDO

Que la precitada Ordenanza en sus fundamentos, entre otros  le asigna fundamental importancia a la figura del placero, propiciando la creación del cuerpo de placeros.

Que, como antecedente, el Departamento Ejecutivo presentó el servicio de placeros, para otorgar mayor tranquilidad y seguridad en la Plaza San Martín.

Que es continuo el esfuerzo para mantener y mejorar las plazas y paseos públicos, en particular parque, balneario, plazas céntricas y de distintos barrios.

Que últimamente se está  remodelando la Plaza Ameghino y la Coordinación de Turismo ha trabajado en una puesta en valor de los recursos patrimoniales, concretamente nos referimos al denominado “Paseo Bolívar” destacándose el Cantoncillo Santa Margarita, con  trabajos de señalización, identificación, iluminación, etc.

Que no es ajeno al conocimiento de todos, los lamentables hechos de vandalismo que frecuentemente suceden, basta citar los últimos en Confitería Catriel y el recién inaugurado “Paseo Bolívar”.

Que se hace necesario un análisis de situación en cuanto al personal (normalmente proveniente del Plan Labor Comunitaria) su remuneración, instrucción, vestimenta, medios de comunicación, turnos, horarios nocturnos, rotación, complementación con personal de planta permanente, horarios extraordinarios, etc. y advirtiendo naturalmente la necesidad de contemplar erogaciones que siempre serán ampliamente justificadas, transformándose en esta  materia en una genuina inversión pública.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo:

a) que refuerce y extienda el sistema de placeros y guardianes en Plaza San Martín,  “Paseo Bolívar”, Parque Municipal, Balneario Municipal, Plaza Ameghino.

b) que estudie la posibilidad de llegar gradualmente al conjunto de plazas y paseos de nuestra ciudad.-

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintiocho días del mes de noviembre de dos mil cinco.-
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