COMUNICACIÓN NÚMERO 1.751.-

EXPEDIENTE Nº 8.346/2006 C.D. (Archivo Nº 190/2006). INTEGRANTES BLOQUE FRENTE PARA LA VICTORIA. Solicitan al Intendente Municipal se reformulen las Cartas de Intención suscriptas con el Club Chacarita Juniors a efectos de avanzar en la construcción del Centro de Grandes Eventos para nuestra ciudad.

Con el Despacho de la Comisión de Interpretación y Legislación

VISTA la nota ingresada con fecha 29 de mayo de 2006, por las autoridades de Chacarita Juniors FBC, las reuniones mantenidas por los autores de este proyecto con dichas autoridades a instancias de las mismas y finalmente el anuncio formulado días pasados por el Señor Intendente Municipal, respecto de avanzar en las construcción de un centro de grandes eventos en nuestra ciudad.

Y CONSIDERANDO

Que existen actuaciones administrativas “I.M” 71/2001 con proyecto de Ordenanza del Departamento Ejecutivo respecto de convalidar la Carta de Intención entre la Municipalidad de Azul y el Club Chacarita Juniors de Azul.

Que dichas actuaciones fueron archivadas por Resolución de la Presidencia en virtud de lo establecido en el Artículo 60º del Reglamento Interno el 30 de octubre de 2003, sin que fuera aprobado el proyecto de Ordenanza.

Que el compromiso asumido en su momento por la Municipalidad fue la construcción de un centro de grandes eventos con determinadas características, para las cuales, por la dimensión del proyecto (entre otras cosas construir un estadio cubierto con capacidad para 3500 personas) hacía necesaria la cesión de prácticamente 9 hectáreas.

Que no escapa a este Cuerpo y el Departamento Ejecutivo que la crisis económica y social devenida con posterioridad a la fecha de firma de dicha Carta de Intención (16 de diciembre de 2000 y Carta de Intención Complementaria de fecha 9 de marzo de 2001) y habiendo transcurrido más de cinco (5) años y medio desde aquella fecha, hace necesario que se reformule el proyecto en cuestión.

Que se debe tener presente que la mencionada Carta de Intención y su complementaria firmadas de común acuerdo entre las partes, se sujetó “a ratificación por parte del Concejo Deliberante del Partido de Azul y de la Asamblea de socios del Club Chacarita Juniors FBC”.

Que en el sentido antes expuesto se ha expedido este Cuerpo en la Comunicación Nº 1.653/2005 mediante la cual en su considerando sexto dijo textualmente: “Que es por todos conocida la crisis que sobrevino posteriormente, lo que naturalmente ocasionó la declinación de este proyecto”.

Que así también es reconocido por el D.E., cuando éste dice a través de nuestro Intendente, que en el 2007 se construirá un playón y sanitarios que podrán ser utilizados por la Expomiel  a llevarse a cabo en dicho año.

Que con fecha 17 de abril de 2006 el Señor Intendente Municipal mediante Expediente “I.M”. 119/2006 solicitó el desarchivo de las actuaciones administrativas antes citadas.

Que sin perjuicio de todo lo expuesto y más allá de aún no encontrarse perfeccionada legalmente la donación de las hectáreas en cuestión por parte del Club Chacarita, entendemos que debemos propiciar sobre el particular el diálogo entre el Señor Intendente Municipal y las autoridades del Club para readecuar la situación  a la realidad actual, en tal sentido es importante que se elabore un nuevo proyecto y se circunscriba la cantidad de hectáreas a ceder por la institución deportiva a dicho nuevo proyecto.

Que es comprensible el dolor expresado por las autoridades del Club, máxime si se tiene en cuenta la situación de crisis institucional que se denuncia atravesaba el mismo en el año 2000 y que hoy se halla superada y que no existe escritura de donación en los términos y alcances del Artículo 1810, concordantes y siguientes del Código Civil.

Que en todo momento las autoridades del Club manifiestan su voluntad de contribuir en donar tierras para que se concrete el proyecto del centro de grandes eventos, pero obviamente reencausándolo, conforme lo antes mencionado, a la nueva realidad.

Que es deber de este Cuerpo, más allá de entender en cuestiones estrictamente reglamentarias previstas en la L.O.M., entre ellas “aceptación de donación”, propiciar en todo momento el diálogo entre las instituciones de la comunidad y nuestro municipio y especialmente exhortar a la búsqueda de consensos, evitando conflictos estériles y que en nada favorecen al crecimiento local.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Señor Intendente Municipal Dr. Omar A. DUCLÓS que evalúe la posibilidad de mantener nuevas conversaciones con las actuales autoridades del Club Chacarita Juniors FBC, tendientes a reformular los términos de la Carta de Intención suscripta con fecha 16 de diciembre de 2000 y la Carta de Intención Complementaria de fecha 9 de marzo de 2001, priorizando la búsqueda de consensos que conduzcan a llevar adelante en el menor tiempo posible la construcción del centro de grandes eventos en la ciudad de Azul, elaborando un proyecto integral acorde a la actual realidad económica y financiera del municipio; renegociando cantidad de hectáreas a ceder por el Club y beneficios a otorgar al mismo por tal donación.-

ARTÍCULO 2º.-  COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veinticinco días del mes de setiembre de dos mil seis.-

03-10-2006-.-lsl-. 

