COMUNICACIÓN NÚMERO 1.918.
EXPEDIENTE Nº 9.569/2009 C. D. (Archivo Nº 174/2009). BLOQUE DE CONCEJALES VECINALISMO INDEPENDIENTE. Eleva Proyecto de Comunicación ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que eleve a este Cuerpo un informe pormenorizado del “Plan Urbanístico”.
VISTO el desarrollo anárquico, de nuestra Planta Urbana.

Y CONSIDERANDO

Que han surgido, problemáticas importantes con respecto a los servicios públicos.

Que es básico de todo gobierno tener una planificación Urbana.

Que se ven y vieron numerosos proyectos urbanísticos privados y excepciones a la Ordenanza de zonificación.

Que la planificación urbana debería ser junto a la gestión territorial política de estado, para eficientizar nuestros recursos y orientar y fomentar futuras inversiones.

Que algunos servicios básicos ej: agua, consta de una red, que amerita mejorar importantes a la brevedad.

Que por lo expuesto en el considerando precedente, es de vital importancia disponer de un Plan de Urbanización “HACIA DONDE SE DESARROLLARA NUESTRA CIUDAD”.

Que el Departamento Ejecutivo, dispone de un importante y jerarquizado plantel de profesionales (Ingenieros, Arquitectos, etc.) y su plan maestro.
POR  ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo a través del área que corresponda eleve a este Cuerpo, un informe pormenorizado del “PLAN URBANÍSTICO” para nuestra ciudad en miras al futuro.

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los diez días del mes de agosto de dos mil nueve.

11-08-2009-.-lsl-.  
