COMUNICACIÓN NÚMERO 2.016
EXPEDIENTE Nº 10.692/2012 C.D. (Archivo Nº 260/2012). BLOQUE DE CONCEJALES UNIÓN PARA EL PROGRESO SOCIAL. Eleva Proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. que informe con respecto al contrato de la obra de reconstrucción del “Patio Andaluz” del Parque Municipal de nuestra ciudad.

VISTAS las inquietudes presentadas a este Bloque, Unión Pro, por vecinos de distintos barrios de Azul, respecto a la paralización de las obras de remodelación y restauración que debe efectuar el Departamento Ejecutivo en el Patio Andaluz, del Parque Municipal Domingo Faustino Sarmiento.

Y CONSIDERANDO

Que durante el año 2008 la obra de restauración y mantenimiento del Patio Andaluz fue presupuestada por el Departamento Ejecutivo por un valor de $ 60.000.  

 Que el día 26 de octubre de 2009, el entonces Secretario de Obras Públicas de la Municipalidad de Azul, anunció que próximamente se licitaría la obra de remodelación y restauración del Patio Andaluz, gracias a una donación efectuada por la Empresa Cerámica San Lorenzo.

Que, finalmente en enero de 2010, el Departamento Ejecutivo Municipal decidió adjudicar la obra a una empresa azuleña por un total de $ 297.156.-, mediante el régimen de licitación privada.

Que, el día 24 de abril 2010, se anunció, mediante parte de prensa municipal, que habían comenzado los trabajos de restauración del Patio Andaluz en el Parque Municipal, y que la tarea contemplaba la recomposición integral del espacio a través de la extracción de las piezas mayólicas existentes, restauración de la fuente central, reparación de la estructura de los bancos, fuente de los leones y contrapisos y colocación de las piezas cerámicas.
Que, en dicho parte municipal se afirmó, además, que las tareas a realizar  requerían de especiales cuidados, pues incluían el retiro de casi la totalidad de las piezas cerámicas enteras, tanto en bancos como en fuentes; la consolidación y/o reparación integral de las estructuras de soportes de las piezas y la colocación de las nuevas, con especial cuidado en su encastre, a fin de hacer coincidir los diseños.
Que para realizar tan delicada tarea y ante la carencia de trabajadores municipales con suficiente disponibilidad horaria y experiencia en trabajos de restauración, se llamó a concurso de precios por la mano de obra, para la reparación del Patio Andaluz, que se adjudicó a una empresa azuleña.

Que en dicha fecha se anunció que el plazo estimado para culminar con la obra era de tres meses.

Que, durante noviembre de 2010, el Departamento Ejecutivo elevó a este Cuerpo Deliberativo el Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos, habiendo proyectado dentro de las principales obras a efectuar durante el año 2011:
· Vivienda General de Pavimentación y Construcción de Cordón Cuneta: Aproximadamente 100 cuadras (con inversión de los fondos municipales afectados y el crédito comprometido por la Provincia).

· Extensión del Alumbrado Público

· Construcción de Compuertas y Puente en el Parque D.F. Sarmiento.

· Creación del Paseo de la Diversidad (sector Lago Güemes).
· Extensión Paseo Costanera ( primera etapa zona norte)

· Restauración Plaza San Martín (cofinanciamiento Municipio-Provincia).

· Construcción primer etapa edificio para futuro Jardín Maternal en Chillar (en predio sede Unidad Sanitaria).

· Terminación Obras en ejecución: Parador “Boca de la Sierra”, Patio Andaluz, Parque de Chillar, ampliación Hospital Dr. Ángel Pintos.

Que el 29 de septiembre 2011 el, entonces, Secretario de Obras y Servicios Públicos anunció en declaraciones públicas que, a pesar de las demoras la obra del Patio Andaluz: ”es una obra que la vamos a terminar a fines de noviembre”, y que “si la obra tiene un atraso de 6 meses no es significativo”.

Que, en octubre de 2012, el Bloque del Frente para la Victoria presentó un proyecto que finalmente fuera sancionado mediante Comunicación Nº 1.989/2011, por la cual se solicitó al Departamento Ejecutivo que: “remita informe pormenorizado de los avances y dificultades que han tenido los trabajos de restauración y mantenimiento realizados en el Patio Andaluz  del Parque Municipal “Domingo Faustino Sarmiento”.

Que dicha Comunicación fue contestada por el Departamento Ejecutivo mediante extensa nota del 25 de noviembre de 2011, y según la cual se enumeraron los trabajos efectuados en el Patio Andaluz, como así también los inconvenientes surgidos y las distintas prórrogas de obra otorgadas al contratista y que, de no mediar imponderables, la obra se terminaría el 3 de febrero de 2012.

Que, el 04 de mayo 2012, el actual Secretario de Infraestructura, Obras y Servicios Públicos expresó públicamente, respecto a las distintas obras que tiene en marcha la Municipalidad y que fueron paralizadas en octubre de 2011 y en particular se refirió de la obra de remodelación del Patio Andaluz en el Parque Municipal, afirmando que la obra fue paralizada porque no se pueden conseguir mayólicas idénticas a las originales.

Que, a la fecha, no se evidencia ningún avance en la paralizada obra de reparación, remodelación y reconstrucción del mencionado Patio Andaluz.
Que, teniendo en cuenta el largo tiempo transcurrido desde el inicio de la mencionada obra, como así también la paralización de la misma y teniendo en cuenta que en diciembre de 2011 hubo cambio de Intendente Municipal, es necesario que el Departamento Ejecutivo brinde a este Concejo Deliberante nuevo informe respecto a las causales de la paralización de la obra del Patio Andaluz, como así también el caso presupuesto de obra ejecutado, pagos efectuados y toda información de interés.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y Resuelve la siguiente

COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que, a través del Área que corresponda y con carácter de urgente, informe motivos de paralización del contrato de la obra de reparación, remodelación y reconstrucción del Patio Andaluz del Parque Municipal “Domingo Faustino Sarmiento”, como así también presupuesto de obra ejecutado, pagos efectuados, si existen nuevas fechas de prórroga del contrato de obra y fecha de culminación de los trabajos y todo otro dato que estime sea de interés.

ARTÍCULO 2º.- REQUIÉRESE al Señor Intendente Municipal que informe lugar donde se encuentran depositadas las piezas intactas que fueron retiradas del Patio Andaluz.

ARTÍCULO 3º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintidós días del mes de octubre de dos mil doce.

25-10 -2012-.-lsl-. 
