COMUNICACIÓN NÚMERO 2.176

EXPEDIENTE Nº 12.247/2016 C.D. (Archivo Nº 78/2016). CONCEJALES DE LOS BLOQUES CAMBIEMOS Y AZUL PARA EL DESARROLLO. Elevan proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. que informe sobre estado y paradero de la carpa municipal. 

VISTO que la carpa municipal desde hace ya más de un año no ha sido utilizada para ningún evento municipal y/o privado, como así también se desconoce el estado de conservación total y parcial y el destino de donde se encuentra alojada la misma.  

Y CONSIDERANDO
Que este Concejo Deliberante ha aprobado, en el año 2015, la Comunicación Nº 2.153, por la cual se le solicitaba al Departamento Ejecutivo, entre otras cuestiones, el motivo por el cual no se había utilizado la carpa municipal para la 19º edición de la Fiesta Nacional de la Miel. 

Que en tal documento se marcaba que desde el año 2010 el Estado Municipal había adquirido una carpa de grandes dimensiones, con el objetivo de “fortalecer la capacidad organizativa de exposiciones y eventos económicos, culturales, deportivos y sociales”.

Que posteriormente el Poder Ejecutivo Municipal elevó, mediante Expediente “IM” 171/2010, un proyecto de Ordenanza por medio del cual, en su artículo 1°, se convalida el Convenio (Número 2785), suscripto con el “Centro de Apicultores de Azul”, por el que se cede a éste ultimo la administración de la carpa de propiedad del Municipio y, desde entonces, la carpa ha sido utilizada en forma gratuita por el Centro de Apicultores, cada mes de junio, para la realización de la “Fiesta Nacional de la Miel”.
Que el mencionado convenio establece en sus cláusulas las condiciones de cuidado y mantenimiento, como así también las obligaciones que cada una de las partes tendrá en caso de alquiler de la misma.

Que el Convenio en cuestión tiene un plazo de vigencia de 5 años a partir de su celebración, prorrogable por igual plazo, previo acuerdo de partes, habiendo sido firmado el 12 de junio de 2010, estando el mismo ya vencido y sin haberse realizado su  prórroga. 

Que resulta necesario conocer el destino final de la carpa municipal, no sólo en vistas de la inminente realización de una nueva edición de la Fiesta Nacional de la Miel y Expomiel, sino también porque es un deber del Estado brindarle a los azuleños un informe de los bienes que pertenecen al erario municipal.

Que la Comunicación Nº 2.153/15 a la fecha no ha tenido respuesta y, ante una nueva gestión, consideramos menester conocer cuáles son las decisiones que desde el Estado Municipal se han tomado o se tomarán respecto a este bien en particular y las consecuencias que de tales disposiciones surjan respecto a los eventos que se beneficiaban con su utilización. 

Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
Acuerda y resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que, a través del área respectiva, informe a este Cuerpo Deliberativo:

a) Estado actual de conservación y lugar de alojamiento de la carpa en todas sus partes, cedida por el Estado Municipal al Centro de Apicultores de Azul.

b) Si la misma ha sido utilizada para algún evento organizado por el Gobierno Municipal en el período 2010/2016.

c) Si durante el período mencionado en el punto anterior, la carpa municipal ha sido dada en comodato en forma gratuita u onerosa a otras instituciones o privados. En caso afirmativo, informe los ingresos pecuniarios obtenidos por el Municipio, conforme Cláusula Cuarta del Convenio citado en los considerandos de la presente. 

d) Si, conforme a la Cláusula Sexta, se conoce el lugar donde la carpa municipal se encuentra guardada y si el mismo cumple con las condiciones de preservación y seguridad adecuadas. 
e) Si el Centro de Apicultores de Azul, conforme Cláusula Octava y teniendo en cuenta que el vencimiento del Convenio habría operado en el mes de junio de 2015, ha dado continuidad del mismo por igual  plazo al establecido.
f) Si el Centro de Apicultores tiene interés en ejercer la opción de compra que establece el Convenio firmado entre la entidad y el Municipio.

g) Si existen otros convenios, gratuitos y/u onerosos, posteriores al referido del año 2010. En caso afirmativo, importe de los mismos y explique por qué no fueron notificados a este Concejo Deliberante.
h) Que medidas va a impulsar para recuperar el estado óptimo de la carpa municipal.

i) Si el faltante fue denunciado, en el marco de la denuncia por formulada oportunamente por el señor Intendente Municipal.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad  de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los diecinueve días del mes de abril de dos mil dieciséis.    
25/04/2016.-mav.-
