COMUNICACIÓN NÚMERO 2.217
EXPEDIENTE Nº 12.530/2016 C.D. (Archivo Nº 350/2016). CONCEJALES INTEGRANTES DEL BLOQUE PERONISTA-JUSTICIALISTA. Elevan proyecto de Comunicación ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que evalúe la posibilidad de colocar reductores de velocidad y su cartelería correspondiente en distintos puntos de nuestra ciudad.
VISTO el reclamo de vecinos e instituciones de la comunidad con respecto al tránsito vehicular.
Y CONSIDERANDO
Que como lo establece el Artículo 27º inc. 18 de la Ley Orgánica de las Municipalidades “corresponde a la función deliberativa municipal reglamentar el tránsito de personas y de vehículos públicos y privados en las calles y caminos de jurisdicción municipal, atendiendo en especial a los conceptos de educación, prevención, ordenamiento y seguridad, así como en particular, lo relativo a la circulación, estacionamiento, operaciones de cargas y descargas, señalización, remoción de obstáculos y condiciones de funcionamiento de los vehículos, por medio de normas concordantes con las establecidas por el Código de Tránsito de la Provincia”.
Que el Artículo 132º del mismo cuerpo legal establece “la ejecución de las obras públicas corresponde al Departamento Ejecutivo”.
Que las consecuencias, muchas veces trágicas, que originan los accidentes de tránsito vuelven comprensibles las protestas que se formulan en muchos barrios, cuyas calles se convierten literalmente en pistas de carrera para conductores que ponen en riesgo la integridad física y las propias vidas de los vecinos.
Que dirigentes del Club Piazza señalan que el desplazamiento del tránsito (motos, camiones, automóviles, bicicletas, etcétera) es veloz y caótico, sumado a la peligrosidad que implica la concurrencia de cientos de niños y adolescentes a las prácticas deportivas que en el mismo se llevan a cabo, hacen imprescindible la colocación de reductores de velocidad debidamente señalizados.
Que similar problemática se visualiza en avenida Circulación Mujica, desde Cerámica San Lorenzo hasta Ruta Nacional Nº 3, donde las picadas son constantes y peligrosas.
Que es importante aportar soluciones a la problemática del tránsito y dar respuestas a las comisiones vecinales, instituciones y a la población de nuestro partido.

Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que, a través del área que corresponda, evalúe la posibilidad de colocar reductores de velocidad y/o sistemas que lo reemplacen con señalización fotoluminiscente, más carteles en ambas márgenes, de velocidad máxima (40 km/h) en:
a) Circunvalación Mujica y Vías del Ferrocarril General Roca.

b): Avenida Piazza entre calles 62 y 63.
c) Circunvalación Mujica y avenida 25 de Mayo.

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cuatro días del mes de octubre de dos mil dieciséis.
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