COMUNICACIÓN NÚMERO 2.283
EXPEDIENTE Nº 12.986/2017 C.D (Archivo Nº 332/2017). BLOQUE GEN- PROGRESISTAS. Eleva proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E que se cree un espacio de trabajo ad hoc con vecinos del barrio Pedro Burgos, concejales, CEAL, Policía local o bonaerense, a fin de solucionar distintas problemáticas del barrio.
VISTA la nota enviada por los vecinos del barrio Pedro Burgos de Azul a los señores concejales del bloque GEN-Progresistas.
Y CONSIDERANDO
Que en dicha nota se plantean distintas problemáticas barriales que necesitan una solución en el corto, mediano y largo plazo.
Que ante la ausencia del Estado municipal, los vecinos han recurrido a los señores concejales a fin de poder encontrar en conjunto el camino para la resolución de las problemáticas planteadas.
Que entre los temas a resolver se encuentran los siguientes:
ESTADO DE LOS TANQUES DE AGUA: avanzar rápidamente en la limpieza de cada uno de ellos y hacer un relevamiento para determinar el estado de sus estructuras.

FORTALECER ILUMINACION INTERNA Y DE LAS CALLES COMPRENDIDAS: absolutamente necesario para el tránsito y la seguridad del barrio.

TRÁNSITO Y SEGURIDAD: fortalecer la presencia policial frente a hechos de inseguridad que se llevan a cabo permanentemente en el barrio. Servicio que necesariamente debiera sostenerse en el tiempo. El tránsito también preocupa a nuestros vecinos, en todas sus calles pero muy especialmente sobre la calle Crio. Aldáz.

BARRIDO Y LIMPIEZA DE LAS CALLES Y DEL BARRIO EN GENERAL: en la actualidad es absolutamente deficiente el servicio que se presta desde el municipio.

PODA Y CORTE DE PASTO: avanzar rápidamente incorporando el retiro del material sobrante que siempre queda en las adyacencias de cada monoblock.

SEÑALIZACION DE LAS CALLES: en la actualidad es muy deficiente la cartelera de las calles en todo el barrio.

PERROS CALLEJEROS: es una problemática que se ha agravado notoriamente con perros diseminados por todo el barrio, resultando imposible ingresar a algunos monoblocks, especialmente para quienes llevan correspondencia o cualquier tipo de información para quienes lo habitan.

CERRAMIENTOS EN LOS INGRESOS A CADA MONOBLOCK: se ha anarquizado el espacio común en los accesos a cada monoblock, procediéndose a cerrarlos con planchas de material de manera unilateral avanzando sobre espacios físicos no correspondidos. Resulta necesario buscar la manera de que el Municipio pueda intervenir poniendo límites, a futuro, sobre la base de un relevamiento y ordenamiento previo. 

ESTRUCTURA EDILICIA DE LAS TORRES: este tema, junto al estado de los tanques de agua, representa una de las mayores preocupaciones que tienen quienes viven en el barrio. Es evidente el deterioro que tiene cada una de las torres que lo conforman, representando un peligro si no se adoptan las medidas que correspondan para comenzar a revertir tal proceso. Está claro que es un tema complejo, y que seguramente requiere una inversión importante, pero también está claro que algo hay que hacer.
REGULARIZACION DOMINIAL DE LOS DEPARTAMENTOS DEL BARRIO: es también una asignatura pendiente para muchos propietarios. 

SERVICIO SANITARIO: Problemática de desagües pluviales y cloacas.

SITUACION SOCIAL Y SANITARIA: está claro también las dificultades económicas, sociales y sanitarias que tienen vecinos que viven en el barrio, resultando necesario una adecuada articulación con las áreas competentes del Municipio, y especialmente fortalecer el vínculo con la Unidad Sanitaria.
Que los vecinos del barrio pretenden ser protagonistas de su tiempo, aportando su conocimiento y predisposición a fin de solucionar conjuntamente con el Departamento Ejecutivo, el Concejo Deliberante, la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda. y la Policía vecinal o provincial las problemáticas antes mencionadas.

Que por la complejidad de algunas de sus demandas, es necesario abordar en forma integral los reclamos donde estén representados todos los actores que en forma directa estén vinculados con la problemática.

Que para llegar a una pronta solución, los vecinos están solicitando generar un espacio concreto de trabajo con el Municipio en sus áreas competentes y diagramar una agenda de temas y una metodología de trabajo que permita ir gradualmente revirtiendo dicha situación. 
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente 
COMUNICACIÓN
 
ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que informe a este Cuerpo sobre la existencia de un plan de ejecución de obras en el barrio Pedro Burgos de nuestra ciudad y, en su caso, eleve un detalle del mismo.  
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cinco días del mes de septiembre de dos mil diecisiete.

08/09/2017.-mso-
