COMUNICACIÓN NÚMERO 2.300

EXPEDIENTE Nº 13.177/2018 C.D. (Archivo Nº 45/2018). INTEGRANTES BLOQUE CAMBIEMOS. Elevan proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. que evalúe la posibilidad de colocar reductores de velocidad y/o sistema que los reemplace en calles Rivadavia en su intersección con Mesura y en Constitución y Corrientes de nuestra ciudad.
VISTA la demanda realizada por los vecinos de nuestra ciudad para la colocación de reductores de velocidad o sistemas similares sobre las intersecciones de las calles Rivadavia con Mesura y de las calles Constitución y Corrientes.
Y CONSIDERANDO 

Que, tal como lo establece el artículo 27º inc. 18 de la Ley Orgánica de las  Municipalidades, “corresponde a la función deliberativa municipal reglamentar: (…) 18. - El tránsito de personas y de vehículos públicos y privados en las calles y caminos de jurisdicción municipal, atendiendo, en especial a los conceptos de educación, prevención, ordenamiento y seguridad, así como en particular, lo relativo a la circulación, estacionamiento, operaciones de cargas y descargas, señalización, remoción de obstáculos y condiciones de funcionamiento de los vehículos, por medio de normas concordantes con las establecidas por el Código de Tránsito de la Provincia”.
Que por su parte, el artículo 132º del mismo cuerpo legal dispone “la ejecución de las obras públicas corresponde al Departamento Ejecutivo”.
Que la problemática del tránsito es una preocupación que comprende a toda la comunidad, situación que se ha visto agravada en los últimos años debido no sólo a la progresiva incorporación de nuevos vehículos al parque automotor sino también a la forma de manejo imprudente, muy común en la actualidad por el ritmo de vida moderno.
Que existe un sinnúmero de iniciativas que apuntan al objetivo de mejorar el problema  del tránsito, mediante la demanda de colocación de semáforos o reductores de velocidad en distintas calles de nuestra ciudad.
Que tal es la demanda de reductores de velocidad, que solicitan los vecinos del barrio Villa Piazza Norte, y aquellos que viven en la costanera delimitada por las calles Santa Cruz y Darhampé, para colocar los mismos en la calle Constitución en la intersección con la calle Corrientes y en Rivadavia en su intersección con la calle Mesura, respectivamente.
Que en el caso de la zona de la costanera, la situación se agrava por la presencia de numerosos jóvenes que transitan por el lugar, haciendo muy peligrosa la movilidad en el lugar.
Que en el caso del barrio Villa Piazza Norte, el inconveniente deviene que es una intersección muy transitada y usualmente utilizada la calle Corrientes como doble mano.

Que es deber del Estado municipal, en cabeza del Concejo Deliberante como del Departamento Ejecutivo, dar respuesta a los reclamos y demandas de los vecinos, sin mayor demora que el tiempo que impone la realización del debido procedimiento administrativo.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN
Artículo 1°.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que, a través del área que corresponda, evalúe la posibilidad de colocar un reductor de velocidad y/o sistema que lo reemplace en:

a. La calle Rivadavia en la intersección con la calle Mesura.
b. La calle Constitución en la intersección con la calle Corrientes.
Artículo 2°.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los tres días del mes de abril de dos mil dieciocho.

13/04/2018.-mav.
