COMUNICACIÓN NÚMERO 2.309
EXPEDIENTE Nº 13.284/2018 C.D. (Archivo Nº 108/2018). BLOQUE UNIDAD CIUDADANA. Eleva proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. que comunique a este Cuerpo el estado de obra de la avda. Urioste.
VISTO el estado en el que se encuentra la obra de la Avenida Urioste. 
Y CONSIDERANDO
Que en el mes de mayo del año 2016, en conferencia de prensa, el Secretario de Gobierno de la municipalidad de Azul anunciaba junto al Ing. Marcos Figal que se retomaba la obra y daba como plazo 8 meses para finalizarla.
Que el Ingeniero mencionó que la obra se encontraba paralizada por falta de pago de los certificados de avance de obra.
Que  la obra se dividió en una parte hídrica y otra parte de pavimentación.
Que esta última se encuentra sin finalizar y presenta faltantes muy importantes como, por ejemplo, el rellenado con “brea” de las toma de juntas, hecho que resulta sumamente perjudicial para las bases ya que le permite la entrada de humedad a las mismas acortando la vida útil del pavimento.
Que existe pavimento sin ejecutar, tanto en el cruce con las vías del FFCC, como así también en el acceso desde la RN N°3. 
Que en avda. Urioste y calle Moreno no se reconstruyó una losa de pavimento al paso del conducto pluvial. 
Que los cordones del boulevard, en el cruce de avda. Urioste y avda. Bidegain (Estacionamiento), se encuentran inconclusos, como así también los canteros centrales, constituyendo un riesgo para los peatones, con el agravante de que se encuentra la Escuela Nº 22 y es una zona de mucha circulación de niños, madres y padres de alumnos.
Que la iluminación solo funciona entre la avda. 25 de Mayo y calle Rauch,  desde ésta hasta las vías del ferrocarril las farolas presentes no han sido conectadas a la red y se observa también un faltante de luminarias en avda. Urioste y calle Alberdi.
Que todavía hay columnas que no han sido calzadas por completo a las bases, manteniéndose al día de la fecha las “cuñas” de madera que se utilizan provisoriamente durante su instalación, acarreando como consecuencia la corrosión del hierro por el ingreso de agua.
 Que al día de hoy existe un porcentaje muy grande de la obra sin terminar y se encuentra sin actividad desde hace más de seis meses, habiéndose ya vencido los plazos antes mencionados.
Que tampoco existe obrador, ya que el mismo se encontraba en la avda. Urioste y calle  Leyría y fue retirado. 
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por mayoría
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN
ARTÍCULO 1º.-  SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que comunique a este Cuerpo la situación general en la que se encuentran las obras de pavimentación de la avda. Urioste y los canteros. En particular, si se han realizado los pagos de los certificados de avance de obra, si se van a retomar los trabajos inconclusos, y si hay o hubo razones de relevancia que hicieron retirar el obrador.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los dos días del mes de mayo de dos mil dieciocho.

08/05/2018.-mav.
