COMUNICACIÓN NÚMERO 2.330
EXPEDIENTE Nº 13.398/2018 C.D. (Archivo Nº 231/2018). BLOQUE PERONISTA. Eleva proyecto de Comunicación ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que informe a este Cuerpo sobre distintos aspectos relacionados con la seguridad vial del partido.
VISTOS los recientes siniestros viales ocurridos en el partido de Azul.
Y CONSIDERANDO 
Que la presente tiene por objetivo requerir información a la Dirección de Seguridad, Control Urbano, Monitoreo y Defensa Civil de la Municipalidad de Azul, entendiendo que el área mencionada no contaría con recursos humanos y económicos suficientes para abordar la problemática a través de políticas públicas integrales en materia de tránsito (educación, prevención, control y sanción).
Que en los últimos días se han publicado en diferentes medios de comunicación locales accidentes de tránsito de fuerte impacto y que han provocado, en algunos casos, vuelco de vehículos.
Que en los horarios pico la ciudad se encuentra desbordada por la cantidad de automóviles y motocicletas que circulan.
Que urge conocer el plan de trabajo de la Dirección de Seguridad, Control Urbano, Monitoreo y Defensa Civil de la Municipalidad de Azul para mejorar las condiciones de transitabilidad y disminuir los siniestros viales.
Que si bien se pueden visualizar diversos operativos de tránsito en distintos puntos de la ciudad, los mismos no estarían siendo suficientes atento a que para todo el partido de Azul existen catorce inspectores de tránsito, dificultando el sostenimiento de políticas de educación, prevención, control y sanción.
Que es loable reconocer el esfuerzo cotidiano y la preocupación de los trabajadores y la dirección del área en pos de abordar y mejorar la problemática señalada.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente
COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1°.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo que, a través de la Dirección de Seguridad, Control Urbano, Monitoreo y Defensa Civil de la Municipalidad de Azul, informe a este Cuerpo:
· Cantidad de personal afectado a inspectores de tránsito, tanto en Azul como Cacharí y Chillar. 

· Horarios establecidos para el trabajo en la vía pública, como así también la incorporación de horas extras para los fines de semana y días feriados.

· Cantidad de móviles que integran el parque automotor del área mencionada.

· Convenio, vinculación o trabajo en conjunto con Policía de la Provincia de Buenos Aires y/o Policía Comunal.

· Plan integral de mejora de seguridad vial en el partido de Azul. Mapeo de horarios y zonas más conflictivas. 

· Estadística de accidentes, como así también de infracciones y secuestros de automóviles y motocicletas.

· Si existen charlas sobre educación vial en instituciones educativas del partido de Azul en todos sus niveles.

· Si existen campañas publicitarias sobre la concientización de la problemática vial.
· Instrumentos de control homologados, exigidos por la ley de tránsito Nº 24.449, con los que cuenta para la realización de los operativos.
· Si tiene prevista la implementación de los cursos de capacitación de práctica de manejo exigidos por la mencionada ley de tránsito en sus artículos 13º y 14º. 
ARTÍCULO 2°.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los tres días del mes de julio de dos mil dieciocho.

06.07.2018.mei.-
