COMUNICACIÓN NÚMERO 2.385

EXPEDIENTE Nº 13.803/2019 C.D. (Archivo Nº 121/2019). BLOQUE PERONISTA. Eleva proyecto de Comunicación ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que incluya en un futuro plan de obras públicas la realización de la obra de pavimentación en calle Escalada, en el tramo comprendido desde avenida Güemes hasta avenida Chaves. 
VISTA la necesidad de pavimentar la calle Escalada entre avenida Güemes Oeste hasta avenida Manuel Chaves.

Y CONSIDERANDO
Que el tránsito por la calle Escalada entre avenida Güemes Oeste y avenida Manuel Chaves es constante a lo largo del día y transitan por ella vehículos de todo porte.
Que el intenso tránsito en estas arterias genera una gran nube de polvo constante, la cual afecta no solo a los peatones sino también a las familias que poseen sus casas sobre las mismas.
Que la destrucción que ha sufrido este tramo, producto del abandono y nulo mantenimiento realizado durante los últimos años, hace que los días de lluvia en sectores sea intransitable.
Que a través de servicios básicos, como agua, electricidad, alcantarillado y calles pavimentadas, la infraestructura pública tiene el potencial de mejorar el estándar de vida de las personas.
Que el riego asignado a la zona mencionada ha sido escaso en relación al alto tránsito de automóviles y camiones que circulan.
Que sería de gran importancia concretar la pavimentación de la calle Escalada en términos de seguridad vial, además de resultar necesaria para ir completando el tramado urbano.
Que también beneficiaría indirectamente y agilizaría el acceso a los puentes de la calle San Martín y avenida Perón, el que permitirá una mejor transitabilidad y seguridad a un cuantioso número de vecinos de los barrios lindantes. 
Que las mejoras en infraestructura, que permiten conectar estos hogares con la pavimentación de calles, pueden mejorar el entorno económico en zonas desfavorecidas, permitiendo que los pequeños negocios se mantengan en operación durante más horas, ofrezcan más servicios, y puedan transportar sus bienes de manera más eficiente.
Que debemos impulsar programas de pavimentación de calles ya que implica un avance fundamental encaminado al mejoramiento de la calidad de vida.
Que el pavimento representa un progreso para nuestra ciudad, alivia problemas de salud, protege el medioambiente, y se traduce en un importante ahorro de recursos donde a su vez se incrementa notablemente el valor de las propiedades, lo que muchas veces impulsa a los vecinos a realizar mejoras en sus viviendas.
Que, por la expansión urbana en la zona, es indispensable la pavimentación del tramo, evitando así que sus malas condiciones sigan perjudicando el tránsito.
Que la pavimentación de este segmento mejorará las condiciones estéticas de este sector, cuyo aspecto siempre se mantuvo desde sus orígenes pese al crecimiento de otras zonas de la ciudad.
Que haciéndonos eco de los numerosos reclamos de nuestros vecinos y, como representantes de esta comunidad, debemos impulsar tareas tendientes a la mejor calidad de vida de todos los habitantes.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Acuerda y resuelve la siguiente 
COMUNICACIÓN

ARTÍCULO 1º.- SOLICÍTASE al Departamento Ejecutivo municipal que, mediante el área que corresponda, incluya en un futuro plan de obras públicas la realización de la obra de pavimentación en calle Escalada, en el tramo comprendido desde avenida  Güemes hasta avenida Chaves.

ARTÍCULO 2°.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de marzo de dos mil diecinueve.

28/03/2019.-mav.
