ORDENANZA NÚMERO 2.145.-

EXPEDIENTE Nº 7.330/2003 C.D.- (Archivo Nº 21/2003). “C” 1.552/2002. CERÁMICA VALLE VIEJO”  Rte. proyecto de Ordenanza Ref. Incluir partidas en Plan de Reinserción de Contribuyentes Ordenanza Nº 2006/02 desde la fecha de solicitud de cada contribuyente.

Con los Despachos de las  Comisiones de  Presupuesto y Hacienda  e Interpretación y Legislación.

TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de Ley la siguiente

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- AUTORÍZASE al Departamento Ejecutivo a incluir en la normativa del Plan de Reinserción de Contribuyentes - Ordenanza Nº 2006/02, desde la fecha de solicitud de cada contribuyente, a las partidas que se detallan a continuación:

· 17573-3312-3311-9588-9586

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los catorce días del mes de octubre  de dos mil tres.-

15-10-2003-.-lsl-.

FUNDAMENTOS

VISTO lo dispuesto por Ordenanza Nº 2.006/02. 

Y CONSIDERANDO 

Que se ha analizado exhaustivamente el caso que fuera planteado por el contribuyente al Departamento Ejecutivo, por la vía de excepción  de contribuyentes excluidos del Plan de Reinserción de Contribuyentes, establecido por la Ordenanza Nº 2006/2002, dictada por este Cuerpo.

Que en el caso en análisis, la exclusión al Programa de Reinserción de Contribuyentes se debió a que uno de los bienes inmuebles de titularidad del contribuyente posee una valuación fiscal que supera los $ 75.000, excluyéndose de esa manera al resto de los bienes inmuebles de su propiedad.

Que analizadas las particularidades del caso, se ha entendido que la misma es atendible, debiendo en consecuencia hacerse lugar al pedido efectuado por estos vecinos.

Que asimismo, el contribuyente ha presentado el pedido de excepción, manifestando ab initio una buena predisposición con su obligación tributaria municipal, demostrada con la  sola presentación del pedido, situación esta que debe tomarse en sentido positivo con su pedido, ya que se exterioriza una voluntad de abonar los anticipos correspondientes y poder, en el futuro, saldar  su deuda pendiente.

Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul sanciona con fuerza de Ley la presente Ordenanza.-

ORDENANZA Nº 2.145/2003.- 

