ORDENANZA NÚMERO 2.681.-
VISTO el Expediente Nº 8.832/2007 C.D. ( 150/2007). BLOQUE DE CONCEJALES DE LA UNIÓN CÍVICA RADICAL. Elevan Proyecto de Ordenanza ref. Eximir del pago de la Tasa por Recolección de Residuos, Limpieza y Conservación de la Vía Pública al Centro de Jubilados y Pensionados de Chillar.

Con el Despacho de la Comisión de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de Ley la siguiente

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- EXÍMASE del pago de la Tasa por Recolección de Residuos, Limpieza y Conservación de la Vía Pública, por el término de cinco (5) años a la propiedad del Centro de Jubilados y Pensionados de Chillar, identificada catastralmente como Circunscripción VII, Sección A, Manzana 14, Parcela 22, Partida 3417.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los catorce días del mes de julio de dos mil ocho.

15-07-2008-.-lsl-.

FUNDAMENTOS

VISTO que por Expediente Nº 6.858/02, se aprobó un Proyecto de Ordenanza, que luego llevó el Nº 2.048/02, con Despachos favorables de las Comisiones de Acción Social, Cultura y Educación y de Presupuesto y Hacienda.

Y CONSIDERANDO

Que la Ordenanza Nº 2.048/02, en su Artículo 1º dice: “CONDÓNASE la deuda existente al momento de sancionar la presente Ordenanza del inmueble urbano de propiedad del Centro de Jubilados y Pensionados de la localidad de Chillar, Partido de Azul, identificado catastralmente como Circunscripción VII, Sección A, Manzana 14, Parcela 22, Partida Inmobiliaria 006-3417”.

Que por Artículo 2º dice: “EXÍMASE del pago de la Tasa por Recolección de Residuos, Limpieza y Conservación de la Vía Pública, por el término de cinco (5) años, a la propiedad del Centro de Jubilados y Pensionados de Chillar, identificada catastralmente como Circunscripción VII, Sección A, Manzana 14, Parcela 22, Partida 3417”.

Que corresponde entonces producir un nuevo instrumento legal, que exima del compromiso al Centro de Jubilados y Pensionados de la Localidad de Chillar.

Que continúan vigentes los argumentos que dieron sustento a la Ordenanza Nº 2.048/02.

Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul, sanciona con fuerza de Ley la presente Ordenanza.
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