ORDENANZA NÚMERO 2.906

VISTO el Expediente Nº 9.807/2010 C.D. (Archivo Nº 12/2010) “IM” 42/2010. INDENTENDE MUNICIPAL. E/ Proyecto de Ordenanza referido a la convalidación del convenio de concesión de uso suscripto con la Comisión Vecinal de Villa Piazza Centro.
Con el Despacho de la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

Tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA
ARTÍCULO 1°.-  CONVALÍDASE el Convenio de Concesión de Uso suscripto entre la Municipalidad de Azul y la Comisión Vecinal Villa Piazza Centro, registrado bajo el número 2655 en el Departamento de Despacho y Ceremonial, que como Anexo integra la presente Ordenanza.

ARTÍCULO 2°.-   COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de abril de dos mil diez.

28-04-2010.- mav.-

ANEXO A LA ORDENANZA Nº 2.906/2010.-
REGISTRADO en la Oficina de

Despacho y Ceremonial bajo 

El número           2655             .
CONVENIO
Entre la Municipalidad del partido de Azul, representada por el señor Intendente Municipal, Dr. Omar Arnaldo Duclós, en adelante “La Municipalidad” – por una parte – como “Concedente” y la “Comisión Vecinal de Villa Piazza Centro”, representada por su Presidente Don Rubén GARCIA, DNI 12.830.320 – por la otra – como “Concesionario”, se conviene, conforme lo dispuesto por la Ley 9533 “Régimen de los Inmuebles del Dominio Municipal y Provincial”, en la fecha celebrar el presente convenio de Concesión de Uso, con ajuste a las siguientes cláusulas y condiciones:
PRIMERA: La “Concedente” cede al “Concesionario” un inmueble ubicado en esta ciudad de Azul, en la esquina formada por la intersección de las calles 9 de Julio y Comercio, excluido el espacio ocupado por el Pozo Nº 16, demarcado en croquis agregado al expediente C-1837/96, siendo el carácter de la tenencia de carácter precario.

SEGUNDA: El Concesionario continúa en la tenencia del inmueble, responsabilizándose de la custodia y mantenimiento del predio, quedando autorizada a seguir ejecutando en el mismo y a su cargo, un local multiuso y sus dependencias con destino a equipamiento comunitario y parque. La Concedente autoriza el uso de las instalaciones como sede la Comisión Vecinal, reservándose la Municipalidad el Derecho de uso para actividades propias y de otras instituciones que la Municipalidad autorice.

TERCERA: El Concesionario ejecutará las obras conforme el anteproyecto agregado al expediente C-1837/96, debiendo someter a la aprobación de las oficinas técnicas municipales toda modificación que se proponga en el mismo.

Se dispone en caso de cambio de destino de uso del inmueble la rescisión del contrato por culpa del concesionario.

CUARTA: Todas las obras e inversiones que ejecute el Concesionario en virtud de este Convenio, quedarán en beneficio de “La Municipalidad”, sin dar derecho al Concesionario a reclamar indemnización alguna, debiendo agregar a las actuaciones administrativas municipales los comprobantes de gastos, documentación gráfica de avance de las obras (fotos, publicaciones, etc.). Las partes reiteran que la finalización del plazo del presente contrato o en caso de rescisión, las mejoras quedarán a favor de la concedente.
QUINTA: La Concesionaria se compromete a continuar con la ejecución de las obras autorizadas y cuya finalización se verificará conforme a las etapas, plan de trabajos e inversiones que someterá a la aprobación del Departamento Ejecutivo Municipal. La Concesionaria NO PODRÁ realizar obras y/o modificaciones y/o demoliciones en el inmueble dado en comodato sin previa autorización de la Municipalidad de Azul. Se establece que será competente para supervisar y/o autorizar dichas obras la Secretaría de Obras y Servicios Públicos de la Municipalidad de Azul.

SEXTA: El Concesionario obligado al pago de todos los servicios públicos (luz eléctrica, gas, agua potable y otros) que se instalen en el inmueble y/o sus instalaciones a partir de la firma del presente contrato.

SÉPTIMA: El Concesionario no podrá: a) Subcontratar el inmueble a terceros. El inmueble deberá ser utilizado por los comodatarios y con el destino asumido en el presente, b)  Transferir a terceros el presente comodato, salvo expresa conformidad de la comodante. El incumplimiento de estas prohibiciones como de las obligaciones asumidas en las cláusulas anteriores determinará la rescisión del presente contrato.

OCTAVA: El Concesionario será exclusivamente responsable de cualquier daño material, físico o moral que pudieren sufrir las personas que trabajen en el inmueble, los visitantes o cualquier tercero  como consecuencia del uso del inmueble dado en concesión, y no tendrán derecho a reclamo alguno a la Concedente. En el caso de que algún reclamo o demanda se ejerciera contra el concedente y prosperara, el concesionario deberá restituir todos los gastos y costos a que diera lugar.
NOVENA: PLAZO: El plazo de vigencia del presente contrato será de 5 años, prorrogables mediando acuerdo de ambas partes. Sin perjuicio de lo dicho, cumplido el plazo de un año del contrato, la concedente se reserva expresamente el derecho de reclamar la restitución del bien entregado en concesión en cualquier momento, previa notificación fehaciente con una antelación no menor de treinta días.

DÉCIMA: En caso de incumplimiento por parte de la Concesionaria de su obligación de custodia y mantenimiento del predio o de no continuar con las obras autorizadas, la Concedente podrá por si y sin necesidad de interpelación judicial o extrajudicial alguna, declarar resuelto el presente convenio, retomando la ocupación precaria del bien y ejecutar las obras por sí o a través de otra u otras entidades que a igual efecto se autoricen.
UNDÉCIMA: Para todo lo no previsto en las cláusulas de este contrato, se aplicarán las normas generales establecidas en el Código Civil y ley 9.533.

DÉCIMO SEGUNDA: DOMICILIOS Las partes constituyen domicilio a todos los efectos contractuales y procesales, la Municipalidad de Azul en calle Irigoyen Nº 424 y la Concesionaria en Irigoyen N° 1219, ambos de la ciudad de Azul.

EN PRUEBA DE CONFORMIDAD SE FIRMAN CUATRO EJEMPLARES DE UN MISMO TENOR Y A UN SOLO EFECTO EN AZUL, A LOS 28 DÍAS DEL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL NUEVE.
Firman al pie el señor Intendente Municipal Dr. Omar Arnaldo Duclós y el señor Rubén Garcia.
FUNDAMENTOS
VISTO el Convenio de Concesión de Uso suscripto entre esta Municipalidad y la Comisión Vecinal de Villa Piazza Centro, con fecha 28 de diciembre de 2009 y registrado bajo el número 2655.
Y CONSIDERANDO
Que el citado Convenio tiene por objeto la cesión de un inmueble ubicado en esta ciudad de Azul, en la esquina formada por la intersección de las calles 9 de Julio y Comercio, excluido el espacio ocupado por el Pozo Nº 16, que se detalla en actuaciones Letra C-1837/96, siendo el carácter de la tenencia de carácter precario.
Que el Concesionario continúa con la tenencia del inmueble, responsabilizándose de la custodia y mantenimiento del predio, quedando autorizada a seguir ejecutando en el mismo y a su cargo, un local multiuso y sus dependencias con destino a equipamiento comunitario y parque; autorizándose el uso de las instalaciones como sede de la Comisión Vecinal, reservándose la Municipalidad el derecho de uso para actividades propias y de otras instituciones que ésta autorice.

Que a través de las cláusulas siguientes se establecen las distintas obligaciones a cumplimentarse por el Concesionario con relación a las obras e inversiones a ejecutarse: responsabilizándose de cualquier daño material, físico o moral que pudieren sufrir las personas que trabajen en el inmueble; visitantes o terceros.
Que el plazo del Contrato de Concesión de Uso será de cinco años prorrogables mediando acuerdo de ambas partes; reservándose la concedente el derecho de reclamar la restitución del bien entregado en concesión en cualquier momento, previa notificación fehaciente no menor a treinta días.

Que el mismo ha sido suscripto ad referéndum del Concejo Deliberante, conforme lo dispone el artículo 56° de la Ley Orgánica de las Municipalidades.

Por ello, el Concejo Deliberante del partido de Azul sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
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