ORDENANZA NÚMERO 2.955
VISTO el Expediente Nº 9.062/2008 C.D. (Archivo Nº 33/2008). ASOCIACIÓN JUBILADOS Y PENSIONADOS DE CACHARÍ. Solicitan condonación de deuda que registra la institución en el pago de tasas municipales.
Con los Despachos de las Comisiones de Presupuesto y Hacienda e Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA
ARTÍCULO 1°.-  CONDONESE la deuda por tasa por Recolección, Limpieza y Conservación de la Vía Pública a la “Asociación Jubilados y Pensionados de Cacharí” por el inmueble de su propiedad que registra deuda con este Municipio identificado con la Partida Inmobiliaria 4902, por los períodos 01/2004 al 06/2010.

ARTÍCULO 2°.-   COMUNIQUESE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los doce días del mes de julio de dos mil diez.

13/07/2010.- mav.-

FUNDAMENTOS

VISTO el Expediente CD-9062/2008 Asociación Jubilados y Pensionados de Cacharí solicita condonación de deuda que registra la institución en el pago de Tasas Municipales.

Y CONSIDERANDO
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones.

Que la “Asociación Jubilados y Pensionados de Cacharí” ha solicitado la condonación de la deuda por la Tasa de Recolección, Limpieza y Conservación de la Vía Pública que afecta al inmueble de su propiedad.

Que la entidad peticionante es una institución sin fines de lucro que presta sus servicios en la localidad de Cacharí.
Que conforme lo dispone el artículo 40 de la Ley Orgánica de las Municipalidades, toda exención, ya sea total o parcial, de tributos municipales, deberá disponerse por medio de Ordenanza del Concejo Deliberante.

Que con motivo de la Resolución Nº 2891 sancionada por este Cuerpo, por unanimidad, con fecha 26 de abril de 2008, la Dirección de Ingresos Públicos ha incorporado a las presentes actuaciones la información requerida.
Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
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