ORDENANZA NÚMERO 3.265
VISTO el Expediente Nº 10.599/2012 C.D. (Archivo Nº 276/2011) “S” 17/2011. INTENDENTE MUNICIPAL. Eleva proyecto de Ordenanza ref. a la convalidación del Contrato de Concesión de Uso suscripto entre la Municipalidad de Azul y la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata y la Comisión Vecinal Villa Piazza Sur en relación al inmueble sito en calles Guido Spano, De los Fortines, Puán y De las Postas de Azul.
Con Despachos de las Comisiones de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública y  de Presupuesto y Hacienda.

Tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- CONVALÍDASE el Contrato de Concesión de Uso suscripto entre la Municipalidad de Azul y la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata y la Comisión Vecinal Villa Piazza Sur en relación al inmueble identificado catastralmente como Circ. I, Sec. J, Mz. 33f, Parcelas 1 a 16, sito entre las calles Guido Spano,  De los Fortines, Puán y De las Postas de la ciudad de Azul, con destino al desarrollo y fortalecimiento de una Escuela de Fútbol Infantil. Dicho Contrato forma parte de la presente como ANEXO.  
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los treinta días del mes de julio de dos mil doce.

03-08-2012-mso-
ANEXO A LA ORDENANZA Nº 3.265/2012

REGISTRADO en la Oficina de
Despacho  y  Ceremonial  bajo

el  número 3.297.                    . 

CONTRATO DE CONCESIÓN DE USO

ENTRE la Municipalidad de Azul, en adelante LA CONCEDENTE, representada en este acto por el Señor Intendente Municipal Dr. Omar Arnaldo Duclós, D.N.I. Nº 17.713.732,  por una y por la otra, la Comisión Vecinal de Villa Piazza Sur, representada en este acto por su Presidente, señor Omar R. BERMAY, DNI Nº 13.172.708 y la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata, representada en este acto por su Presidente, señor Claudio Ignacio SOLER, DNI Nº 14.274.076, en adelante LOS CONCESIONARIOS y conforme lo dispuesto en el Artículo 28º la Ley 9.533 – Régimen de los Inmuebles del Dominio Municipal y Provincial, se conviene en la fecha celebrar el presente Contrato de Concesión de Uso Precario, con sujeción a las siguientes cláusulas y condiciones:

PRIMERA.- LA CONCEDENTE cede el uso a LOS CONCESIONARIOS de los siguientes inmuebles, distribuidos de la manera que se detalla: a) Los identificados catastralmente como Circunscripción I, Sección J, Mz. 33 f, Parcelas 1 y 16 a la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata y b) Los identificados catastralmente como Circunscripción I, Sección J, Mz. 33f, Parcelas 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14 y 15 a la Comisión Vecinal del Barrio Villa Piazza Sur; todas las parcelas unificadas a los efectos tributarios.

SEGUNDA.- Recepción. LOS CONCESIONARIOS reciben los inmuebles en el estado y condiciones en que los mismos se encuentran y declaran conocer y aceptar dicha situación, libre de toda ocupación y sin oposición de terceros, comprometiéndose a adoptar las medidas necesarias para su custodia, conservación y mantenimiento, todo lo cual será a su exclusivo cargo.

TERCERA.- Destino. Los inmuebles comodatados deberán ser destinados por LOS CONCESIONARIOS al desarrollo y fortalecimiento de una Escuela de Fútbol Infantil, con distinto tipo de obras de infraestructura y actividades a cargo de las instituciones concesionarias; asimismo la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata se compromete a construir, a su exclusivo costo y cargo, una edificación consistente en una oficina, baños y un Salón de Usos Múltiples, con la obligación de afectar estos dos últimos al desarrollo de las actividades propias tanto de la Filial como de la Comisión Vecinal.

CUARTA.- Gastos. Quedan a cargo de LOS CONCESIONARIOS todos los gastos que se deban erogar para la realización del destino dado a los inmuebles, construcción de la/s cancha/s de fútbol, mejoras, modificaciones y/o instalaciones exigibles, siendo esta enumeración meramente enunciativa y no taxativa.

QUINTA.- Mejoras. LOS CONCESIONARIOS no podrán realizar obras y/o modificaciones y/o demoliciones en los inmuebles objeto de este Contrato sin previa autorización de la Municipalidad de Azul. En caso de que las obras hubieran sido ejecutadas sin autorización, la Municipalidad podrá exigir la restitución de los inmuebles a las condiciones originarias. Se establece que será competente para supervisar y/o autorizar dichas obras la Secretaría de Obras y Servicios Públicos de la Municipalidad de Azul.

SEXTA.- Prohibiciones. LOS CONCESIONARIOS no podrán:

a) Dar a los inmuebles un destino distinto al ut supra mencionado.
b) Subcontratar el inmueble  a terceros. El uso de los predios deberá ser ejercido únicamente por LOS CONCESIONARIOS y con el destino asumido en el presente.

c) Transferir a terceros esta Concesión de Uso, salvo expresa conformidad de LA CONCEDENTE.

El incumplimiento de estas prohibiciones como de las obligaciones asumidas en las Cláusulas anteriores, determinará la rescisión del presente Contrato.

SÉPTIMA.- Responsabilidades. LOS CONCESIONARIOS serán exclusivamente responsables de cualquier daño material, físico o moral que pudieren sufrir las personas que trabajen en el inmueble, los visitantes o cualquier tercero como consecuencia del uso de los inmuebles dados en concesión de uso y no tendrán derecho a reclamo alguno a LA CONCEDENTE. En el caso de que algún reclamo o demanda se ejerciera contra LA CONCEDENTE y prosperara, LOS CONCESIONARIOS deberán restituir todos los gastos y costos a que diera lugar.

OCTAVA.- Pago de servicios. LOS CONCESIONARIOS quedan obligados al pago de todos los servicios públicos (energía eléctrica, gas, agua potable y otros) que se habiliten a partir de la firma del presente Contrato.

NOVENA.- Plazo. El plazo de este Contrato es de cinco (5) años, con prórroga automática por igual lapso, mediando acuerdo de las partes, si se hubieran concretado las obras detalladas en la Cláusula Tercera del mismo. Sin perjuicio de lo dicho, cumplido el primer plazo del Contrato sin la concreción de las obras mencionadas o que se constate que las mismas no tienen el destino enunciado (funcionamiento de una escuela de fútbol), LA CONCEDENTE se reserva el derecho de reclamar la restitución del bien entregado en concesión en cualquier momento, previa notificación fehaciente a LOS CONCESIONARIOS con una antelación no inferior a treinta (30) días.

DÉCIMA.- Normativa. Para todo lo no previsto en las Cláusulas de este Contrato, se aplicarán las normas generales establecidas en el Código Civil y en la Ley 9.533.

UNDÉCIMA.- Domicilios. PARA todos los efectos legales que emerjan del presente Contrato, las partes fijan sus domicilios legales y especiales en esta ciudad: LA CONCEDENTE en calle H. Irigoyen Nº 424 y LOS CONCESIONARIOS: en calle Roca 477, la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata y en calle Olavaria 1401, la Comisión Vecinal de Villa Piazza Sur, todos de la ciudad de Azul, donde serán válidas todas las notificaciones que se cursaren, con relación al presente Contrato.

En prueba de conformidad, se suscriben cuatro (4) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los 11 días del mes de octubre del año dos mil once.
FIRMAN AL PIE: El Intendente Municipal del Partido de Azul, Dr. Omar Arnaldo DUCLOS, y los Señores Omar R. BERMAY y Claudio Ignacio SOLER.             
FUNDAMENTOS

VISTO Y CONSIDERANDO
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones.

Que a fs. 62/63 obra Contrato de Concesión de Uso celebrado, con fecha 11 de octubre de 2011, entre la Municipalidad de Azul y la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata y la Comisión Vecinal Villa Piazza Sur en relación al inmueble sito en calles Guido Spano, De los Fortines, Puán y De las Postas de Azul.

Que, de conformidad con lo establecido en la cláusula Tercera del referido contrato, “los inmuebles comodatados deberán ser destinados por los concesionarios al desarrollo y fortalecimiento de una Escuela de Fútbol infantil, con distinto tipo de obras de infraestructura y actividades a cargo de las instituciones concesionarias”.

Que “asimismo la Filial Azul del Club Estudiantes de La Plata se compromete a construir, a su exclusivo cargo, una edificación consistente en una oficina, baños y un Salón de Usos Múltiples, con la obligación de afectar estos dos últimos al desarrollo de las actividades propias, tanto de la Filial como de la Comisión Vecinal”.

Que, en virtud del artículo 56º segundo párrafo de la Ley Orgánica de las Municipalidades, corresponde la intervención de este Cuerpo, al que se le solicita la convalidación del referido contrato.

Que no se encuentran objeciones de índole legal que formular.

Que, sin perjuicio de ello, la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública ha advertido que a fs. 25/26 obra copia del Decreto Nº 1330, dictado con fecha 20 de mayo de 2011, por medio del cual, entre otras cuestiones, además de resolverse la toma de posesión de los inmuebles del Partido de Azul designados catastralmente como Circunscripción I, Sección J, Manzana 33f, Parcelas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 y 16 (art. 1º), la designación a la Comisión Vecinal de Villa Piazza Sur y a la Filial Azul  del Club Estudiantes de La Plata como custodios de los referidos inmuebles (art. 2º), la autorización a las mencionadas instituciones a proceder a la ejecución de las obras necesarias a fin de continuar con la mejora y el mantenimiento del predio así como realizar toda acción o actos necesarios para  proveer a la actividad comunitaria (art. 3º); también se ordenó proseguir con las acciones necesarias a los fines de proceder a la prescripción administrativa de los bienes nominados de acuerdo con la Ley nacional 24.320.     
Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
ORDENANZA Nº 3.265/2012.-
