ORDENANZA NÚMERO 3.275 
VISTO el Expediente Nº 10.646/2012 C.D. (Archivo Nº 123/2012) “T” 119/2012. TRANSPORTES LA UNION S.R.L. R/ Nota solicitando aumento de boleto de colectivos, debido a los altos costos de mantenimiento; boleto único $ 3,50; boleto escolar secundario $ 2,00; y boleto escolar primario $ 0,70.
Con Despacho de la Comisión de Presupuesto y Hacienda.
Tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA
ARTÍCULO 1º.- AUTORÍZASE, a partir de la fecha de promulgación de la presente Ordenanza, a las Empresas de Transporte de Pasajeros Línea Nº 502 “La Unión S.R.L.” y Línea Nº 501 “El Libertador S.R.L.” de esta ciudad, a aplicar el siguiente cuadro tarifario:
Boleto Único                                                               $ 3,25
Boleto Escolar Secundario                                         $ 1,50

Boleto Escolar Primario                                              $ 0,50
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍQUESE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los diez días del mes de septiembre de dos mil doce.  

12/09/2012.- mav.-

FUNDAMENTOS

VISTO que mediante actuaciones Letra T-119/12 las Empresas de Transporte de Pasajeros Línea Nº 502 “La Unión S.R.L.” y Línea Nº 501 “El Libertador S.R.L.” de esta ciudad, solicitan aumento de tarifas;

Y CONSIDERANDO
Que la difícil situación actual de las citadas Empresas, debido a los altos costos que se han originado con grandes aumentos en gasoil, cubiertas, mano de obra de talleres, seguros, etc., pone en serias dificultades la prestación del servicio.
Que es facultad del Concejo Deliberante establecer las tarifas aplicables al Servicio de Transporte.

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del mismo.

Que la Comisión de Presupuesto y Hacienda ha mantenido conversaciones con los representantes de cada firma en las que se ha requerido información pertinente en cuanto a la percepción y cobro de subsidios del Estado Nacional, en cuanto al modelo y estado de las Unidades utilizadas para el transporte de pasajeros y en referencia a la cantidad de choferes que trabajen en las Empresas prestatarias del Servicio.
Que, de las conversaciones mantenidas y de la documentación acompañada, surge que, pese al esfuerzo de parte del estado nacional para subsidiar el servicio público (choferes, combustible, modernización de unidades) en beneficio de quienes habitualmente usan este medio de transporte, resulta de todos modos necesaria una readecuación tarifaría para el sostenimiento del mismo, así como la necesidad de una reestructuración y modernización para brindar un mayor y mejor servicio a los vecinos de nuestra ciudad.

Que, asimismo, en el transcurso de las reuniones mantenidas se ha solicitado a las Empresas prestatarias del Servicio la recategorización e incorporación de un boleto especial que incluya a los estudiantes terciarios y universitarios quienes han accedido a lo solicitado por los integrantes de esta Comisión.

Que es función Cuerpo velar por un servicio público digno y que contemple las necesidades en materia de transporte de la comunidad, por lo tanto, están previstas nuevas reuniones para mejorar y modernizar el mismo dentro de las normas que contemplan su concesión. 

Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul, sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
ORDENANZA Nº 3.275/2012.-
