ORDENANZA NÚMERO 3.728
VISTO el Expediente Nº 12.033/2015 C.D. (Archivo Nº 567/2014) “IM” 530/2014. INTENDENTE MUNICIPAL. R/Nota adj. Proy. de Ordenanza ref. a prórroga por un año de la vigencia de la Ordenanza Nº 2756/2009 - Fondo de Financiamiento Complementario del Sistema de Salud Municipal.

Con Despachos de las Comisiones de Salud Pública y Medio Ambiente y de Presupuesto y Hacienda.
Tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente 

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- PRORRÓGASE por un (1) año la vigencia de la Ordenanza 2756/2009 – Fondo de Financiamiento Complementario del Sistema de Salud Municipal y sus modificatorias, Ordenanzas Nº 3216/2012, 3296/2013 y 3568/2014, afectándose los fondos acorde a lo dispuesto en las mencionadas Ordenanzas.

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los quince días del mes de septiembre de dos mil quince. 
21/09/2015.- mav.-

FUNDAMENTOS
VISTAS las presentes actuaciones “IM” 530/2014, por las cuales se manifiesta la necesidad de dar continuidad al Fondo de Financiamiento Complementario del Sistema de Salud Municipal, creado por Ordenanza Nº 2756/2009.
Y CONSIDERANDO

Que para cubrir las necesidades de un área tan sensible e importante como es la Salud y, en vista de las significativas inversiones y proyectos a realizarse durante el ejercicio fiscal 2015, es necesaria una nueva prórroga del mismo.

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones, que fueran elevadas por el Departamento Ejecutivo Municipal.
Que es importante destacar que el Fondo de Financiamiento Complementario del Sistema Municipal de Salud fue creado por Ordenanza Nº 2756/2009, con una vigencia por un plazo de 3 ejercicios fiscales y prorrogado en los años 2012, 2013 y 2014.
Que dicho fondo complementario es destinado exclusivamente a solventar económicamente los servicios de salud brindados por los hospitales “Dr. Ángel Pintos” de la ciudad de Azul, “Dr. Casellas Solá” de Cacharí y “Dr. Horacio Ferro” de Chillar y está destinado íntegramente a solventar las inversiones en adquisición de bienes de capital (aparatología médica de diagnóstico y equipamiento hospitalario), estudios o intervenciones de alta complejidad, drogas, productos químicos y todo otro gasto y/o inversiones necesarias para el sostenimiento de los servicios de atención hospitalaria.
Que fue creado con un criterio de excepcionalidad cuando se hacía necesario obtener recursos adicionales para hacer frente al incremento en la demanda de los servicios de salud municipales y que podía ser renovado por Ordenanza en caso de continuar siendo insuficientes los recursos municipales ordinarios que financian el Sistema de Salud.

Que en el proyecto de Ordenanza enviado por el Departamento Ejecutivo para el ejercicio fiscal 2015, además de la prórroga del Fondo de Financiamiento Complementario del Sistema Municipal de Salud, se realizan modificaciones en el Anexo, correspondiente al Valor Unitario del Fondo en el régimen tarifario de los servicios sanitarios, eléctricos y de gas, correspondientes a los usuarios de la CEAL y de Camuzzi Gas Pampeana, que da como resultado un incremento de un 100% para los valores unitarios, el cual los usuarios verían reflejado en sus facturas a partir de la eventual aprobación de la Ordenanza.
Que el Presupuesto del Municipio de Azul correspondiente al ejercicio 2015, elevado por el Departamento Ejecutivo, tuvo un incremento interanual de un 29% y en lo que hace específicamente al sector salud este incremento fue de un 46%.
Que, en el mismo presupuesto, en lo que tiene que ver con la composición o estructura del gasto, se comprueba que la proporción del Gasto en Salud sobre el total del Presupuesto es del 25%, cuando en el anterior esta proporción era del 22%, pero el 74% corresponde a gasto en personal.

Que, individualmente, el incremento en los valores unitarios no representa un fuerte golpe para la economía de los usuarios, aunque se da en un contexto de aumento de los servicios públicos, pero, al analizar lo que representa el Fondo Solidario de Salud en la determinación de los Recursos Municipales (0,3%), se observa que no tiene una incidencia efectiva en el total del presupuesto de gastos destinado al sector salud.
Que, no obstante, la discusión que debe darse es más profunda y tiene que ver con la razonabilidad de seguir recurriendo a este recurso extraordinario que también tiene que aportarlo el vecino cuando en realidad es el Estado, en sus distintos niveles, quien debe solventar el gasto total destinado a la salud pública con lo recaudado a través de los distintos tributos que percibe. 

Por ello, el Concejo Deliberante del Partido de Azul, sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
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