ORDENANZA NÚMERO 3.983.-  
VISTO el Expediente N° 12.558/2016 C.D. (Archivo N° 386/2016) “CD” 2.517/2016. CONCEJO DELIBERANTE. R/Nota elevando Res. Nº 3835/16 a fin de tomar conocimiento de pedido Biblioteca Popular de Chillar ref. eximición deuda inmueble sito en Cortázar Nº 1037.
Con Despachos de las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública. 
Tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de Ley la siguiente

ORDENANZA
ARTÍCULO 1°.- CONDÓNASE a la Biblioteca Popular Asociación Cultural de Chillar la deuda de la Tasa por Recolección de Residuos, Limpieza y Conservación de la Vía Pública, respecto del inmueble partida Nº 9249, desde 04/2000 hasta 12/2016 inclusive.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cinco  días del mes de septiembre  de dos mil diecisiete.
06.09.2017.mei.-
FUNDAMENTOS
VISTAS las actuaciones administrativas “CD” 2517/2016, iniciadas con fecha 11 de noviembre del año 2016.
Y CONSIDERANDO
Que la señora Olga Hermida y la señora Mirta Elisa Sánchez, Secretaria y Presidente, respectivamente, de la Biblioteca Popular Asociación Cultural de Chillar, elevan nota al Concejo Deliberante solicitando la eximición del pago de la deuda por Tasa Urbana que registra el inmueble nomenclatura catastral: Circunscripción VII, Sección A, Manzana 17, Parcela 4-a, ubicado en la localidad de Chillar, partido de Azul.
Que la Biblioteca Popular Asociación Cultural de Chillar se encuentra inscripta en el Registro de Entidades de Bien Público con la documentación actualizada al día de la fecha.
Que la misma se encuentra prestando servicios a la comunidad desde hace mas de 80 años, contando con un total de aproximadamente 855 socios, 11.800 ejemplares, 5 computadoras para el uso de los socios, una sala de cine y conferencias.

Que en la misma se realizan diferentes actividades, como ser la proyección de películas con una frecuencia quincenal.
Que la misma posee personería jurídica, bajo el Nº 20159.
Que el uso del inmueble donde se encuentra funcionando la biblioteca fue cedido en comodato por 20 años por parte del Círculo Social de Chillar.

Que durante dicho lapso temporal el pago de las tasas municipales estarán a cargo de la biblioteca popular, conforme surge del contrato de comodato obrante en el expediente a fs. 10/11.

Que la condonación solicitada configura el perdón o remisión de la deuda y eventualmente sus accesorios (recargos, multas, intereses), operando sobre el pasado, por cuanto las deudas ya fueron devengadas.
Que dicho instituto no tiene regulación propia, por ello el Honorable Tribunal de Cuentas ha estimado que la condonación es una facultad ínsita que poseen los órganos que tienen facultad para crear un tributo.    

Por ello, el Concejo Deliberante del partido de Azul, sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
ORDENANZA N° 3.983/2017.-
