ORDENANZA NÚMERO 4.176
VISTO el Expediente Nº 13.527/2018 C.D. (Archivo Nº 353/2018) “A” 282/2018. AZUL ATHLETIC CLUB. R/ documentación a fin de solicitar autorización para realizar una rifa de mayor cuantía.

Con Informe de la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

Tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- AUTORÍZASE a AZUL ATHLETIC CLUB de la ciudad de Azul a poner en circulación la venta de la rifa solicitada, con una emisión total de 500 boletas, con dos números cada una con un valor de $ 2.500, haciendo un total de emisión de $ 1.250.000, los que serán destinados: el 20% para la entidad Hogar de Ancianos “Ernestina Darhampé de Malére” y un 80% para la continuación de la obra en la sede social del salón multiuso.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cuatro días del mes de septiembre de dos mil dieciocho.
06/09/2018.-mav.
FUNDAMENTOS
VISTAS las actuaciones administrativas A-282/2018; la Ordenanza Nº 1.271/94 y sus modificatorias.
Y CONSIDERANDO

Que los señores Orgoñez  y Mateljan, presidente y secretario de Azul Athletic Club, solicitan se autorice la realización de una rifa indicando la cantidad de billetes, valor del mismo, premios ofrecidos, fecha estimada de circulación y destino que se le dará a lo recaudado.

Que mediante Resolución interna 20/2018 la Dirección de Relaciones con la Comunidad, Comunicación Social y Mayordomía tuvo por actualizado el registro municipal de entidades de bien público de Azul Athletic Club.

Que tomó intervención la Dirección de Relaciones con la Comunidad, Comunicación Social y Mayordomía quien expresó: “Azul, 31 de julio de 2018. Visto el expediente “A”  282/2018 y teniendo en cuenta que esta Dirección de Relaciones con la Comunidad Comunicación Social y Mayordomía ha tomado conocimiento del expediente de referencia, que a fs. 1 el “Azul Athletic Club” solicita autorización para la venta de una rifa de mayor cuantía, que de lo recaudado de la misma, el 20% será destinado al Hogar de Ancianos Ernestina Darhampé de Malére y el 80% restante para la realización de obras en la sede de la entidad peticionante, que  conforme lo manifestado por la entidad peticionante a fs. 1/2 y lo que surge de la documentación acompañada, esta Dirección no encuentra objeciones para realizar, en tanto el “Azul Athletic Club” ha ajustado su petición a lo requerido por la Ordenanza de Rifas vigente. Pasen las presentes actuaciones a la Subsecretaría Legal y Técnica a efectos de tomar conocimiento y dar continuidad al trámite administrativo. Firmado Damián Vuotto, Director de Relaciones con la Comunidad, Comunicación Social y Mayordomía”.
Que a fs. 21 tomó intervención la Subsecretaría Legal y Técnica, emitiendo el siguiente dictamen legal: “Azul, 16 de agosto de 2018. Ref. actuaciones administrativas A-282/18.-  Llegan las presentes actuaciones a esta Subsecretaría a fin que emita dictamen respecto a el pedido de autorización para la venta de una rifa de mayor cuantía por parte de Azul Athletic Club. A fs. 1/2 los señores Orgoñez –presidente- y Mateljan –secretario- solicitan se autorice a la realización de la misma indicando la cantidad de billetes, valor del mismo, premios ofrecidos, fecha estimada de circulación y destino que se le dará a lo recaudado. A fs. 3 obra modelo de billete a emitirse. A fs. 4 obra factura de venta emitida por la Firma Roas SACIF de un Ford Ka al solicitante, correspondiente al  primer premio. A fs. 5 se adjunta constancia de inscripción de AFIP  del solicitante. A fs. 6 obra Resolución interna 20/2018 de la Dirección de Relaciones con la Comunidad, Comunicación Social y Mayordomía por el cual se tiene por actualizado el registro municipal de Entidades de Bien Público de Azul Athletic Club. A fs. 8 obra acta de designación del Sr. Orgoñez Sergio. A fs. 13 interviene la Dirección de Relaciones con la Comunidad, Comunicación Social y Mayordomía quien en la parte pertinente de su dictamen expresó: “que conforme lo manifestado por la entidad peticionante a fs. 1/2 y lo que surge de la documentación acompañada, esta Dirección no encuentra objeciones para realizar, en tanto el “Azul Athletic Club” ha ajustado su petición a lo requerido por la Ordenanza de Rifas vigente”. Visto que se trata de una rifa de mayor cuantía, -conf. Artículo 5º de la Ordenanza Municipal Nº 1.271/94. Que la solicitud de autorización se encuentra elaborada conforme ordena el artículo 21º de la Ordenanza mencionada. Que el solicitante no registra deudas en concepto de tasas, según informe a fs. 20 de la Dirección de Ingresos Públicos. Que la entidad organizadora se encuentra inscripta como entidad de bien público según resolución interna adjunta a fs.6 –artículo 7º de la cit. Ordenanza. Que, en relación a los premios, se da cumplimiento con el artículo 12º  de la cit. Ordenanza respecto al porcentaje de lo recaudado destinado a premios, siendo el equivalente al 20%. Que respecto a la garantía de entrega de los mismos, se advierte que el premio mayor se encuentra garantizado con la factura adjunta a fs. 4  y  los premios en dinero mediante pagaré firmado por un tercero garante de la obligación de reconocida solvencia, Sr. Mario Julio Layus, DNI 5.370.731, el que es remitido a la Tesorería Municipal para su resguardo, mediante alcance I. Que por tanto, sin perjuicio de no mediar el correspondiente depósito exigido por la norma, esta Subsecretaría entiende que se cumple con la finalidad de la misma que es garantizar la entrega de los premios. Por último, siendo necesaria la intervención del Concejo Deliberante conforme dispone el artículo 5º de la Ordenanza Nº 1.271/94, pase las presentes actuaciones a la Subdirección de Despacho a fin de elevar las presentes al mencionado cuerpo deliberativo. Firmado: Abog. Roberto Agustín Dávila, Subsecretario Legal y Técnica.”
Por ello, el Concejo Deliberante del partido de Azul, sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
ORDENANZA Nº 4.176/2018.-
