ORDENANZA NÚMERO 4.247
VISTO el Expediente Nº 13.706/2018 C.D. (Archivo Nº 469/2018) “IM” 227/2018. INTENDENTE MUNICIPAL. R/Nota sta. Convalidar Acta Complementaria entre la H. Cámara de Senadores pcia. Bs. As. y la Municipalidad de Azul ref. Aporte no reintegrable destinado a erradicar la Violencia de Género.  
Con Despachos de las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

Tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente 

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- CONVALÍDASE el Acta Complementaria suscripta con la Honorable Cámara de Senadores de la Provincia de Buenos Aires, registrada en la Subdirección de Despacho bajo el número 5811, y que integra la presente como ANEXO.
ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veinte días del mes de noviembre de dos mil dieciocho.

26/11/2018.-mav.

ANEXO A LA ORDENANZA Nº 4.247/2018
REGISTRADO en la Subdirección

de Despacho bajo el número:

                      5811                       .
ANEXO III
ACTA COMPLEMENTARIA

ENTRE LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA PROVINCIA 

DE BUENOS AIRES Y LA MUNICIPALIDAD DE AZUL

Entre la HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, en adelante, EL SENADO, representado por el señor Vicegobernador de la Provincia de Buenos Aires, Doctor Daniel Marcelo SALVADOR, por una parte y LA MUNICIPALIDAD DE AZUL, en adelante LA MUNICIPALIDAD, representada en este acto por su Intendente, señor Federico Hernán BERTELLYS, con domicilio legal en H. Yrigoyen 424, provincia de Buenos Aires, Teléfono: 2281-439531, CUIT: 30-99900360-1, acuerdan celebrar el presente Acta, sujeta a las siguientes cláusulas:

PRIMERA: EL SENADO se compromete a autorizar un Aporte No Reintegrable de hasta la suma de Pesos Setecientos Cincuenta Mil ($ 750.000), a favor de LA MUNICIPALIDAD, en el marco del programa “ASISTENCIA A GOBIERNOS MUNICIPALES PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE POLÍTICAS PÚBLICAS DESTINADAS A ERRADICAR LA VIOLENCIA DE GÉNERO” aprobado por Decreto Nº 843, emitido por la Presidencia del H. Senado de la Provincia de Buenos Aires. El Aporte no Reintegrable, será destinado a solventar los gastos que describe la Solitud de Adhesión – Anexo II del mencionado Decreto-.
SEGUNDA: El Aporte no Reintegrable se integrará mediante cinco desembolsos mensuales, iguales y consecutivos, que serán abonados de la siguiente forma: entre los días 1 y 10 de agosto de 2017, el primero; entre los días 1 y 10 de septiembre de 2017, el segundo; entre los días 1 y 10 de octubre de 2017, el tercero; entre los días 1 y 10 de noviembre de 2017, el cuarto; y entre los días 1 y 10 de diciembre de 2017, el quinto. Los mismos quedarán supeditados a la presentación de la documentación expedida por la autoridad de LA MUNICIPALIDAD que certifique el gasto necesario conforme el destino denunciado en la cláusula anterior.

TERCERA: Los aportes no reintegrables que se compromete a entregar EL H. SENADO, serán depositados en la cuenta bancaria que LA MUNICIPALIDAD designa al efecto en la Solicitud de Adhesión – Anexo II del mencionado Decreto-.

Los depósitos se concretarán dentro de los cinco (5) días de aprobada la presente acta por parte de EL SENADO.

CUARTA: EL SENADO no se responsabiliza por la demora en la entrega de los montos señalados si LA MUNICIPALIDAD omitiera la acreditación exigida para su otorgamiento.

QUINTA: Se deja expresamente convenido que EL SENADO limita su responsabilidad a la entrega del Aporte No Reintegrable acordado en la forma estipulada en el presente Convenio.

SEXTA: Independientemente de la obligación de rendir cuenta del gasto efectuado ante la Vocalía Municipal del Tribunal de Cuentas de la Provincia de Buenos Aires que corresponda, LA MUNICIPALIDAD se compromete a justificar el aporte no reintegrable recibido de la siguiente manera:

a.- una declaración certificada por el señor Intendente Municipal, que contenga las actividades realizadas para el Programa, su costo, con el desglose de cada uno de los gastos incurridos. También contendrá apellido y nombre de los responsables de la custodia y resguardo de toda documentación respaldatoria de las erogaciones realizadas.

b.- copia del extracto bancario correspondiente a la cuenta denunciada en la “Solicitud de Adhesión” acompañada oportunamente.

c.- los originales de los comprobantes respaldatorios de los gastos efectuados, los que deberán ser emitidos a nombre de LA MUNICIPALIDAD y contener: número y clase de factura, Clave Única de Identificación Tributaria (CUIT) del emisor, denominación o razón social, fecha de emisión, concepto, fecha de cancelación, número de orden de pago o cheque y reunir todos los requisitos y exigencias determinadas por la A.F.I.P. al momento de su expedición. Los originales indicados serán devueltos una vez certificada su autenticidad y expedida copia fiel de los mismos.

d.- La rendición de cuentas deberá ser presentada como máximo, en el plazo de treinta días desde la aplicación de los montos.

e.- LA MUNICIPALIDAD deberá mantener bajo su custodia y resguardo la totalidad de la documentación respaldatoria, obligándose a ponerla a disposición de EL SENADO, cuando lo requieran. La documentación respaldatoria deberá estar compuesta por las facturas y los demás documentos de valor probatorio equivalente y que cumplan con las exigencias establecidas por las normas impositivas y provisionales vigentes. LA MUNICIPALIDAD deberá preservar tales instrumentos por el término de diez años, como respaldo documental de la rendición de cuentas.

En el caso de desembolsos parciales, EL SENADO se reserva el derecho de suspender el otorgamiento de fondos, si el gasto anterior no fue rendido conforme el compromiso aquí asumido.

En prueba de conformidad, se firman dos (2) ejemplares de un mismo tenor, y a un solo efecto, en la ciudad de La Plata, a los 31 días del mes de agosto de 2017.

FIRMAN AL PIE: el señor Intendente Municipal del partido de Azul, Don Federico Hernán BERTELLYS  y el señor Vicegobernador de la Provincia de Buenos Aires, Dr. Daniel Marcelo SALVADOR.                     
FUNDAMENTOS
VISTO el Acta Complementaria suscripta entre la Honorable Cámara de Senadores de la provincia de Buenos Aires y el Municipio de Azul, registrada en la Subdirección de Despacho bajo el número 5811.
Y CONSIDERANDO
Que el Senado se compromete a autorizar un aporte no reintegrable a favor del Municipio de Azul, en el marco del programa “Asistencia a Gobiernos Municipales para la implementación de Políticas Públicas destinadas a erradicar la Violencia de Género”, aprobado por Decreto Nº 843, emitido por la Presidencia del Honorable Senado de la Provincia de Buenos Aires.
Que la presente Acta Complementaria debe ser convalidada por este Concejo Deliberante en los términos del artículo 41º, Decreto 6769/58- Ley Orgánica de las Municipalidades.
POR ELLO, el Concejo Deliberante del partido de Azul sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
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