ORDENANZA NÚMERO 4.764
VISTO el Expediente Nº 15.345/2022 C.D. (Archivo Nº 317/2022) “A” 114/2022. AZUL ATHLETIC CLUB. R/Solic. condonación de deuda de tasas municipales dado la realidad económica y social actual y los costos elevados que deben afrontar p/mantener las instalaciones de Azul Athletic Club. 
Con Despachos de las Comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

Tratado y aprobado por unanimidad 
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

Sanciona con fuerza de ley la siguiente

ORDENANZA

ARTÍCULO 1º.- CONDÓNASE a “Azul Athletic Club” la deuda en concepto de Tasa por Servicios Urbanos, por los períodos fiscales 2019 a 2021 inclusive, de los inmuebles de su propiedad identificados con las partidas 4.591, 9.644, 27.903 y 32.980.

ARTÍCULO 2º.- COMUNÍCASE al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los dieciocho días del mes de octubre de dos mil veintidós.

19/10/2022.-mav.
FUNDAMENTOS
VISTAS las actuaciones administrativas A-114/2022.

Y CONSIDERANDO
Que el Presidente de “Azul Athletic Club” ha solicitado la condonación de la deuda en concepto de Tasa por Servicios Urbanos, por los períodos 2019-2021, que afecta a los inmuebles identificados con las partidas 4.591, 9.644, 27.903 y 32.980. 
Que se encuentra dicha institución inscripta como Entidad de Bien Público, por Decreto municipal N° 2.022/2005 – Res. Interna 24/2021, teniendo la documentación actualizada conforme Ordenanza 4.257/2018.
Que la entidad peticionante es una institución sin fines de lucro que presta sus servicios a la comunidad del partido de Azul.

Que la condonación configura el perdón o remisión de la deuda y eventualmente sus accesorios (recargos, multas, intereses), operando sobre el pasado, por cuanto las deudas ya fueron devengadas.

Que dicho instituto no tiene regulación propia, por ello se ha estimado que la condonación es una facultad ínsita que poseen los órganos que tienen potestad para crear un tributo.

POR ELLO, el Concejo Deliberante del partido de Azul sanciona con fuerza de ley la presente Ordenanza.
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