RESOLUCIÓN NÚMERO 1.994.-

EXPEDIENTE Nº 7.230/2003 C.D. (Archivo Nº 88/2003). COMISIÓN AD – HOC, CREADA POR RESOLUCIÓN Nº 1.955/2002, SOBRE TELEVISIÓN ABIERTA. Eleva informe de gestión con proyecto de Resolución ref: Avalar todo lo realizado por la mencionado Comisión y encomendar al D.E. que inicie los trámites pertinentes para la obtención del permiso para la instalación de una antena comunitaria de televisión.

VISTO el informe de la Comisión Ad-Hoc  de este Concejo Deliberante sobre el estudio realizado para analizar la factibilidad de la instalación de un sistema de transmisión televisiva de características abierta y gratuita.

Y CONSIDERANDO

El enorme beneficio que representaría para toda la comunidad contar con el servicio de una antena comunitaria, hace necesario avanzar decididamente en la concreción y materialización del proyecto.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- AVALAR todo lo realizado por la Comisión Ad-Hoc, creada por Resolución Nº 1.955/2002, lo que se encuentra expresado en su correspondiente informe que integra la presente como Anexo.-

SEGUNDO.- ENCOMENDAR al Departamento Ejecutivo que mediante solicitud firmada en conjunto con la Comisión Ad-Hoc de este Concejo Deliberante, inicie a la brevedad la tramitación correspondiente ante el Comité Federal de Radiodifusión para la obtención del permiso para la instalación de una antena comunitaria de televisión.-

TERCERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que, una vez concluido trámite ante Comité Federal de Radiodifusión, gire copia de las actuaciones a este Concejo Deliberante.-

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de mayo de dos mil tres.-

27-05-2003-.-lsl-. 

ANEXO A LA RESOLUCIÓN Nº 1.994/2003.-

Comisión Ad-Hoc sobre televisión abierta.

A) Antecedentes.

Por Resolución Nº 1955 del 9 de Diciembre de 2002 fue creada una comisión ad-hoc para la realizacion de un estudio sobre las posibilidades existentes para dotar a la comunidad de Azul de un sistema de televisión abierto y gratuito.

La Comisión quedó integrada por los siguientes miembros:

Por el Concejo Deliberante del Partido de Azul:

· Ing. Alejandro Irigoyen por la Agrupacion Vecinos por Azul.

· Dr. Lindor Burgos por la Union Civica Radical.

· Dr. Hector Bolpe por el Partido Justicialista.

Por el Departamento Ejecutivo:

· Lic. Luis Laffose.

B) Informe.

En primer término se realizó un estudio minucioso de la Ley de Radiodifusión Nº 22.285, por ser ésta el marco legal que regula la actividad de la radiodifusión en todo el territorio de la República Argentina, lo que permite confirmar el derecho que les asiste a las Municipalidades para realizar la instalación de repetidoras externas al área primaria de servicio que tengan asignadas las estaciones de origen, previa autorización del Comité Federal de Radiodifusión.( en adelante el COMFER).

Luego se mantuvieron dos reuniones con el COMFER, comenzando con el Area Técnica a cargo del Ing. Cravena, quien brindó un detallado informe respecto de las características de frecuencias, áreas a servir, niveles de potencia y normas que son determinadas por el Organismo. Aclarados los aspectos técnicos y sus limitaciones se realizó una segunda visita, reuniéndose en esta oportunidad con el Director de Normalización, Dr. Ignacio Cingolani. En esta oportunidad se pudo conocer las distintas gestiones que deben realizarse para completar la tramitación, debiéndose comenzar por el COMFER por ser este último la autoridad de aplicación de la Ley Nº 22.285. Asimismo el Dr. Cingolani afirmó que el COMFER se expedirá en un plazo no mayor a diez días ante un pedido concreto por parte de la Municipalidad de Azul, para otorgar el permiso para la instalación de una antena repetidora de Canal 7, incluyéndose en este trámite la autorización para emitir programación local durante una hora y media diaria de acuerdo a lo normado por la reglamentación de la ley.

Cumpliendo con lo expresado en el artículo primero de la Resolución 1955/02 se mantuvo una reunión con directivos locales y regionales de la empresa Cablevisión S.A., los que acercaron una propuesta de colaboración técnica y de operación la que se pretende evaluar oportunamente.

A su vez en distintos contactos relizados se ha logrado conocer experiencias similares que se llevan adelante en otras localidades, como el desarrollado por la Coperativa  Popular de Electricidad de la ciudad de Santa Rosa, Provincia de La Pampa, donde la señal televisiva se encuentra en el aire desde el 10 de abril de este año en forma abierta y gratuita.

Por otro lado, también se realizaron distintas gestiones ante distintos canales de origen ubicados en el territorio de la Provincia de Buenos Aires para evaluar otras alternativas que permitan mejorar la oferta de canales con los que pueda contar la antena comunitaria. Se está en condiciones de asegurar que además del Canal 7 de Capital Federal, se podrá lograr la repetición de otros canales de origen, debiéndose alcanzar acuerdos independientes con cada uno de ellos, sin existir limitaciones de acuerdo a la ley marco.

C) Conclusión

Por todo lo expuesto desde el consenso logrado entre los integrantes de esta Comisión y como un claro mensaje hacia toda nuestra comunidad  de que existe la firme decisión de alcanzar el objetivo de la televisión abierta y gratuita, se adjunta al presente informe un Proyecto de Resolución que permitirá, mediante su aprobación, iniciar la tramitación oficial.

