RESOLUCIÓN NÚMERO 2.150.-

EXPEDIENTE Nº 7.610/2004 C.D. (Archivo Nº 274/2001). CONCEJAL JULIO CÉSAR VARELA (Bloque del Partido Justicialista). Eleva proyecto de Resolución ref. Desarchivar las actuaciones Nº 6.708/2001 C.D.

VISTO que, con fecha 26/05/2003, se procedió a archivar las actuaciones Nº 6.708/2001 C.D. Concejal Julio Varela (PJ). Eleva proyecto de Decreto ref. Crear el cargo de Consejero ad honorem para Comisiones, Bloques Políticos y Concejales.

Y CONSIDERANDO

Que nuestro Concejo está transitando un camino de consenso que se advierte a diario en el esfuerzo puesto por aunar voluntades.

Que nuestra comunidad es parte de nuestros proyectos e ideas, siendo los destinatarios de nuestras decisiones, por lo cual el proyecto en cuestión tiene gran actualidad ya que nos veríamos beneficiados con la opinión y el asesoramiento de ciudadanos que nos puedan transmitir sus conocimientos técnicos y científicos, aportando información de gran utilidad.

Que no obstante y dado que el proyecto mencionado fue presentado en el año 2001, consideramos que se pueden realizar nuevos aportes una vez que se encuentre en la Comisión respectiva.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DESARCHIVAR las actuaciones Nº 6.708/2001 C.D.- Concejal Julio César Varela. Eleva proyecto de Decreto ref. Crear el cargo de Consejero ad honorem para Comisiones, Bloques Políticos y Concejales.-

SEGUNDO.- GIRAR las actuaciones mencionadas a la Comisión de Interpretación y Legislación.-

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de julio de dos mil cuatro.-
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