RESOLUCIÓN NÚMERO 2.171.-

EXPEDIENTE Nº 7.655/2004 C.D. (Archivo Nº 208/2004). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Municipal el XVII Congreso Nacional CREA.

VISTO el fundamental aporte que ofrece la realización del XVII Congreso Nacional CREA 2004, En la Recta Final, bajo el lema “Somos Parte de una Argentina Posible”.

Y CONSIDERANDO

Que a través del Decreto Nº 452 fue declarado de Interés Nacional por la Secretaría de la Presidencia de la Nación.

Que el intercambio de ideas y experiencias así como la transferencia de conocimiento, constituyen ventajas y oportunidades para potenciar el sector y el país.

Que al implementar además de la modalidad Presencial la de Congreso Virtual gratuito, implica la posibilidad de participar en directo a través de Internet de tan importante evento y manifiesta un espíritu y equidad dignos de reconocimiento.

Que dicho Congreso expresa como objetivo “comprometernos con la Argentina posible, solidaria, equitativa, un lugar de oportunidades para que en el futuro seamos conocidos en el mundo como un país de gente seria”.

Que sostiene la Educación como prioridad nacional, en cuanto la deficiencia en la educación genera exclusión, como individuos y como país.     

Que vislumbra la posibilidad, desde el conocimiento, de generar trabajo, mejorar la calidad de vida y desarrollar una sociedad que tenga mayor capacidad de organizarse y de emprender.

Que promueve la responsabilidad de las empresas en cuanto a desplegar acciones tendientes a mejorar el desarrollo y las posibilidades de crecimiento interno y de la comunidad donde están insertas.

Que es necesario que desde este Cuerpo se promuevan todas aquellas realizaciones tendientes a motivar la participación ciudadana y la capacitación individual y sectorial de nuestros vecinos.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de Interés Municipal el XVII Congreso Nacional CREA, a desarrollarse en Azul bajo la modalidad CONGRESO VIRTUAL los días 1, 2 y 3 de Septiembre de 2004.-

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los trece días del mes de septiembre de dos mil cuatro.-
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