RESOLUCIÓN NÚMERO 2.173.-
EXPEDIENTE N° 7.669/2004 (Archivo N° 215/2004).---------------------------------------------

VISTO que un equipo de alumnos y docentes de la Escuela de Educación Especial N° 504 de Azul han presentado un trabajo en la Feria Provincial de Ciencias, en el Área de Ciencias Naturales, bajo el nombre de “Verduras Solidarias”, logrando superar la instancia local, siendo acreedores del segundo premio de la categoría.

Y CONSIDERANDO

Que este logro es doblemente meritorio por cuanto los alumnos compitieron en pie de igualdad con alumnos de establecimientos comunes, quedando a sólo cuatro puntos del trabajo considerado en primer lugar.

Que la siguiente instancia, de orden provincial,  tendrá lugar en la ciudad de Olavarría, a la que deberá trasladarse el equipo para su presentación.

Que es de destacar la importancia que para los alumnos y sus docentes tiene esta participación, por lo que es necesario brindar a la institución todo el apoyo que esté al alcance del gobierno municipal a fin de que la misma pueda concretarse.

Que en tal sentido, desde la Presidencia de este Concejo, se ha dispuesto contribuir a solventar los gastos de traslado correspondientes a los días 16 y 17.

POR ELLO,

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DISPONER el pago de los gastos de traslado a la ciudad de Olavarría del equipo de alumnos y docentes de la Escuela de Educación Especial N° 504 de Azul, los días 16 y 17 de septiembre próximos, a los fines de su participación en la instancia provincial de la Feria Provincial de Ciencias. -

SEGUNDO.- AFECTAR a tal fin los recursos previstos en la Finalidad 0- Concejo Deliberante- Programa 1- Partida 1.1.2.12.1- Retribuciones a entidades públicas y privadas, hasta la suma de Pesos CIENTO SESENTA ($ 160,-)

TERCERO.- COMUNICAR a la Contaduría General y archivar las presentes actuaciones.-

Dada en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los catorce días del mes de septiembre de dos mil cuatro.-

14/9/2004. mia

