RESOLUCIÓN NÚMERO 2.238.-

EXPEDIENTE Nº 7.885/2005 C.D. (Archivo Nº 97/2005). INTEGRANTES DEL BLOQUE DE LA UNIÓN CÍVICA RADICAL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de interés comunitario la elaboración de un Plan Director del Lago Güemes y zonas aledañas.

VISTA la situación en que se encuentra el lago Güemes de nuestra ciudad, luego de las obras hídricas realizadas en el Arroyo Azul, en los últimos tiempos.

Y CONSIDERANDO

Que la Comisión de Aterinicultura de Azul tiene en proyecto el desarrollo de la actividad, utilizando el lago Güemes y el piletón que se encuentra vecino al mismo.

Que la zona de asentamiento de las instalaciones, debidamente parquizada, se puede transformar en un espacio de recreación familiar y de paseo de los vecinos.

Que para lograr el cumplimiento de los objetivos propuestos debería realizarse un Plan Director, que incorpore las inquietudes y propuestas de distintos sectores involucrados en el lugar.

Que el embellecimiento del lugar, acompañado de una integración paisajística adecuada del entorno, requiere de la amplia participación de los vecinos, expresando sus ideas y proyectos.

Que para elaborar la memoria descriptiva del proyecto final, seguramente se deberán  integrar instituciones de la comunidad que, por medio de sus representantes, acerquen sus propuestas.

Que se está en conocimiento de algunas reuniones y análisis realizados sobre el tema en tratamiento en el seno del Departamento Ejecutivo Municipal.

Que sería conveniente recibir  información sobre los avances logrados así como la determinación de los tiempos establecidos para iniciar la elaboración de un Plan Director del Lago Güemes y Zonas Aledañas.

 Que asimismo sería importante incorporar al equipo de análisis y planificación al Concejo Deliberante, a través de algunos de sus integrantes.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de interés comunitario la elaboración de un Plan Director del Lago Güemes y Zonas Aledañas.-

SEGUNDO.- ENCOMENDAR al Departamento Ejecutivo la convocatoria amplia a las organizaciones e instituciones comunitarias interesadas en el Proyecto, por medio de un Registro de Autoadhesión.-

TERCERO.- ESTABLECER las reservas presupuestarias necesarias, por medio de readecuación de partidas en el Ejercicio 2005 y la previsión en el Ejercicio 2006 para el cumplimiento de las tareas a ejecutar.-

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los nueve días del mes de mayo de dos mil cinco.-
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