RESOLUCIÓN NÚMERO 2.298.-

EXPEDIENTE N° 8.094/2005 C.D. (Archivo N° 291/2005). CONCEJAL JULIO CÉSAR VARELA (Bloque del Partido Justicialista). Eleva proyecto de Resolución ref. Declarar de interés municipal el Seminario de Investigación Histórica Regional y los trabajos realizados sobre Mortalidad Infantil y Femenina en Azul entre 1900 y 1910, Los niños inmigrantes e Historia y Política, la militancia juvenil, en los 70 y su publicación.

VISTO que los alumnos de 4° año del Profesorado de Historia del Instituto Superior de Formación Docente y Técnica N° 156 “Palmiro Bogliano”, bajo la cátedra del Profesor Marcial Luna, se encuentran realizando, desde el año 2002, un Seminario de Investigación Histórica Regional.

Y CONSIDERANDO

Que en este marco se han realizado dos trabajos ya concluidos: “Mortalidad Infantil en Azul entre 1900 y 1910” y “Mortalidad Femenina en Azul entre 1900 y 1910”.

Que en la actualidad tienen dos proyectos en ejecución: “Los niños inmigrantes” e “Historia y Política, la militancia juvenil en los 70”.

Que estos trabajos promueven la actividad de investigación y no solamente completan la formación de los alumnos sino que ayudan a comprender la función social del pasado y su relación con el presente, definiendo nuestra identidad.

Que este Seminario intenta encontrar explicación a diversos fenómenos ocurridos en nuestra ciudad y la región, que hasta la fecha no han sido debidamente estudiados y que influyen sobre nuestra situación actual.

Que es oportuno que nuestro Concejo realice el reconocimiento a estas actividades que prestigian a esta institución que, durante los últimos años, ha bregado por sostener su  pleno funcionamiento y que docentes y alumnos han llevado adelante ese desafío, como asimismo su interés en que forme parte del Fondo Municipal para la Educación Superior.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de interés municipal el Seminario de Investigación Histórica Regional y los trabajos realizados “Mortalidad Infantil en Azul entre 1900 y 1910”, “Mortalidad Femenina en Azul entre 1900 y 1910”, “Los niños inmigrantes” e “Historia y Política, la militancia juvenil en los 70” y su consiguiente publicación, cuyo detalle forma parte de la presente como Anexo I.-

SEGUNDO.- ENCOMENDAR a la Presidencia del Concejo Deliberante que organice en una fecha próxima una jornada con el equipo de trabajo, que permita tomar pleno conocimiento de lo realizado.-

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los catorce días del mes de noviembre de dos mil cinco.-

16/11/2005.cap-

ANEXO I A LA RESOLUCIÓN N° 2.298/2005.-

INSTITUTO SUPERIOR DE FORMACIÓN

DOCENTE Y TÉCNICA N° 156 de AZUL

PROFESORADO EN HISTORIA

ESPACIO CURRICULAR: 

ESPACIO DE DEFINICIÓN INSTITUCIONAL (EDI)

SEMINARIO DE HISTORIA REGIONAL

4° AÑO del PROFESORADO EN HISTORIA

PROFESOR: MARCIAL ENRIQUE LUNA

PLAN AUTORIZADO POR RESOLUCIÓN 13259/99

DGCYE – DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN SUPERIOR (DES)

El Departamento de Historia del ISFD N° 156 de Azul detectó la necesidad de que el Espacio de Definición Institucional (EDI) se destine a un Seminario de Investigación Histórica Regional, de acuerdo con el acta del 8/11/2001. 

A partir de ello desde 2002 se presentaron diversos proyectos que promueven la actividad de investigación como eje fundamental para completar la formación del alumno que cursa el Profesorado en Historia. 

Durante los años 2002-2003 las temáticas de investigación fueron “Mortalidad infantil en Azul entre 1900 y 1910” y como segundo tema “Mortalidad femenina en Azul entre 1900 y 1910”, dos trabajos enrolados en la Microhistoria. 

Durante 2004 se inició el proyecto de investigación “Los niños inmigrantes” (Rescate de memorias 1914-1950), que se continúa en 2005 al mismo tiempo que se desarrolla una segunda temática, “Juventud y política. La militancia en los años setenta”. Ambos trabajos se encuadran en la Historia Oral, debido a que uno de los principales objetivos de la Cátedra es aproximar a los cursantes a las nuevas técnicas de investigación en la Historia, y fundamentalmente producir nuevos conocimientos en la disciplina de la investigación histórica.

Este espacio curricular ha sido planificado teniendo en cuenta el perfil del alumno, puesto que se trata de un profesional que deberá fundamentar teóricamente sus prácticas pedagógicas enmarcadas en diferentes concepciones filosóficas y sociales del conocimiento, de la función de la escuela y de la educación; capacitarse permanentemente; conocer contenidos relevantes propios de los campos del saber que configuran su especialidad profesional; asumir actitudes de compromiso con un estilo de vida democrático en un contexto socio-histórico y cultural particular; planificar, conducir y evaluar programas de educación; diseñar y planificar actividades educativas y culturales; participar en la elaboración del proyecto institucional en los ámbitos en que se desempeñe; diseñar, conducir y evaluar estrategias de enseñanza pertinentes al nivel; seleccionar y usar recursos y tecnologías apropiadas para desarrollar la enseñanza; formular proyectos de acción e innovación a nivel de aula e institución, entre otros. En consecuencia, pasa a ser así un profesional a quien se le exige una alta calificación, con una formación que solamente puede ser adquirida a nivel superior. En este contexto se diseña la presente cátedra.

La Historia, entendida como disciplina científica, ayuda a comprender la función social del pasado y su relación con el presente: este es un aspecto que hoy ocupa un lugar central en los trabajos históricos profesionales. Y en esa trama central, la cuestión de la identidad es vital. Precisamente porque el de la identidad es uno de los problemas más interesantes en el amplio debate nacional que, desde hace décadas, protagonizamos los argentinos. La escuela pública, en este caso, es un ámbito trascendente para su análisis y avance en lo que se refiere a producir nuevos conocimientos en torno a esta problemática.

El objetivo final de esta cátedra es producir textos originales que impliquen nuevos conocimientos, con la particular mirada de los alumnos sobre temas neurálgicos para nuestra nación: en el presente ciclo lectivo y los próximos cursos, el fenómeno de la inmigración masiva y la militancia juvenil en los años setenta.
El Seminario intentará encontrar explicación a diversos fenómenos ocurridos en la ciudad de Azul y la región de influencia, que aún no ha sido debidamente estudiados: como ocurrió en 2002-2003 con el alto índice de mortalidad infantil en el período 1900-1910, ahora se trabaja en el rescate de memorias de aquellas personas que inmigraron a esta zona siendo niños y provenientes de diversos países europeos; por otro lado, la significación de la militancia juvenil en la política durante los convulsionados años setenta. Para ello se iniciará a los alumnos en el hábito de la Investigación Histórica, atendiendo al marco teórico que se le irá presentando durante el Seminario, con la intención de que éste se vuelva un instrumento eficaz para futuras investigaciones que los educandos deseen emprender. Se utilizarán distintas fuentes históricas –escritas y orales– y se requerirá del apoyo de disciplinas auxiliares de la Historia para dotar a los alumnos de mayor rigor científico frente a las temáticas a trabajar.

En un contexto de aprendizaje de la metodología de Investigación Histórica, los alumnos podrán aplicar lo aprendido durante el curso del Seminario de Historia Regional. Con esto se pretende lograr que el mismo sistema de metodología de investigación, el alumno sea capaz de transferirlo a nuevas situaciones que en un futuro desee abordar. 

PROYECTOS CONCLUIDOS

- “Mortalidad infantil en Azul entre 1900 y 1910”

- “Mortalidad femenina en Azul entre 1900 y 1910”

PROYECTOS EN EJECUCIÓN

1.

TEMA: LOS NIÑOS INMIGRANTES

RECORTE: PRIMERA GUERRA MUNDIAL – GUERRA FRIA

AREA: REGION CENTRO BONAERENSE

La historia oral o, técnicamente referida, trabajo con fuentes orales, es una novedosa metodología en el campo de la investigación histórica. Este tipo de fuentes es, en rigor, un complemento de los registros escritos (documentos), materia prima tradicional utilizada por los historiadores. Desde nuestra cátedra se intentan aplicar estas nuevas técnicas de investigación a través de los trabajos del alumnado. Básicamente se trata del contacto personal entre el alumno investigador (orientado y acompañado por el docente) y el sujeto activo del proceso que se estudia. Ya en el ciclo 2004 se inició un primer proyecto con estas características: Los niños inmigrantes. El objetivo, que se continúa en este ciclo 2005, es contactar personas que inmigraron a nuestra región (centro bonaerense) entre la Primera Guerra Mundial y el período de la Guerra Fría (a partir de 1945) y que llegaron a nuestra tierra siendo niños. En definitiva, se trata de rescatar las memorias de esos inmigrantes desde la percepción de un niño. Los testimonios que se van recopilando constituyen nuevos documentos, con múltiples aportes, que van enriqueciendo paulatinamente el trabajo de investigación. Durante el presente ciclo lectivo este trabajo se continúa, contactando personas de diversas colectividades de nuestra región con el fin de establecer la multiplicidad de características del proceso migratorio señalado. Se espera que al finalizar esta investigación se logre un volumen de información novedosa, no tratada científicamente hasta el momento, que constituya un aporte a la memoria colectiva regional.

2.

TEMA: HISTORIA Y POLÍTICA. LA MILITANCIA JUVENIL EN LOS 70.

RECORTE: 1966-1983

AREA: REGION CENTRO BONAERENSE

Debido al numeroso grupo de alumnos que cursan el EDI en el presente ciclo lectivo, se ha iniciado, en simultáneo con el proyecto anteriormente descripto, un nuevo proceso de estudio. También bajo la metodología de la historia oral, un grupo de cursantes trabaja sobre la compleja dinámica de la militancia juvenil en la década del 70. El objetivo, en este caso, es obtener información que no ha sido registrada en documentos escritos, y que se refiere a las estructuras políticas que funcionaron en esa época, la sociedad, la cultura y la educación.

Prof. Marcial E. Luna

DNI 20.041.647

ISFD 156 Azul

� El trabajo de investigación ha sido concluido. Se espera recibir financiamiento del Estado para realizar la publicación de la tesis en formato libro. El objetivo es distribuir gratuitamente el material en los establecimientos educativos del distrito, como aporte al nuevo conocimiento histórico en las temáticas tratadas.


� También en este caso el objetivo es publicar el nuevo conocimiento producido.





