RESOLUCIÓN NÚMERO 2.334.-

EXPEDIENTE Nº 8.113/2005 C.D. (Archivo Nº 307/2005). COOPERATIVA ELÉCTRICA DE AZUL LTDA. Eleva nota sobre Decreto Nº 878/2003. 

Con los Despachos de la Comisión de Obras Públicas, vialidad y Transporte.

VISTO el Expediente Nº 8.113/2005, por el cual la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda. propone un nuevo cuadro tarifario para los Servicios Sanitarios, a partir de su adecuación al Decreto Provincial Nº 878/03 que establece el nuevo Marco Regulatorio para la Prestación de los Servicios Públicos de Agua Potable y Desagües Cloacales de carácter obligatorio para todos los concesionarios, como así  tambien todas las notas de trabajo remitidas por la Concesionaria de fecha 19 de Enero  y 28 de Febrero de 2006.

Y CONSIDERANDO

Que el nuevo Marco Regulatorio Provincial Decreto Nº 878/03 y sus normas complementarias, estableció que los servicios públicos concesionados por los Municipios deberán adecuarse a las disposiciones de dicho marco en el término de dos años, es decir a partir de Enero de 2006.

Que el mencionado marco establece entre otros objetivos que el Servicio Público  Sanitario deberá prestarse en condiciones que garanticen su continuidad, regularidad, calidad y universidad, según pautas que se correspondan con un servicio sustentable.

Que en lo atinente al régimen tarifario el nuevo marco establece que el consumo de agua potable de todos los usuarios deberá, en la medida de la sustentabilidad del servicio, ser contabilizado mediante medidores de agua, y hasta tanto se instrumente dichos sistemas será de aplicación un régimen tarifario por tasa.

Que la concesionaria se encuentra abocada a la adecuación  del Nuevo Marco Regulatorio  Provincial tendiente a establecer en la localidad de Azul un sistema tarifario medido, subsistiendo una tarifa fija hasta la implementación gradual medido.

Que este Concejo evaluó la necesidad actualizar el actual régimen tarifario de los servicios sanitarios que no ha tenido modificaciones desde  el año 1992, atendiendo a la actual estructura de costos que tienen las empresa concesionaria de estos servicios, sus operatividad, los componentes principales que se debe incluir en las tarifas por el nuevo marco regulatorio (operación y mantenimiento del servicio incluyendo costos administrativos y utilidad por un lado y tarifa de expansión por otro).

Que de las reuniones de trabajo mantenida con la Concesionaria, se plantearon algunas modificaciones como morigerar la tarifa básica mensual en lo que se refiere a algunos coeficientes que repercuten  sobre la ecuación final que determina la tarifa por usuario (tarifa fija); coeficientes que tienen que ver la superficie total y cubierta de los inmuebles, coeficiente por categoría y antigüedad del inmueble, coeficientes por actividad en los que se refiere a los usuarios comerciales, entre otras  cosas. De igual modo se solicito la reducción de plazos para la entrada en vigencia del sistema medido.

Que en gran porcentaje fueron aceptadas las modificaciones propuestas fueron consideradas por el concesionario y aprobadas en la reunión del Consejo de Administración del pasado 6 de Marzo de 2006.

Que de igual modo se solicitó al prestador del Servicio Sanitario simulaciones de comparación del nuevo cuadro tarifario propuesto para el sistema de tarifa fija, cuestión esta que está siendo evaluada por este Concejo para determinar  el impacto socioeconómico del aumento en todos los usuarios, sin dejar  de considerar la necesidad de su incremento para permitir no solo la sustentabilidad del sistema, sino también su migración a la tarifa medida objetivo primordial del nuevo marco regulatorio.

Que de las  reuniones mantenidas con la Concesionaria primo el criterio de esperar la aprobación  del Concejo Deliberante para su puesta en vigencia, sin perjuicio de la facultad que le otorga al prestador la Cláusula Décimo Tercera del Contrato de Concesión vigente.

Que no obstante lo expuesto la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda., puso al cobro  el nuevo régimen tarifario propuesto.

Que del análisis que se ha realizado, teniendo en cuenta el incremento de los costos operativos del servicio en especial a partir de la salida de la convertibilidad, su estructura de costos del prestador del servicio, como así también  valorando  el impacto socioeconómico de la tarifa propuesta este Cuerpo estima conveniente que el incremento tarifario no debe superar el veinticinco por ciento de la tarifa vigente.

Que se hace hincapié que la tarifa fija es transitoria dado que en el menor tiempo posible debe migrarse al sistema medido. 

Que con relación a la puesta al cobro de la tarifa sobre los terrenos baldíos y sin perjuicio de la potestad de su percepción por el contrato de concesión vigente, es conveniente profundizar el análisis de los mismos razón por la  cual se aconseja la suspensión de la puesta al cobro por el término de treinta días.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR MAYORÍA

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR a la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda., concesionaria del servicio sanitario en la localidad de Azul, la reformulación del nuevo régimen tarifario en el sistema fijo, aprobado por el Consejo de Administración con fecha 6 de marzo del corriente año, autorizándose un incremento de hasta un veinticinco por ciento ( 25%) en todo concepto, para todos los inmuebles edificados y  sobre la tarifa vigente al mes de marzo de 2006.-

SEGUNDO.- RECOMENDAR a la concesionaria que los excedentes que surjan de las facturas emitidas con la nueva tarifa sean tomados como eventuales créditos en emisiones posteriores.-

TERCERO.- SOLICITAR  a la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda., concesionaria del servicio sanitario en la localidad de Azul, la SUSPENSIÓN del cobro de los servicios sanitarios por el término de treinta  (30) días sobre los inmuebles baldíos.-

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los diez  días del mes de abril de dos mil seis.-

20-04-2006-.-lsl-.

