RESOLUCIÓN NÚMERO 2.454.

VISTO el Expediente N° 8.516/2006 C.D. Archivo Nº 329/2006). INTEGRANTES DEL BLOQUE DE LA UNIÓN CIVICA RADICAL.  Elevan proyecto de Ordenanza ref. crear en el ámbito del Concejo Deliberante de Azul, la Comisión Especial de “Fortalecimiento y Jerarquización Legislativa”.
Con el Despacho de la Comisión de Interpretación y Legislación

Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del proyecto en cuestión, efectuando el respectivo análisis.

Que entendemos necesaria la creación de un ámbito formal que se avoque al trabajo de las cuestiones vinculadas con la temática.

Que ello está sustentado en la visión que la opinión pública, la ciudadanía posee en la actualidad sobre el funcionamiento y eficiencia de los cuerpos deliberativos de todo orden.

Que compartimos el espíritu y las argumentaciones sobre la situación, que se expresan en los considerandos del proyecto bajo análisis.

Que entendemos que debe lograrse un fuerte consenso sobre la necesidad del abordaje de esta tarea de Jerarquización Legislativa, que conlleve como corolario el compromiso del conjunto de los representantes del espectro político local para propender al logro de un mejoramiento de la actividad del Poder Legislativo Local.

Que es dable comenzar por una experiencia local, que posibilite la propagación regional del análisis e implementación de políticas públicas desde los Concejos Deliberantes, que afiancen y jerarquicen el rol que este Poder del Estado posee en el marco de nuestro diseño Institucional.

Que entendemos que toda esta tarea no debe circunscribirse al trabajo de una Comisión del Cuerpo Deliberativo, sino que debe dársele la importancia y compromiso de todos los actores que integran el Concejo Deliberante.

Que en el sentido expresado, entendemos que la mejor herramienta para ello es la Integración por parte de los presidentes de los distintos bloques constituidos, que posibiliten de esta manera la participación del conjunto del Cuerpo.

Que por ello, interpretamos que la creación de un programa da un marco de flexibilidad y mayor integración que lo que posibilita una Comisión Especial.

Que de esta forma, consideramos necesaria la continuidad del Programa “Afianzando los Valores Democráticos”, aprobada por Resolución 2.384/06 de este Concejo Deliberante, abarcando el mismo otro tipo de actividades y acciones específicas.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- CREAR el Programa “Fortalecimiento y Jerarquización Legislativa” en el ámbito del Concejo Deliberante del Partido de Azul.

SEGUNDO.- ENCOMENDAR a la Presidencia y Secretaría de este Cuerpo, en conjunto con los Presidentes de los distintos Bloques, la coordinación de las actividades y acciones del Programa, invitando al autor del proyecto a participar del ámbito en cuestión.

TERCERO.- ESTABLECER como objetivos a desarrollar por el Programa, mediante la planificación e implementación de acciones y actividades, los contenidos en los siguientes ítems temáticos:

a) ESTABLECER un mecanismo de análisis de políticas públicas a nivel local y regional.

b) GENERAR una interacción permanente con la comunidad - a través de la participación de los distintos actores sociales -, así como con otros Concejos Deliberantes e Instituciones públicas o privadas, en relación con las temáticas mencionadas en el inciso precedente.

c) ANALIZAR y elaborar propuestas vinculadas al funcionamiento y competencias del Concejo Deliberante.

d) ELABORAR proyectos de capacitación y/o perfeccionamiento para concejales, personal técnico y administrativo del Concejo Deliberante.

e) ELEVAR al Cuerpo, propuestas relacionadas con mecanismos de participación ciudadana, que garanticen la intervención en las decisiones y/o control y evaluación permanente de las políticas públicas implementadas por el Concejo Deliberante.

f) TRABAJAR en la elaboración e implementación de sistemas de monitoreo y diagnóstico sobre la percepción comunitaria respecto de las funciones y actividades del Concejo Deliberante.

g) MANTENER contacto con el Departamento Ejecutivo y sus distintas áreas, dentro del marco de las temáticas descriptas, a los fines de desarrollo de actividades conjuntas.

h) INTERACTUAR en el marco del TOAR, promoviendo el resurgimiento de un criterio regional de análisis y ejecución de políticas públicas.

CUARTO.- ENCOMENDAR a la Presidencia del Cuerpo comenzar con la implementación del programa, en un plazo que no exceda de los 30 días de aprobada la presente Resolución.

QUINTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA  en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la        ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de octubre de dos mil seis.-
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