RESOLUCIÓN NÚMERO 2.584.-
EXPEDIENTE Nº 8.952/2007 C.D. (Archivo Nº 269/2007). INTEGRANTES BLOQUE DEL FRENTE PARA LA VICTORIA. Eleva Proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. que informe sobre profesionales Médicos que brindan atención en el Hospital “Dr. Casellas Solá” de Cacharí.

VISTOS los inconvenientes generados a algunos vecinos por la atención brindada en el Hospital “Casellas Solá” de la localidad de Cacharí.

Y CONSIDERANDO

Que la radio FM MEMPHIS a través de su labor  periodística inicio una investigación sobre la atención de una médica a vecinos que presentaban problemas de visión.
Que médicos residentes de la Universidad de Barcelo de Buenos Aires, concurren a realizar prácticas al Hospital mencionado.

Que en el lapso comprendido entre los 30 y 45 días viajaban a la localidad un óptico y una médica quienes atendían a los pacientes con problemas de visión en el Hospital.

Que en el caso de recomendarse el uso de anteojos recetados ellos mismos efectuaban la venta.

Que el inicio de la investigación se origino cuando trascendió que en una revisación realizada alumnos que concurren al Instituto del Carmen en el nivel Polimodal se había aconsejado a la mayoría de ellos el uso de anteojos recetados.

Que muchos de ellos efectuaron interconsultas, siendo el resultado distinto al que habían obtenido al recibir la atención de las personas mencionadas anteriormente.

Que con posterioridad se realizó una reunión con la presencia de numerosos vecinos y el señor Intendente Municipal Omar A. DUCLÓS, donde se planteo fundamentalmente  la carencia en la prestación de servicios considerados esenciales en el Hospital Municipal “Dr. Casellas Solá”  y en la misma también se menciono el tema que se expresa en párrafos anteriores, con respecto a los inconvenientes generados por la atención del óptico y de la médica.

Que el óptico y la médica no han realizado nuevas atenciones luego de los acontecimientos mencionados.

Que se debe resguardar la salud de los vecinos, siendo necesario que el señor  Intendente Municipal y los funcionarios a cargo de las áreas correspondientes, en este caso de salud, actúen con responsabilidad, no solo en brindar los mejores servicios al menor costo posible, sino también ejerciendo el control correspondiente.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR  al Departamento Ejecutivo que, a través de la Secretaría de Salud y Medio Ambiente,  informe:
a) los datos personales de la médica y del óptico que se mencionan en los considerandos.

b) Si poseen títulos habilitantes para las especialidades ejercidas.

c) El Convenio que vincula a lo profesionales con el Municipio.

SEGUNDO.- SOLICITAR la elevación de la documentación correspondiente a este Cuerpo.

TERCERO.- SOLICITAR una respuesta inmediata a la información solicitada en virtud a la gravedad de la denuncia realizada.

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante de la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veinticuatro días del mes de setiembre de dos mil siete.
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