RESOLUCIÓN NÚMERO 2.589.-
VISTO el Expediente Nº 8.455/2007 C.D. (Archivo Nº 51/2006). VECINOS DE AZUL AFINCADOS  EN LA ENTRADA DEL PARQUE . Solicitan se incorpore la nota enviada con anterioridad por los vecinos afincados en la zona de la entrada del Parque Municipal, “Domingo Faustino Sarmiento”, al Expte. que se inició con el proyecto del estudio del tránsito vehicular en Azul en el cual, interviene vialidad provincial. Como así t6ambién, solicitan la reparación del asfalto en la esquina donde se encuentra emplazado el distribuidor del tránsito. 
Con el Despacho de la Comisión de Obras Públicas, Vialidad y Transporte

Y CONSIDERANDO

Que este Concejo Deliberante ha tomado conocimiento de la nota objeto del Expediente en cuestión.

Que la misma específica claramente dos pedidos particulares de los vecinos de la zona en cuestión, la de incorporar la nota oportunamente enviada a este Cuerpo, obrante en el Expte. Nº 8.204/06 C.D., referente a la oposición de la construcción de la Rotonda en las intersecciones de las calles Colón – Pellegrini y Guamini, con un número significativo de firmas y fundamentos del por qué de la solicitud.

Que el Expte. ut supra mencionado fue archivado con fecha 17/07/2006, razón por la cual se hace necesario el respectivo desarchivo.

Que el otro punto se refiere a la solicitud de arreglo del asfalto en la esquina donde se encuentra emplazado el Distribuidor de Tránsito, la señalización aérea del mismo mediante cartel a colocar 100 metros antes de la calle Gral. Paz y una luz aérea intermitente en cada extremo del mismo, entendiendo que luego de diversas pruebas y errores, esta sería la única forma afectiva de señalizarlo.

Que entendemos oportuno viabilizar las solicitudes expresadas por nuestros vecinos de la zona.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR MAYORÍA

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- DESARCHIVAR el Expediente 8.204/06 “C.D” cuyo objeto es la nota oportunamente elevada por los Vecinos del Barrio del Parque Municipal “Domingo Faustino Sarmiento”, a efectos de ser agregado a las actuaciones que trata el Convenio de Intercambio y Colaboración Mutua con el fin de elaborar un Plan Director de Tránsito en la ciudad de Azul, para su consideración.

SEGUNDO.- COMUNICAR a quienes corresponda.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires a los veinticuatro días del mes de setiembre de dos mil siete.

25-09-2007-.-lsl-.     
