RESOLUCIÓN NÚMERO 2.591

EXPEDIENTE N° 8.969/2007 C.D. (Archivo N° 287/2007). BLOQUE DE CONCEJALES DE LA UNIÓN CÍVICA RADICAL. Eleva proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. que se aplique en el distrito de Azul el programa establecido en la Ley de Autismo de la Provincia de Buenos Aires N° 13.380.

VISTA la necesidad de prestar protección integral a las personas que padecen el síndrome autístico en el ámbito de la provincia de Buenos Aires.

Y CONSIDERANDO

Que se trata de una patología severa que afecta la reciprocidad social, la comunicación verbal y no verbal y el comportamiento social de las personas que lo padecen.

Que existe la Ley de Autismo de la provincia de Buenos Aires Nº 13.380 cuya reglamentación será firmada en los próximos días por el gobernador de dicha provincia, que establece que el Ministerio de Salud provincial sea la autoridad de aplicación de esa norma.

Que dicha ley tiene como fin promover la estimulación temprana de la persona afectada, la protección integral de ésta y la de su familia para que reciban asistencia médica y farmacológica, educación integral e inserción laboral.

Que la norma en cuestión atiende a la capacitación multidisciplinaria y transdisciplinaria del profesional o técnico en relación con el tratamiento de las personas que padecen el síndrome autístico.

Que el programa incluye dentro de sus objetivos la asistencia, tratamiento y abordaje para con la persona autista y sus familiares, cobertura de medicamentos, inclusión de la atención del síndrome autístico dentro de las prestaciones, obras sociales, seguros de salud, planes de medicina prepaga, etc. y asistencia domiciliaria en aquellos casos en que resulte necesario.

Que la Ley de Autismo Nº 13.380 atiende a la integración de la persona autista dentro del sistema educativo provincial conforme a la Ley Nº 11.612, complementarias y modificatorias.

Que el artículo 9° de la Ley 13.380 invita a las municipalidades de la provincia de Buenos Aires a adherir al programa mencionado en los considerandos anteriores.

Que en nuestro distrito existe la necesidad de contar con un sistema de atención de patologías severas como lo es el síndrome autístico, que esté formado por profesionales especializados y que posibilite la protección integral de la persona afectada.   

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que, por la vía que corresponda, realice las gestiones necesarias ante el Ministerio de Salud de la provincia de Buenos Aires para que el programa establecido en la Ley de Autismo de la provincia de Buenos Aires Nº 13.380 se viabilice en el momento de su aplicación en el distrito de Azul.

SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente al Ministerio de Salud de la provincia de Buenos Aires.

TERCERO.- INVITAR a los restantes Concejos Deliberantes de la provincia de Buenos Aires a adherir al programa promovido por la Ley de Autismo Nº 13.380.

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los ocho días del mes de octubre de dos mil siete.
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