RESOLUCIÓN NÚMERO 2.598.-

VISTO el Expediente Nº 8.870/2007 C.D. (Archivo Nº 191/2007). ASOCIACIÓN DE JUBILADOS Y PENSIONADOS MUNICIPALES DEL PARTIDO DE AZUL. Solicitan que las entidades bancarias instalen cámaras de seguridad en lo cajeros automáticos, por los robos a jubilados.

Con el Despacho de la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública

Y CONSIDERANDO

Que mediante nota obrante a fs. 1 el Presidente y el Secretario de la Asociación de Jubilados y Pensionados Municipales del Partido de Azul, haciendo mención el acaecimiento de varios hechos en los cuales vecinos de la tercera edad de nuestra ciudad resultaron ser víctimas de robos en ocasión de concurrir a las entidades bancarias a percibir sus haberes jubilatorios, solicitan la intervención de este Departamento Deliberativo.

Que la mencionada Asociación solicita se exija a los bancos, tanto públicos como privados, la instalación de cámaras de seguridad.

Que la instalación de dichas cámaras contribuirá a mejorar la seguridad de las instalaciones que los bancos destinan para el funcionamiento de los cajeros automáticos.

Que conforme lo establecido por el artículo 24º del Reglamento Interno de este Cuerpo, corresponde a este Concejo conocer y dictaminar  en cuestiones concernientes a la Seguridad en todo el Partido de Azul.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR a los Señores Gerentes de las entidades bancarias con Sucursales en Azul, Chillar y Cacharí, la realización de las gestiones pertinentes ante las autoridades centrales de sus respectivos bancos, para la instalación de cámaras de seguridad en los cajeros automáticos existentes en las mismas.

SEGUNDO.- CURSAR copia de la presente Resolución a las autoridades de las Sucursales bancarias mencionadas en el Punto Primero.-
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de octubre de dos mil siete.

23-10-2007.-lsl-.   
