RESOLUCIÓN NÚMERO 2.665

VISTO el Expediente N° 9.066/2008 (Archivo N° 37/2008). VECINOS DE VILLA PIAZZA. Solicitan a este C.D. que acompañe el reclamo de los vecinos ref. a la remoción del reductor de velocidad ubicada en Avda. Piazza a la altura de 1300/1400, entre calles De las Postas y De los Fortines.

Con Despacho de la Comisión de Obras Públicas, Vialidad y Transporte.

Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo, ha tomado debido conocimiento de la nota presentada por los vecinos firmantes de la misma que dio origen al Expediente que hoy estamos despachando.

Que el Departamento Ejecutivo debería atender con especial atención al reclamo de los vecinos, donde manifiestan que a causa del reductor de velocidad allí existente, está produciendo deterioros en las viviendas de los vecinos, manifestando estos las roturas de paredes y techos.

POR ELLO, Tratado y aprobado por una unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.-  GIRAR el Expediente “V” N° 9.066/08 al Departamento Ejecutivo para que a través del área que corresponda, atienda y dé solución a los requerimientos planteados por los vecinos haciendo principal hincapié en las roturas de viviendas.

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de mayo de dos mil ocho.

29-05-2008.- mav.-

