RESOLUCION NÚMERO 2.691

EXPEDIENTE Nº 9.246/2008 C.D. (Archivo Nº 199/2008) BLOQUE DE CONCEJALES VECINALISMO INDEPENDIENTE. Eleva proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. disponer el incremento de Inspectores Municipales en un 50% y que provea de un Inspector para cada una de las localidades de Chillar y Cacharí.        

       VISTA la necesidad de dar cumplimiento efectivo a las Ordenanzas N° 124/84  y 98/84.

Y CONSIDERANDO

Que el 8 de abril de 1985, el Bloque de Concejales del Movimiento de Integración y Desarrollo, elevó un proyecto de comunicación en este mismo sentido solicitando más inspectores.

Que desde hace muchos años los reclamos del Área de Control Urbano por falta de personal son constantes.

Que por no contar con el personal suficiente, se viene incrementando notablemente la falta de respeto a las disposiciones de la Ordenanza de tránsito.

Que se hace necesaria una mayor vigilancia en el área de Inspección General y Bromatología, para asegurar un estricto cumplimiento del Código de Faltas Municipal.

Que para ello seria beneficioso un mayor número de inspectores en la calle.

Que el mencionado personal se lograra del mismo plantel municipal, ya que somos conciente de que dicho personal esta capacitado para hacerlo y seria una forma de jerarquizarlos. 

Que los interesados a desempeñar la función de inspector municipal, deberán seguir un perfil acorde a la función a desempeñar.  

Que al nuevo personal se le proporcionará la instrucción pertinente para el cumplimiento de sus funciones.

Que actualmente el área de Control Urbano cuenta con 8 inspectores de tránsito, 3 inspectores en Inspección General y Medio Ambiente y 4 Inspectores en Bromatología. 

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por mayoría

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO. -  SOLICITAR al Departamento Ejecutivo se sirva disponer:

a) el incremento de número de inspectores municipales en un 50 % (cincuenta) por ciento Tránsito y Bromatología; y un 100% (cien) por ciento Inspección General y Medio Ambiente 

b) Que provea de dos inspectores para cada una de las localidades de Chillar y Cacharí

c) Que se instruya al personal en lo inherente al desempeño de su función

SEGUNDO. – COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los ocho días del mes de setiembre de dos mil ocho.- 

12-09-2008-mso-

