RESOLUCIÓN NÚMERO 2.732.-
EXPEDIENTE Nº 9.356/2008 C.D. (Archivo Nº 313/2008). BLOQUE DE CONCEJALES ACCIÓN INDEPENDIENTE. Eleva proyecto de Resolución ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que gestione en forma rápida el uso de los terrenos ubicados frente al complejo “18 de Abril” entre las calles Bolívar, 9 de julio, entre Alberdi y Vías del FFCC, a efectos de concretar un lugar de esparcimiento.
VISTA  la Comunicación Nº 1.837/2007, aprobada por unanimidad, solicitaba al Departamento Ejecutivo la gestión de los terrenos ubicados frente al complejo “18 de Abril” de nuestra ciudad como asimismo las adecuaciones de cercado e iluminación para uso por parte de los vecinos.

Que esta Comunicación respondía a una sentida necesidad de dichos vecinos. 
Que al día de la fecha no ha obtenido respuesta por parte del Departamento Ejecutivo.

Y CONSIDERANDO

Que los motivos que originaron este pedido continúan en plena vigencia.

Que no sólo es necesario adecuar el terreno para esparcimiento, sobre todo de los niños, sino también comenzar a construir una cancha de fútbol, que es uno de los pedidos más reiterados.

Que durante el año 2008 se han entregado diversos subsidios para entidades de todo tipo, sobre los cuales no corresponde a este Concejo, en esta instancia, valorar ni calificar, no obstante de ello se desprende la capacidad económica y financiera que nuestro municipio posee para contribuir con la calidad de vida de los vecinos.

Que la construcción y remodelación de la Plaza “Florentino Ameghino” respondió a una necesidad de todos los vecinos de Azul y muy  especialmente a los afincados en esa zona, pero no solucionó el problema de los  cientos de niños que no tienen un lugar para jugar y para los que el entorno tal como está se transforma en peligroso, cuestiones éstas que hacen que en forma permanente se produzcan discusiones entre padres, encargados de edificios y personas que prestan servicios por la falta de definición de un espacio propio de los niños.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS  Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que en forma rápida gestione el uso de los terrenos ubicados frente al complejo “18 de Abril” entre las calles Bolívar y 9 de Julio entre Alberdi y Vías del Ferrocarril, a efectos de concretar un lugar de esparcimiento, el que deberá contar con una cancha de fútbol o en su defecto que dé respuesta a la Comunicación Nº 1.837/2007.

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veinticuatro días del mes de noviembre de dos mil ocho.

26-11-2008-.-lsl-.      
