RESOLUCIÓN NÚMERO 2.742

VISTO el Expediente N° 9.393/2008 C.D. (Archivo N° 298/2008). “S” 2.567/2008. SUBDIRECCIÓN DE PLANEAMIENTO Y GESTION. Eleva nota Ref. Venta de Inmueble  de Av. 25 de Mayo, Pringles, Necochea y Lamadrid.
Con Despachos de las Comisiones de Obras Públicas, Vialidad y Transporte, de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública y de Presupuesto y Hacienda.

Y CONSIDERANDO
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones.

Que en la actualidad el predio de referencia es ocupado por la  Dirección de Pavimento e Hidráulica de la Municipalidad de Azul. 

Que este predio, en su oportunidad, fuera cedido por el Departamento Ejecutivo a la Asociación de Empleados de Comercio por Ordenanza 124/74 con destino a la construcción de un edificio de viviendas familiares para sus afiliados y, posteriormente, mediante Ordenanza 469/79 recuperado por el mismo Municipio, al haberse vencido los plazos establecidos en el Artículo 3º de la Ordenanza 124/74.      

Que entre los fundamentos del proyecto de Ordenanza elevado por la Subdirección de Planeamiento y Gestión se menciona: “la manzana comprendida entre Avda. 25 de Mayo, Pringles, Necochea y Lamadrid ha quedado inserta en una zona densamente poblada”, agregando mas adelante: “parece oportuno incentivar la inversión privada y ampliar la oferta de predios susceptibles de ser ocupados por viviendas o negocios”.

Que este Cuerpo considera que el mencionado predio, por su ubicación y disponibilidad de servicios, debe ser destinado a un uso comercial y/o habitacional que acompañe el uso pleno de los espacios urbanos disponibles y los servicios con que estos cuentan.

Que el proyecto de Ordenanza en tratamiento dispone en su artículo 5º “DESTINESE los fondos obtenidos por la venta a la creación del nuevo Corralón Municipal Centralizado y a la ejecución de obra de ampliación y/o conclusión de servicios públicos en los parques industriales de Azul, según Cálculo de Recursos y Presupuesto para el año 2009.

Que miembros de este Cuerpo efectuaron la consulta al Ing. Carlos Montagna y al Arq. Julio Toscano de la Oficina de Proyectos de la Subdirección de Planeamiento de la Secretaría de Obras Públicas del Departamento Ejecutivo sobre la futura ubicación y cálculo de costos de obra para el traslado y relocalización de las dependencias de la actual Dirección de Hidráulica y Vialidad Urbana.

Que en el anteproyecto de concentración de los diversos corralones municipales, comprendidos por la Dirección de Hidráulica y Vialidad Urbana, Dirección de Vialidad Rural, elementos dispuestos en el predio de San Francisco y aquellos pertenecientes a la Coordinación de Paseos y Desarrollo Forestal, según los planos e informe elaborado por los profesionales de la Subdirección de Planeamiento, surge que la ubicación propuesta para la radicación del Corralón Unico corresponde al sector Noreste del PIDA II, con entrada independiente por la Avda. 25 de Mayo prolongación norte, con un valor total de obra, estimado para el año 2001 (fecha de elaboración del anteproyecto) de $ 900.000.-, donde $ 180.000.- sería el monto calculado para la ejecución de la obra correspondiente a la Dirección de Hidráulica y Vialidad  Urbana. De la actualización de costos surge un valor aproximado para la relocalización de la mencionada dependencia municipal de $ 630.000.-         

POR ELLO, tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.-  SOLICITAR al Departamento Ejecutivo al menos dos (2) tasaciones, actualizadas del predio con nominación catastral Circunscripción I, Sec. G, Manzana 46b, sito entre las calles Avda. 25 de Mayo, Pringles, Necochea y Lamadrid, los que serán requeridos al Banco de la Provincia de Buenos Aires y al Colegio de Martilleros de nuestra ciudad.

SEGUNDO.-   COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintidós días del mes de diciembre de dos mil ocho.

30-12-2008.- mso.-

