RESOLUCIÓN NÚMERO 2.852
EXPEDIENTE N° 9.699/2009 C.D. (Archivo N° 307/2009). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Encomendar al D.E. que dé efectivo cumplimiento a la Ordenanza Nº 2.241/2004 sobre obligatoriedad para los poderes públicos del Estado de brindar información de conformidad al artículo 12º de la Constitución de la PBA.

VISTO la plena vigencia de la Ordenanza 2.241/04 referente a la obligatoriedad para los poderes públicos del Estado de brindar información de conformidad al Artículo 12º de la Constitución de la PBA.
Y CONSIDERANDO
Que la Ordenanza referida en el Visto del presente proyecto de Resolución contempla en su artículo 2º que “el derecho de libre acceso a las fuentes de información pública puede ejercerlo toda persona física o jurídica (…)”.

Que sin duda alguna todos los Concejales se encuentran incluidos en el concepto anteriormente mencionado, por cuanto pueden ejercer desde su función el derecho en cuestión.
Que en tal sentido es aplicable el artículo 5º de dicha Ordenanza en cuanto al tiempo y forma en que se deberá dar respuesta a los requerimientos que los  miembros de este Cuerpo efectúen a todos y cada uno de los estamentos municipales, provinciales y/o nacionales.
Que de no cumplirse el articulado de la Ordenanza 2.241/04, corresponde la aplicación de las sanciones previstas en el artículo 11º de la misma.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- ENCOMENDAR al Departamento Ejecutivo arbitre los medios para el efectivo cumplimiento de la Ordenanza Nº 2.241/04 ante los proyectos de comunicación emitidos por los miembros de este Cuerpo que así lo requieran. 

SEGUNDO.-  COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los catorce días del mes de diciembre de dos mil nueve. 

18-12-2009.-mso-
