RESOLUCIÓN NÚMERO 2.895

VISTO el Expediente Nº 9.806/2010 C.D. (Archivo Nº 289/2009) “IM” 346/2009. INTENDENTE MUNICIPAL. Eleva proyecto de Ordenanza ref. convalidar el convenio de contraprestación por subvención con la Asociación Azuleña de Protección Animal (AAPA), mediante el cual el Municipio otorga a la entidad un subsidio mensual con destino a solventar las prácticas de intervenciones quirúrgicas esterilizadoras en canes.
Con los Despachos de la Comisión de Salud Pública y Medio Ambiente, Interpretación, Legislación y Seguridad Pública y Presupuesto y Hacienda.
Y CONSIDERANDO
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del proyecto de Ordenanza mediante el cual se convalida el Convenio suscripto entre la Municipalidad de Azul y la Asociación Azuleña de Protección Animal (AAPA).

Que el mencionado Convenio tiene por finalidad otorgar un subsidio a la mencionada Institución de hasta $ 1.800 mensuales durante el período vigente entre el 1° de septiembre de 2009 al 31 de agosto de 2010.

Que el monto percibido por la AAPA tiene por finalidad abonar a los profesionales veterinarios las prácticas quirúrgicas de castraciones caninas, tanto en machos como hembras, de aquellos canes vagabundos o pertenecientes a familias de escasos recursos.

Que mediante el mismo la AAPA se compromete entre otros: a dar cuenta de los fondos que se utilicen para dichas prestaciones, brindar informes mensuales a la Municipalidad sobre la cantidad de animales esterilizados y difundir por los medios locales las formalidades para la castración de canes.
Que este Cuerpo considera que la elección de los profesionales para la realización de las mencionadas prácticas puede ser realizada directamente por la mencionada Institución, encargándose de celebrar los respectivos convenios particulares, agilizando de esta manera la selección de los profesionales.
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- ENCOMENDAR al Departamento Ejecutivo que por el área que corresponda se elimine la cláusula Décima, en los futuros Convenios de Contraprestación por Subvención con la AAPA.

SEGUNDO.-   COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de abril de dos mil diez.

27-04-2010.- mav.-
