RESOLUCION NUMERO 3.023.-

VISTO el Expediente Nº 10.186/2011 C.D. (Archivo Nº 122/2011)  FACULTAD DE DERECHO UNICEN eleva nota solicitando se declare de Interés Legislativo el 4º Encuentro Regional de Derecho de Familia en el MERCOSUR, a realizarse los días 3 y 4 de noviembre de 2011 en la ciudad de Córdoba.
Con Despacho de la Comisión de Acción Social, Cultura y Educación. 
Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado debido conocimiento del expediente.
Que  este encuentro Latinoamericano tiene como precedente tres eventos científicos que se llevaron a cabo en la Facultad de Derecho de la UBA.

Que este 4º Encuentro Regional es sumamente importante, ya que su desarrollo se hará en base a tres ejes temáticos: 1º) Mercosur y Conflictos de Familia, 2º) Trata y Tráfico de Personas y Derechos Humanos y 3º) Adopción y Derecho a la Identidad.
Que resulta más que destacable la convocatoria, por parte del Comité Ejecutivo y Científico de este 4º Encuentro Latinoamericano, a la Facultad de Derecho de la UNICEN, para formar parte de uno de los Subcomités Ejecutivos del mismo y trabajar en forma conjunta con todas las facultades de Derecho de Argentina y de Latinoamérica.  

POR ELLO, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Legislativo el 4º Encuentro Regional de Derecho de Familia en el MERCOSUR, a realizarse los días 3 y 4 de noviembre de 2011, en la ciudad de Córdoba, con la participación activa de la Facultad de Derecho de la UNICEN, junto con el resto de las Facultades de Derecho de Argentina y Latinoamérica.  

SEGUNDO.- REMITIR copia de la presente a la Facultad de Derecho de la UNICEN.

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.-

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la Ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los once días del mes de julio de dos mil once. 
13-07-2011.-mso- 

