RESOLUCIÓN NÚMERO 3.049

VISTO el Expediente Nº 10.306/2011 C.D. (Archivo Nº 244/2011). HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LAS FLORES. Solicita mediante Resolución Nº 129/2011 a los legisladores nacionales y provinciales modifiquen los plazos de ejecución de la autovia en la Ruta Nacional Nº 3, acelerando los mismos;  como así también ampliar su traza hasta la ciudad de Bahía Blanca.   
Y CONSIDERANDO

Que la construcción de la autovía en la Ruta Nacional Nº 3 es un pedido que viene siendo solicitado y reiterado hace varios años.

Que son innumerables los trágicos accidentes ocurridos en el tramo que comprende Las Flores-Azul.

Que legisladores nacionales y provinciales e  Intendentes de las Ciudades de Monte, Las Flores y Azul han realizado múltiples gestiones acerca de la construcción de la mencionada autovía.

Que esta ruta fue construida hace muchísimos años acorde a los vehículos, frecuencia en el tránsito y velocidades de aquella época.

                  Que en la actualidad esta vía se encuentra superada por la cantidad de automotores, los cuales circulan a diversas velocidades sorteando los baches, banquinas en mal estado y escasa señalización. 
                  Que el tránsito se ha incrementado de modo exponencial, poniendo en peligro constante a todos los usuarios de la misma, reflejando que la vía ya no es acorde con el avance y desarrollo automotriz.

Que recientemente la ciudad de Las Flores ha sufrido un gravísimo accidente que costó la vida a once personas destruyendo a familias completas, no hallando aún eco en las autoridades provinciales y nacionales esta desgracia sufrida por los florenses.

Que en su visita a la localidad de Las Flores, la Sra. Presidente de la Nación, Cristina Fernández de Kirchner, se comprometió a trabajar para el logro de la autovía.

Que asimismo se realizó una reunión desde el Honorable Concejo Deliberante de Las Flores invitados por el Sr. Intendente Municipal donde estuvieron presentes ingenieros del OCCOVI, quienes fueron enviados para efectuar el relevamiento topográfico del tramo Monte-Las Flores.

Que del mismo modo y por el tiempo transcurrido ya debería estar realizado el proyecto en cuestión.

Que el Concejo Deliberante de Azul ha sancionado distintas disposiciones sobre el tema sosteniendo en numerosas intervenciones una urgente necesidad en el avance hacia la concreción de la Autovía en la Ruta Nacional Nº 3.

Que la Resolución del H.C.D del Partido de Las Flores Nº 129/2011, a la cual este Cuerpo adhiere, entendemos esencial a fin de lograr este cometido en pos de la concreción de lo expresado en los puntos precedentemente expuestos.

  Que coincidimos en un todo con lo expresado en la citada Resolución y consideramos imprescindible adherir mediante una disposición a lo allí expresado a  fin de terminar con la pérdida irrecuperable de nuestra gente, tomando conciencia respecto de la imperiosa necesidad de una autopista en dicha Ruta.

Que la problemática ha sido motivo constante de preocupación por parte de este Cuerpo, habiendo sancionado en tal sentido las Resoluciones Nº 2.831/2009, Nº 2.949/2010 y Nº 3.002/2011; haciéndose eco también de lo peticionado por el Concejo de los Estudiantes en el año 2010, sancionando la Comunicación Nº 1.965/2010. 

Del mismo modo se sancionó la Resolución Nº 3.035/2011, y en la Sesión Simbólica llevada a cabo el 1 de octubre a la vera de la Ruta 3 la Resolución Nº 3.043/2011, aprobada por unanimidad, por la cual se peticiona a ambas Cámaras del Congreso Nacional que procedan a autorizar al Estado Nacional la reasignación de partidas que permitan la ejecución de la construcción de la autovía sobre la Ruta Nacional Nº 3 en el tramo Monte-Bahía Blanca.

Que en la citada Sesión el Diputado Nacional Adrián Pérez manifestó que, si bien había ingresado en el Presupuesto Nacional la construcción de la autovía Monte-Las Flores, se tiene previsto ejecutar la misma en una primera etapa durante el transcurso del año 2012 sólo un 0,5%, para el año siguiente el 4,8%, en el año 2014 el mismo porcentaje y en el año 2015 estaría realizada en un 10%; lo que hace que su construcción sea muy prolongada en el tiempo, implicando en un lapso muy extenso la probabilidad de nuevos accidentes.
Que por lo tanto es necesario concientizar a nuestros legisladores nacionales y provinciales de la urgencia  y necesidad de rever los plazos  y la extensión de la traza no sólo hasta el cruce de Ruta Nº 3 y Nº 30 de la localidad de Las Flores, sino llevarlo hasta nuestra localidad, Ruta Nº 3 y cruce de Ruta Nº 226, por ser estos los sitios donde se da mayor concentración diaria de tránsito, en especial pesado.
POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

El CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- ADHERIR en todos sus términos a la Resolución Nº 129/2011, aprobada por el Honorable Concejo Deliberante del Partido de Las Flores, mediante la cual se solicita a los legisladores nacionales y provinciales que desde las comisiones y en lo que respecta a la construcción de la autovía sobre la Ruta Nacional Nº 3 en el tramo que comprende Monte, Las Flores y Azul, se modifiquen los plazos de ejecución acelerando en el tiempo los mismos, por ser esta obra una real necesidad para la seguridad de quienes deben transitarla; como así también se solicita la ampliación de la traza llevándose la misma hasta la localidad de Bahía Blanca.

SEGUNDO.- REMITIR la presente al Honorable Concejo Deliberante del Partido de Las Flores a los efectos que correspondan.

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los once días del mes de octubre de dos mil once.

12-10-2011. -rc-. 

