RESOLUCIÓN NÚMERO 3.050.-
EXPEDIENTE Nº 10.302/2011 C.D. (Archivo Nº 240/2011). BLOQUE DE CONCEJALES UNIÓN PARA EL PROGRESO SOCIAL. Elevan Proyecto de Resolución ref. Adherir al proyecto de Ley del Diputado Provincial Ramiro GUTIERREZ con relación al reescalafonamiento de jerarquías para los efectivos policiales.
VISTO la situación que atraviesa un sector de la policía de la Provincia de Buenos Aires afectados seriamente por el cambio de escalafón policial durante la gestión del Ministro León ARSLANIAN.

Y CONSIDERANDO

Que debido al cambio de escalafón de referencia y la creación de nuevas jerarquías, cientos de suboficiales mayores y principales sufrieron un importante detrimento económico ya que nunca fueron equiparados correctamente.

Que a los fines de reparar esta injusticia, y reconocer los derechos laborales de los trabajadores de la seguridad pública tanto los que se encuentran en actividad como los jubilados, pensionados o retirados, el Diputado Provincial Ramiro GUTIERREZ  presento un Proyecto de Ley.
Que dicha iniciativa parlamentaria ha ingresado en la Cámara Baja bonaerense bajo el Expediente D-1975/ 11-12-0 y girada a Comisión para su estudio. Fecha Estado Parlamentario: 04/08/2011.

Que tanto la Asociación de Profesionales de Policías Bonaerenses (APROPOBA), entidad destinada a proteger los derechos de los integrantes de la fuerza policial de la Provincia de Buenos Aires, como los numerosos integrantes de los cuerpos policiales en actividad, jubilados, pensionados y retirados afectados por el reescalafonamiento instrumentado por la Ley 13.982, siguen con mucha expectativa la aprobación del proyecto mencionado.

La medida involucra a efectivos y  ex efectivos de la Bonaerense que modificaron su situación administrativa y de carrera en el reescalafonamiento que dispuso la Ley 13.982, siguen reformó la Ley de Personal.

Que la urgencia manifestada por los interesados, tanto en forma individual como corporativa, en lograr la  sanción del Proyecto de Ley  presentado por el Diputado GUTIERREZ se basa en que el perjuicio ocasionado en términos económicos al personal ya retirado a los que se retiren en un futuro representa un desfasaje entre una categoría y otra que en algunos llega al 50% del salario que debería percibir.

Que siendo la seguridad pública una de las cuestiones que más preocupa al vecino, debemos ser coherentes en cuanto a reconocer en la práctica a quienes brindan ese servicio.

Que en tal sentido debe ser el Concejo Deliberante un ámbito desde el cual se tienda fortalecer aquellas iniciativas legislativas que desde la Provincia o la Nación den respuestas a las necesidades de la comunidad.
Que una forma efectiva de hacerlo es promover y acompañar en todos sus términos el Proyecto de Ley presentado por el Diputado Ramiro GUTIERREZ.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- ADHERIR en todos sus términos al Proyecto de Ley del Diputado Provincial Ramiro GUTIERREZ, que en su articulado dice:

Artículo 1º: Todo efectivo policial retirado, pensionado, jubilado o en funciones que habiéndose desempeñado en las jerarquías de Suboficial Principal o Suboficial Mayor según la Ley 9550, pasare a ocupar la jerarquía de Teniente o Teniente 1º producto del reescalafonamiento instrumentado por la Ley 13982, pasará, a partir de la sanción de la presente Ley, a ocupar la jerarquía de Capitán y Mayor, respectivamente, obteniendo todos los derechos y asumiendo todas las obligaciones que la misma conlleva.

Artículo 2º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

SEGUNDO: REMITIR copia de la presente a la Cámara de Senadores y la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires.

TERCERO: REMITIR copia de la presente a los 134 distritos de la Provincia de Buenos Aires para promover su adhesión.

CUARTO: COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los once días del mes de octubre de dos mil once.
14-10-2011-.-lsl-.
