RESOLUCIÓN NÚMERO 3.087
EXPEDIENTES Nº 10.396/2012  C.D. (Archivo Nº 20/2012). BLOQUE DE CONCEJALES DEL “FAP” Y “UCR”. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. evalúe la factibilidad de realizar un aporte económico para los empleados de la Papelera Azuleña S.A. y agregado por cuerda floja al Expediente Nº 10.399/2012. BLOQUE DE CONCEJALES DEL “FAP” Y “UCR” Elevan Proyecto de Resolución ref. Solicita al D.E. convoque al Comité de Crisis Municipal y la conformación del mismo, a fin de solucionar la situación de la Papelera Azuleña S.A.
VISTO la acuciante situación social y económica que están sufriendo los obreros de la Papelera Azuleña S.A. y sus familias.

Y CONSIDERANDO

Que un grupo de ciudadanos y sus familias están siendo vulnerados en sus derechos básicos.

Que es imprescindible la intervención del gobierno municipal a través de las áreas correspondientes con el fin de atender la grave situación de los trabajadores y sus familias.

Que tanto los empleados de la planta como sus asesores legales han realizado todas las gestiones pertinentes ante el Ministerio de Trabajo y el Poder Judicial para lograr una solución al conflicto laboral.

Que los obreros han decidido constituirse como cooperativa y han comenzado las acciones correspondientes ante los organismos provinciales y nacionales competentes en la temática de la economía social.
Que seguramente la solución al conflicto laboral y la posibilidad de la conformación de una Cooperativa constituida por los propios trabajadores, para generar una salida productiva de la planta, tendrán una duración en el tiempo imprecisa.

Que los trabajadores han manifestado la falta de atención por parte del Departamento Ejecutivo no solo desde el punto de vista socio-sanitario sino también productivo.

Que es necesario recuperar una fuente de trabajo que daba ocupación a 23 obreros.

Que no se ha recibido respuesta por parte del Departe Ejecutivo a los pedidos de intervención.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que, a través del área de Desarrollo Social, evalúe la factibilidad de realizar un aporte económico equiparable a un salario categoría ingresante, obrero 35 horas, de agente municipal, para los empleados de Papelera Azuleña S.A. a los fines de paliar la situación por la cual están atravesando, aporte que será evaluado mes a mes.

SEGUNDO.- SOLICITAR al Señor Intendente Municipal que convoque, en forma urgente, al Comité Municipal de Crisis a fin de consensuar, con los diferentes actores involucrados, las acciones a desarrollar con la intención de encontrar una solución definitiva a la situación de Papelera Azuleña S.A.

TERCERO.- REQUERIR al Departamento Ejecutivo que, para la conformación de Comité citado en el Punto Segundo, se convoque a representantes de los diferentes Bloques del Concejo Deliberante, trabajadores de Papelera La Azuleña S.A. y demás instituciones estatales o de la sociedad civil que considere oportuno, incluyendo a sindicatos, partidos políticos  y movimientos sociales que han acompañado a los trabajadores en sus reclamos.
CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintisiete días del mes de marzo de dos mil doce.
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