RESOLUCIÓN NÚMERO 3.214

EXPEDIENTE Nº 10.719/2012 C.D. (Archivo Nº 293/2012). INTEGRANTES BLOQUE DE CONCEJALES DEL FRENTE PARA LA VICTORIA. Elevan Proyecto de Resolución ref. Solicitar a la Presidencia de este Cuerpo, la entrega de diplomas de reconocimiento a los alumnos y docentes participantes de la Feria de Ciencia y Tecnología realizado en nuestra ciudad.
VISTA la realización de la 44º Feria Nacional de Ciencia y Tecnología, que tuvo lugar en el Espacio para la Memoria, Promoción y Defensa de los Derechos Humanos (Ex ESMA) de la ciudad de Buenos Aires del 30 de octubre al 2 de noviembre del corriente año.

Y CONSIDERANDO
Que la Feria de Ciencia y Tecnología es un evento que promueve el conocimiento, como construcción social e individual.

Que el Proyecto denominado “Pileta adaptada para personas en sillas de ruedas”, realizado por alumnos del Centro de Formación Laboral Nº 1 de esta ciudad, fue reconocido como trabajo destacado, en la categoría Tecnología.

Que, con anterioridad a esta etapa nacional, dicho trabajo también fue premiado y reconocido en las instancias regionales y provinciales.

Que dicha participación permitió entablar contacto directo con alumnos y docentes de distintos establecimientos del país.
Que en el mismo predio y paralelamente se realizar la Feria MERCOSUR de Jóvenes Emprendedores, que convocó a presentar sus proyectos a jóvenes de la región.

Que la actuación de establecimientos educativos azuleños en estas Ferias, más aún cuando se trata de establecimientos, de educación pública y con matrícula especial, marcan la calidad y excelencia que esta puede alcanzar, merece un reconocimiento por parte de toda nuestra comunidad, por quedar demostrado en ello la potencialidad creativa y de trabajo de alumnos de nuestro distrito.

Que, asimismo, es digno de destacar el esfuerzo realizado por los docentes que acompañaron a los alumnos en esta participación en las etapas locales, provinciales y nacionales de la Feria de Ciencias y Tecnología.

Por ello, tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Presidente del Concejo Deliberante del Partido de Azul, Dr. Alejandro Raúl LOZANO, que otorgue un diploma de reconocimiento, en el acto de entrega Anual de los Premios Sor Gregoria Tapia, a cada uno de los participantes de la Feria de Ciencias y Tecnología:

A LOS ALUMNOS
José PARADELA

Gonzalo PARADELA

Marcos PEDERNERA

Enzo HIDALGO

A LOS DOCENTES
Stella LOPEZ 
Gladis JUMENEZ  
Juan Carlos CIUFFO

Por la distinción alcanzada en la etapa Nacional del 30 de octubre al 2 de noviembre del corriente año.

SEGUNDO.-  COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los doce días del mes de noviembre de dos mil doce. 
15/11/2012.- mav.-
