RESOLUCIÓN NÚMERO 3.246.-
VISTO el Expediente Nº 10.828/2013 C.D. (Archivo Nº 331/2012). “E” 290/2012. DIRECTOR DE CONTROL URBANO DR. MAURO GRANDICELLI E INTEGRANTES DE ESTRELLAS AMARILLAS CIUDAD DE AZUL. Elevan actuaciones iniciadas por el vecino Juan M. LOBRUNDO ( Epte. “E” 290/2012).

Con el Despacho de la Comisión de Obras Públicas, Vialidad y Transporte

Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del presente expediente.

Que por nota de fecha 27 de noviembre del 2012, dirigida al Sr. Intendente Municipal Dr. José Manuel INZA, por el Sr. Juan Marcelo LOBRUNDO, como integrante del grupo “Estrellas Amarillas de la Ciudad de Azul” se solicita que como, complemento de la Campaña de Concientización Vial a nivel Nacional, denominada Campaña Nacional Estrellas Amarillas “Sí a la Vida” que lleva adelante la Fundación Laura Cristina AMBROSIO BATTISTEL, solicita disponer “a través de los Organismos Administrativos Municipales pertinentes, se confiera autorización para llevar a cabo la colocación de logos, mediante pintura asfáltica de una Estrella Amarilla, en distintos puntos de esta Ciudad donde han  ocurrido accidentes viales con pérdidas fatales”.

Que por nota con fecha 29 de noviembre del 2012, el entonces Director de Control Urbano, Dr. Mauro GRANDICELLI, eleva a este Concejo la solicitud del referido vecino manifestando que “la petición realizada excede las facultades del Departamento Ejecutivo”.
  Que, como se mencionara en el primer considerando de este Despacho, la Fundación Laura Cristina AMBROSIO BATTISTEL se encuentra desarrollando desde el año 2008, una importante campaña de concientización vial a nivel nacional, denominada Campaña Nacional Estrellas Amarillas “Si a la Vida”, la que fuera declarada de Interés Municipal por este Cuerpo, mediante la Resolución 3.192/2012 y de Interés Legislativo por las Honorables Cámaras Legislativas de las Provincias de Córdoba, Santa Fe, Buenos Aires y Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de Interés Provincial por el Gobierno de la Provincia de Santa Cruz, de Interés Nacional por la Agencia Nacional de Seguridad Vial, de Interés Social por la Defensoría del Pueblo de la Nación y de Interés Municipal por un importante número de Municipios del país.

Que la misma tiene como objeto la concientización permanente sobre la siniestralidad vial en nuestras rutas, manteniendo la memoria activa de quienes por ellas transitan.

Que a solicitud de la Comisión de Obras Públicas, Vialidad y Transporte de este cuerpo, el Señor Juan Lobrundo remitió, con fecha 12 de diciembre de 2012, nota especificando las intersecciones de calles en nuestra comunidad donde se solicita el permiso para la pintada de las referidas estrellas, adjuntando, además, un modelo en escala de las mismas, la que se adjunta al presente Expediente como “Anexo 1”.

Que este Concejo no encuentra objeciones para que la referida agrupación lleve adelante la campaña en nuestra comunidad.

POR ELLO, TRATADO Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que, a través del área correspondiente, autorice a los vecinos integrantes del grupo “Estrellas Amarillas de la Ciudad de Azul” para que, en el marco de la Campaña de Concientización Vial a nivel Nacional, denominada Campaña Nacional Estrellas Amarillas “Sí  a la Vida”, realice la pintada de estrellas amarillas en las intersecciones de las calles Burgos y Aldaz, 25 de Mayo y San Martín y Amado Diab, entre Alvear y Rivadavia, de la ciudad de Azul, de acuerdo al formato en escala que forma parte de la presente como Anexo 1.-

SEGUNDO.- REMITIR  copia de la presente al Sr. Juan Marcelo LOBRUNDO, miembro integrante del grupo “Estrellas Amarillas de la Ciudad de Azul”.

TERCERO.- REMITIR copia de la presente al Sr. Julio AMBROSIO Presidente de la Fundación Laura Cristina AMBROSIO BATTISTEL.

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los dieciséis días del mes de abril de dos mil trece.

19-04-2013-lsl-.      

