RESOLUCIÓN NÚMERO 3.274
EXPEDIENTE Nº 10.902/2013 C.D. (Archivo Nº 135/2013). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan Proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Municipal las XVII Jornadas de Psiquiatras del Centro de la Provincia de Buenos Aires, a realizarse los días 5 y 6 de julio de 2013.
VISTO que los días 5 y 6 de julio se realizarán, en nuestra ciudad, las XVII Jornadas de Psiquiatras del Centro de la Provincia de Buenos Aires

Y CONSIDERANDO
Que los ejes de dichas jornadas serán: adicciones, nuevas constelaciones familiares, violencia, vida digna-muerte digna, abordajes terapéuticos.

Que eventos de esta naturaleza resultan de gran significado desde lo científico, brindando interesantes aportes a los profesionales y además constituyen un importante beneficio para la actividad turística, con todo lo que ello implica para el desarrollo económico del Partido de Azul.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de Interés Municipal las XVII Jornadas de Psiquiatras del Centro de la Provincia de Buenos Aires, a realizarse los días 5 y 6 de julio de 2013, tituladas “Aportes a Nuevos Desafíos en Salud Mental”.

SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a la Asociación de Psiquiatras del Centro de la Provincia de Buenos Aires.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veinticuatro días del mes de junio de dos mil trece.

26/06/2013.- mav.-
