RESOLUCIÓN NÚMERO 3.303
VISTO el Expediente Nº 10.989/2013 C.D. (Archivo Nº 218/2013). HCD DE TAPALQUÉ. Solicita adhesión a su Resolución Nº 412/2013 ref. Solicitar que los agentes que egresen de la Escuela de Policía J. Vucetich sean destinados a cumplir funciones en sus distritos de origen.

Y CONSIDERANDO

Que en la Décimo Segunda Sesión Ordinaria del presente Ejercicio, los concejales decidieron, unánimemente, adherir a la citada Resolución, en virtud de la importancia que tendría para el distrito que los egresados regresen a sus lugares de origen.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- ADHERIR a la Resolución 412/2013 del HCD de Tapalqué mediante el cual se solicita que, por sí o por intermedio del Ministerio de Seguridad de la Provincia de Buenos Aires, se contemple la posibilidad de que los agentes que egresen de la Escuela de Policía Juan Vucetich, en sus distintas sedes de la Provincia, sean destinados a cumplir funciones en los distritos de origen comprendidos en la Departamental de Azul.
SEGUNDO.- ENVIAR copia al Jefe de la Departamental de Azul. 
TERCERO.- ENVIAR copia al HCD de Tapalqué.

CUARTO.-  COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de septiembre de dos mil trece.
24/09/2013.- mav.-
