RESOLUCIÓN NÚMERO 3.385.-
EXPEDIENTE Nº 11.242/2014 C.D. (Archivo Nº 138/2014). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario la 2da. Edición de la Maratón “Semana de Mayo”, a realizarse en el Parque Municipal de nuestra ciudad. 
VISTA la realización de la 2da. Edición de la Maratón “Semana de Mayo” a realizarse el día 25 de Mayo del corriente año, a las 15 hs., en el Parque Municipal “Domingo Faustino Sarmiento”.

Y CONSIDERANDO

Que dicho evento surge con la intención de colaborar, mediante el deporte, con diferentes entidades de bien público de nuestra ciudad.

Que la misma es organizada, conjuntamente, con la Guarnición Ejercito Azul, la Subsecretaría de Deportes, Recreación y Tiempo Libre y la co-organización del Centro de día “Vivencias”.

Que la Institución seleccionada este año para ser beneficiaria, con lo recaudado por la actividad antes mencionada, es el Centro de día “Vivencias”, Escuela Especial Protectora de Niños de Azul.

Que esta Escuela surge en el año 1984, con el objetivo de brindar atención a jóvenes y adultos con discapacidad mental severa.

Que en la presente edición se estima la concurrencia de, aproximadamente, 700 personas, participando de la carrera en sus dos modalidades: competitiva y recreativa.

Que, al igual que la edición anterior, se brindarán diferentes espectáculos en la Loma del Parque “Domingo Faustino Sarmiento”, contando con la participación de grupos musicales de nuestra localidad, conjuntamente con la Banda Militar  “Combate de Pedriel”.

POR ELLO, TRATADO SOBRE TABLAS Y APROBADO POR UNANIMIDAD

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de INTERÉS COMUNITARIO la 2da. Edición de la Maratón “Semana de Mayo” a realizarse el día 25 de Mayo del corriente año a las15 hs. en el  Parque Municipal “Domingo Faustino Sarmiento”.

SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a la Guarnición Ejercito Azul, a la Subsecretaría de Deportes, Recreación y Tiempo Libre y al Centro de Día Vivencias.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los doce días del mes de mayo de dos mil catorce.

14-05-2014-lsl-.
