RESOLUCIÓN NÚMERO 3.464
EXPEDIENTE N° 11.513/2014 C.D. (Archivo N° 399/2014).----------------------------------- 
VISTA la realización de la 1° Edición de “ExpoTécnica 2014” organizada por las Escuelas Técnica N° 1 “Pedro Burgos” y Técnica N° 2 “Vicente Pereda” de nuestra ciudad.

Y CONSIDERANDO 

Que bajo el lema “La Muestra de las Escuelas Técnica de Azul”, los mencionados Establecimientos Educativos de Azul llevarán a cabo esta primera muestra a desarrollarse los días 24 y 25 de Septiembre del corriente año, en el Salón de Eventos ubicado en calle Rauch N° 629.
Que la Exposición podrá visitarse, ambos días, de 9 a 12 y de 14 a 18 horas, organizada a partir de una serie de Stands donde alumnos de ambas Escuelas, desde el primero al último año en curso mostrarán los objetos realizados y las habilidades aprendidas en ambas Instituciones.
Que, del mismo modo, está previsto que, en el desarrollo de la muestra, se realicen demostraciones de laboratorio y de taller, dirigidas al público que, seguramente, se dará cita en el lugar con tales propósitos.
Que en el recorrido podrán apreciarse más de veinte Stands del Ciclo Básico y Superior, con exposición de trabajos de los talleres y de las diversas tecnicaturas, con que cuentan ambas escuelas: Electromecánica, Química e Informática.
Que este Concejo Deliberante comparte el criterio de ambos Establecimientos, respecto a que  la Muestra es una excelente propuesta de interacción entre los alumnos de los últimos años de escolaridad primaria y del primer ciclo de la secundaria, en un ámbito diferente al escolar, abierto a la comunidad y bajo modalidad de exposición.
POR ELLO,
EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario la 1° Edición de “ExpoTécnica 2014” organizada por las Escuelas Técnica N° 1 “Pedro Burgos” y Técnica N° 2 “Vicente Pereda” de nuestra ciudad.
SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a las Entidades Organizadoras.

TERCERO.- LA presente se dicta ad referéndum del Concejo Deliberante.
CUARTO.- COMUNICAR a quienes corresponda.

DADA en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintidós días del mes de septiembre de dos mil catorce.
22/09/2014.- mav.-
