RESOLUCIÓN NÚMERO 3.578
VISTO el Expediente N° 11.927/2015 C.D. (Archivo N° 414/2014) “S” 3515/2014. SECRETARÍA ECONOMÍA Y FINANZAS. Eleva Proyecto de Ordenanza ref. Autorizar al Departamento Ejecutivo a utilizar fondos afectados al Programa de Inversión Social del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación a fin de solventar el gasto de entrega de adelanto para trabajadores de las empresas HM Azul S.A., TRC S.A. y Celanova o Mourillos S.A.
Con Despachos de las Comisiones de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública y de Presupuesto y Hacienda.

Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del expediente de referencia.

Que el proyecto de Ordenanza obrante a fs. 2/3 establece la autorización al Departamento Ejecutivo Municipal para la utilización de Pesos Ciento Noventa y Cinco Mil ($ 195.000), en concepto de fondos afectados al Programa de Inversión Social del Ministerio de Desarrollo Social de la Nación, por adelanto equivalente a montos de Pesos Cinco Mil ($ 5.000) para cada uno de los treinta y nueve (39) trabajadores de las empresas HM Azul S.A., TRC S.A. y Celanova o Mourillos S.A. 

Que, a fojas 393 expediente “CG” 532/2015 de elevación de Estados Contables e información complementaria correspondiente al ejercicio 2014, la Contadora General Adriana Guedes menciona que el proyecto de Ordenanza en cuestión fue insistido por falta de autorización ministerial para afectación de los recursos asignados, por convenios específicos N° 3901 “Programa de Inversión Social – PRIS” y Convenio de Resolución Ministerial N° 7406 – PRIST.

Que en el expediente no existe referencia alguna acerca de si se efectuó el pago.

Que el conflicto de los trabajadores de las empresas mencionadas fue posteriormente solucionado, por lo cual es necesario conocer si el pago se efectuó y de dónde se afecto dicho pago.

Por ello, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- GIRAR el Expediente “S” 3.515/2014 a la Contadora General, a fin de que informe si efectivamente se realizó la afectación de fondos y si la insistencia fue respondida o salvada.

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de junio de dos mil quince.
26/06/2015.- mav.-
