RESOLUCIÓN NÚMERO 3.606
VISTO el Expediente Nº 11.595/2014 C.D. (Archivo Nº 480/2014). ALUMNOS DE LA ESCUELA Nº 8 DE CHILLAR. Elevan proyecto de Ordenanza  referido a solicitar al Departamento Ejecutivo la instalación de semáforos en intersecciones de calles San Martín y Cortazar y esta con Belgrano; la colocación de rampas para discapacitados  y la construcción de una bicisenda paralela a la Ruta Nacional Nº 3, desde el casco urbano hasta el parque municipal.

Con Despacho de la Comisión de Acción Social, Cultura y Educación.
Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones.

Que dicho proyecto fue presentado por alumnos de la Escuela Nº 8 de la localidad de Chillar del Partido de Azul, en el marco del proyecto Concejal por un Día.
Que en los proyectos presentados se plantean diferentes temáticas relacionadas con inquietudes surgidas de las diferentes comunidades educativas, requiriendo la intervención del Departamento Ejecutivo.
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- REMITIR al Departamento Ejecutivo el Expediente Nº 11.595/2014 C.D., para que sea girado y evaluado por el área que crea conveniente.

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los quince días del mes de septiembre de dos mil quince.

22-09-2015.-mso-
