RESOLUCIÓN NÚMERO 3.636

VISTO el Expediente Nº 12.127/2015 C.D. (Archivo Nº 390/2015) “S” 3103/2015. SECRETARÍA DE DESARROLLO SOCIAL. R/ Nota solicitando Proy. de Ordenanza que instrumente un marco legal adecuado de la fracción de terreno ubicada en calles Catamarca, Rauch, Calle 8 y Leyría.

Con los Despachos de las Comisiones de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública y de Presupuesto y Hacienda.

Y CONSIDERANDO 
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento del expediente de referencia.
Que resulta de sumo interés el proyecto de Ordenanza, en tanto viene a dar solución a la situación conflictiva social actualmente judicializada de tres familias que ocupan un predio en Barrio Del Carmen. 

Que en relación a la ocupación, el Concejo Deliberante de Azul se ha manifestado oportunamente para brindar una solución a esta situación particular. 
Que en ese sentido, la Comunicación Nº 2113 del 26 de octubre de 2014 y aprobada por unanimidad, solicitó al Sr. Intendente Municipal asigne terrenos en la planta urbana de la ciudad de Azul, con características de ocupación y subdivisión según la norma Provincial; Decreto Ley N° 8.912/77, para las tres familias que se encuentran ocupando la manzana ubicada entre las calles España, Rauch, Misiones y Formosa, estableciendo las condiciones de entrega de los mismos, que considere apropiadas, solicitándole por otra parte que brinde la ayuda social necesaria tendiente a promover y acompañar la construcción de las viviendas de las tres familias a las que se les asignen terrenos (A fs. 12, se adjuntó copia de la comunicación al expediente).
Que tal como se expresa en los considerandos del proyecto (aunque sin mencionar la comunicación Nº 2113/14) la Secretaría de Desarrollo Social se abocó al tratamiento de la problemática que afecta a las familias referenciadas.
Que el proyecto propone, para brindar una solución definitiva, otorgar terrenos en el predio identificado catastralmente como Chacra 13, Sección J, Circunscripción I, el que fuera cedido por la familia Rui a la Municipalidad de Azul, y agrega que el mismo se encuentra en proceso de parcelamiento y escrituración.
Que a fs. 7 obra dictamen de la Subsecretaría Legal y Técnica, Abogada Luciana David, en el que expresa que “el agrimensor del área se encuentra desarrollando las tareas de subdivisión del predio, a fin de avanzar con el trámite de regularización dominial correspondiente”  y manifiesta la necesidad del cumplimiento del Art. 56º de la Ley Orgánica de las Municipalidades (Decreto-Ley 6769/58).

Que efectivamente, el mencionado Artículo 56º de la norma rectora de las Municipalidades de la Provincia de Buenos Aires establece que para transferencias a título gratuito de bienes de la Municipalidad se necesita el voto de los dos tercios del total de los miembros del Concejo; sin embargo no encontrándose tal como lo menciona en su dictamen la Secretaría Legal y Técnica, no se puede realizar una transferencia a título gratuito de algo que todavía es patrimonio de la Municipalidad.

Mientras tanto no se encuentre regularizada la situación del dominio y ante la urgencia del caso, en tanto las familias podrían ser desalojadas, según obra en actuaciones judiciales Expte. Azul Az-2567-2012 61742 “Fittipaldi Juan Carlos c/Olivera Carlos Alberto y otros s/reivindicación” del Juzgado en lo Civil y Comercial N° 3 a cargo del Sr. Juez, Dr. Juan Carlos Tato. Razón por la cual, en busca de una solución y atento a la decisión del Concejo Deliberante tomada en la Comunicación N° 2113/2014, se puede autorizar el uso a título gratuito de lotes ubicados en el predio que propone el proyecto de Ordenanza.
Que las familias en cuestión fueron contactadas y asistidas mediante la intervención de equipos de Desarrollo Social y del Servicio Local de Promoción y Protección de los Derechos del Niño, y se realizaron reiteradas veces estudios socio-económicos y ambientales que permitieron detectar las necesidades que tienen en la actualidad y la cantidad de niños, quedando en claro que es aplicable el derecho para que se articulen las acciones necesarias a fin de cubrir las necesidades de vivienda de los niños que integran las familias, para disminuir su grado de vulnerabilidad social plasmada en los distintos informes sociales. 

Que hasta tanto se regularice la situación dominial y cumpliendo con el cuidado de las familias y sobre todo de los niños que la integran, respetando la comunicación emanada de la voluntad de Cuerpo Legislativo y dando soluciones a efectos de evitar el desalojo judicial y el conflicto social. 

Que el otorgamiento de uso gratuito de los mencionados terrenos permitirían dar cumplimiento de las mandas constitucionales, evitando así subsanar situaciones que colisionan con el interés superior del niño, derecho a la vida, supervivencia y desarrollo del niño.
Que en la nota de elevación del proyecto de Ordenanza, la misma reviste de importancia debido a la “compleja situación de brecha de viviendas disponibles y la demanda de ese bien por parte de diversos actores sociales que han provocado un marco elevado de familias pasen a formar parte de personas en situación de calle” (textual fs. 1), reconociendo que no son sólo estas familias las que se encuentran en situación de falta de vivienda.

Que, a efectos de evitar la inequidad en este sentido, se propone autorizar a “conceder en uso gratuito, préstamo precario de uso” a las tres familias que se encuentran actualmente ocupando la manzana ubicada entre las calles España, Rauch, Misiones y Formosa (según datos que obran en causa judicial), tres sendos lotes ubicados en el predio denominado catastralmente como Circunscripción I, Sección J, Chacra 13, con destino de construcción de viviendas y para uso exclusivo de viviendas para el grupo familiar, de manera precaria, mediante la celebración de contratos de comodato con duración de doce meses y la posibilidad de adjudicarlos definitivamente luego de ese plazo, una vez que se haya establecido un reglamento para cesión de lotes para familias en situación de desalojo.

Que, de acuerdo a lo expresado anteriormente y para el caso particular, el Departamento Ejecutivo, una vez regularizada la situación dominial del predio, podrá otorgar definitivamente los lotes de acuerdo a la normativa vigente.

Que a fs. 10, 11 se agrega nota remitida por la Secretaría de Desarrollo Social, Daniel Galizio, al Presidente de la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública, solicitando la inclusión de familias en situación, en principio similares pero de las cuales esa comisión no cuenta con la información necesaria sobre causas judiciales de desalojo ni de la intervención social realizada; por lo cual no se encuadra inicialmente en el proyecto en tratamiento.

En ese orden de ideas e inspirados en el valor de la equidad. 
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Señor Intendente Municipal que informe si los 57 lotes de las tres manzanas ubicadas en el predio denominado catastralmente como Circunscripción I, Sección J, Chacra 13 se utilizarán para familias en situación de desalojo según consta en plano de fojas 6 de las actuaciones “S” 3103/2015.

SEGUNDO.- SOLICITAR al Señor Intendente Municipal que remita a este Cuerpo Protocolo y Reglamentación para la cesión de lotes a grupos familiares en la situación de desalojo judicial. 

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de noviembre de dos mil quince.

01/12/2015.- mav.-
