RESOLUCIÓN NÚMERO 3.643
EXPEDIENTE Nº 12.112/2015 C.D. (Archivo Nº 426/2015) CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución Ref. Solicitar al D.E. la implementación del SUBE y la Adhesión a la Ley 14.735 que crea el Boleto Especial Educativo.

VISTA la situación que atraviesa el servicio de transporte público de pasajeros.
Y CONSIDERANDO
Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de la misma a partir de reuniones que se han mantenido con los representantes de la empresa de transporte “La Unión SRL”.
Que desde este Cuerpo Legislativo se han presentado distintos proyectos de comunicación, resolución y ordenanza, manifestando las problemáticas del sector. 

Que el mismo Departamento Ejecutivo realizó, a través de la UTN (Universidad Tecnológica Nacional), un informe con Nº Expediente “I.M” 242/15 para la creación de una línea de transporte urbano local, que se encuentra en tratamiento en este Cuerpo, sobre los recorridos del transporte público de pasajeros de nuestra comunidad. 

Que es necesario avanzar en gestiones, de cara a las reformas que propone la CNRT (Comisión Nacional Reguladora del Transporte) para aquellas ciudades con una cantidad menor de cien mil habitantes, la implementación del sistema de subsidios a través de la tarjeta  SUBE (Sistema Único de Boleto Electrónico).
Que para poder poner en funcionamiento esta tecnología en las unidades, es necesaria la gestión del Departamento Ejecutivo local ante las autoridades NSSA (Nación Servicios Sociedad Anónima), organismo que financia este subsidio al pasajero, con dependencia en nuestra ciudad.

Que es necesario avanzar con dichos trámites, teniendo en cuenta que para la implementación de este servicio SUBE se cuentan con ciento ochenta días desde la suscripción del ACTA ACUERDO, cuya fecha de publicación en el boletín oficial de la Secretaria de Transporte, dependiente del Ministerio, data del 1° de octubre del corriente; este plazo sería al 31 de marzo del 2016.
Que también vale recordar que se encuentra en vigencia en la Provincia de Buenos Aires la Ley 14.735, que crea el “Boleto Especial Educativo”, que en su artículo 7º invita a los municipios de la Provincia a adherir a dicha Ley.  Por lo que se encuentra en tratamiento de este Cuerpo, bajo expediente 12.051/15 C.D. un pedido de adhesión (punto 28 del orden del día de la 15º Sesión Ordinaria con Despacho aprobatorio de la Comisión de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública).
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que realice las gestiones necesarias para la implementación del SUBE (Sistema Único de Boleto Electrónico) para el servicio urbano de transporte público de pasajeros de la ciudad de Azul.
SEGUNDO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que elabore la normativa para la correcta implementación de la Ley Provincial 14.735 en el Partido de Azul.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los veintiséis días del mes de noviembre de dos mil quince.  
11-12-2015.-mso-
