RESOLUCIÓN NÚMERO 3.692
EXPEDIENTE Nº 12.292/2016 C.D. (Archivo Nº 119/2016). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. que gestione la intervención con señalética y reductores de velocidad en la zona comprendida por la Ruta Provincial Nº 51 desde el acceso por la Av. Chaves hasta el Paraje “La Colorada”.
VISTA la problemática del tránsito vehicular en el acceso y egreso a nuestra ciudad por la Ruta Provincial 51, desde Avenida Chaves hasta el Paraje “La Colorada”.
Y CONSIDERANDO 

Que la zona sur de la ciudad ha visto incrementado en los últimos años su uso, ya no como zona de chacras sino como área residencial.
Que asimismo, es incesante el ingreso y egreso a nuestra ciudad de vecinos que se ven afectados por el tránsito de transporte pesado que no disminuye la velocidad al tratarse de una ruta.
Que en los últimos años, diferentes vecinos han solicitado a este Cuerpo la intervención a fin de buscar una solución a esta problemática.
Que, más allá de las intervenciones realizadas por diversas conformaciones de este Concejo Deliberante, no se ha podido avanzar en la concreción de intervenciones de los organismos estatales competentes.
Que es nuestra responsabilidad velar por la seguridad de los vecinos del Partido de Azul.
Que es necesario proceder a la señalización de la zona comprendida por Ruta 51, desde Avenida Chaves hasta el Paraje “La Colorada”, con la finalidad de reducir la velocidad de circulación de quienes transitan por la mencionada vía provincial.
Que es imprescindible intervenir en la zona mencionada por parte del organismo provincial competente, en el marco de lo establecido por la Ley 13.927, con el objetivo de reducir la velocidad del tránsito.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Señor Intendente Municipal que realice las gestiones necesarias, ante los responsables de la Zona IX de la Dirección de Vialidad de la Provincia de Buenos Aires, a fin de proceder a intervenir con señalética y reductores de velocidad en la zona comprendida por Ruta Nº 51, desde el acceso por Avenida Chaves hasta el Paraje “La Colorada”.
SEGUNDO.- REMITIR copia de la presente a la señora Jefa de Zona IX de la Dirección Provincial de Vialidad, Ingeniera Andrea Barrera.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los tres días del mes de mayo de dos mil dieciséis.  
06/05/2016.-mav.-
