RESOLUCIÓN NÚMERO 3.711
VISTO el Expediente Nº 12.342/2016 C.D. (Archivo Nº 71/2016) “CG” 599/2016. CONTADURÍA GENERAL. R/ documentación en cumplimiento a normas legales ref. Elevar los Estados Contables e información complementaria correspondiente ejercicio finalizado al 31/12/2015.
Con Despacho de la Comisión de Presupuesto y Hacienda.

Y CONSIDERANDO
Que la documentación elevada por parte del Departamento Ejecutivo se ha realizado de acuerdo a lo previsto por el Artículo 229º del Reglamento de Contabilidad y es el fiel reflejo de los movimientos contables correspondientes al ejercicio financiero finalizado el 31 de diciembre del año 2015.
Que corresponde al Concejo Deliberante el examen de las cuentas de la administración municipal de acuerdo a lo que establece el Artículo 65º de la LOM, y que el Concejo Deliberante se pronuncia dentro de los 60 días corridos luego de la remisión por parte del Departamento Ejecutivo el 31 de marzo, dando cumplimiento al Artículo 23º de la Ley N° 10.869 (modificada por Ley N° 13.963).
Que los Estados Contables del Municipio deben ser analizados por parte del Concejo Deliberante en un contexto técnico y político, ya que es fundamental que cada  uno de los representantes de este Concejo realice un control responsable de la gestión, examinando fundamentalmente la concordancia entre lo presupuestado en el Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos para el ejercicio 2015 y lo realmente ejecutado al cierre del ejercicio y, si existen desvíos, definir si los mismos son o no de legítima procedencia.
Que el Presupuesto original del año 2015, aprobado por Ordenanza sancionada por este Cuerpo, autorizó un monto de Recursos y Gastos de PESOS CUATROCIENTOS NOVENTA Y SEIS MILLONES QUINIENTOS VEINTIUN MIL OCHOCIENTOS SESENTA Y UNO ($ 496.521.861,00), ampliado durante el ejercicio en PESOS VEINTINUEVE MILLONES TREINTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y DOS CON 40/100 ($ 29.033.872,40), lo que determinó la suma total de PESOS QUINIENTOS QUINCE MILLONES SETENTA Y CUATRO MIL  CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS  CON 40/100 ($ 515.074.456,40).
Que los recursos efectivamente percibidos (recursos corrientes y recursos de capital) ascienden a la suma de PESOS CUATROCIENTOS VEINTICUATRO MILLONES CUATROCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS DIECINUEVE CON 93/100  ($ 424.478.419,93) en el ejercicio 2015 y los gastos totales (gastos corrientes y gastos de capital) ascienden a la suma de PESOS CUATROCIENTOS CUARENTA Y DOS MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS SESENTA Y CUATRO CON 60/100 ($ 442.456.364,60), por lo que el resultado financiero negativo es de PESOS DIECISIETE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON 67/100 (– $17.977.944,67), compensado por la diferencia existente entre el endeudamiento público e incremento de otros pasivos (Fuentes financieras) menos las aplicaciones financieras (amortización de deuda, disminución de otros pasivos e inversión financiera).
Que, en particular, se observa una importante suma percibida de origen provincial que asciende a la suma de PESOS DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS TREINTA  CON 77/100 ($ 269.878.430,77), la cual representa el 63,58% del total de recursos percibidos.
Que el Pasivo al cierre del ejercicio 2015 asciende a la suma de PESOS CIENTO NUEVE MILLONES SETECIENTOS TREINTA Y CUATRO MIL CIENTO NOVENTA Y DOS CON 43/100 ($ 109.734.192,43), lo que representa un 11,62% más en relación al ejercicio anterior ($ 94.516.214,77), formado por: $ 84.370.878,55 en concepto de Pasivo corriente (deuda flotante y fondos de terceros), y $ 25.363.313,88 en concepto de Pasivo no corriente (Deuda Consolidada).
Que en el Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos para el año 2015 se estimaba una reducción en la Deuda corriente respecto al ejercicio anterior y sin embargo existe un incremento de la misma en un 47,05%, pasando de PESOS CINCUENTA Y SIETE MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y CUATRO MIL CUATROCIENTOS DIECIOCHO con 78/100 ($ 57.374.418,78) a PESOS OCHENTA Y CUATRO MILLONES TRESCIENTOS SETENTA MIL OCHOCIENTOS SETENTA Y OCHO CON 55/100 ($ 84.370.878,55).
Que al cierre del ejercicio 2015 el saldo de fondos con afectación es de PESOS TRECE MILLONES QUINIENTOS VEINTIOCHO MIL SETECIENTOS NOVENTA Y OCHO CON 90/100 ($ 13.528.798,90), el saldo de fondos DE TERCEROS es de PESOS DOS MILLONES NOVECIENTOS ONCE MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y SEIS CON 88/100 ($ 2.911.396,88).
Que la Ley Orgánica de las Municipalidades y el Reglamento de Contabilidad permiten la compensación de partidas excedidas con ingresos percibidos adicionales al presupuesto de libre disponibilidad con partidas que han tenido economías dentro de un mismo período de ejecución fiscal.
Que la no aprobación de las compensaciones presupuestarias provocaría un cargo grave para quien desempeñó la máxima responsabilidad del Departamento Ejecutivo y del Concejo Deliberante.
Que en tal sentido, conforme al Artículo 67° de la Ley Orgánica de las Municipalidades, se establece la facultad del Concejo Deliberante para autorizar la compensación de excesos producidos en partidas del Presupuesto de Gastos que estima de legitima procedencia hasta un monto igual al de las economías realizadas sobre el mismo presupuesto con más ingresos percibidos adicionales y que, en igual sentido, se prevé tal facultad del Concejo Deliberante, en el Artículo 230º del Reglamento de Contabilidad.
Que por ello, sería prudente aprobar las compensaciones entre economías más ingresos adicionales percibidos con los excesos en partidas de libre disponibilidad por la suma de PESOS TREINTA Y CUATRO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS DIEZ CON 90/100 ($ 34.591.410,90) por el Departamento Ejecutivo y de PESOS TRESCIENTOS TREINTA Y UN MIL QUINIENTOS TREINTA Y SEIS CON 14/100 ($ 331.536,14) por el Departamento Deliberativo.
Que de la documentación elevada a este Cuerpo Deliberativo surge una diferencia total no cubierta de PESOS CINCUENTA Y NUEVE MILLONES CIENTO TREINTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS CINCO CON 57/100 ($ 59.139.305,57) por el Departamento Ejecutivo que claramente constituye un exceso del monto autorizado en las partidas de gastos, lo que origina la aplicación de sanciones previstas en la Ley Orgánica por el Honorable Tribunal de Cuentas. 

Que este importe surge de la diferencia entre partidas con crédito disponible (de libre disponibilidad), o sea economías por PESOS TREINTA Y CUATRO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS DIEZ CON 90/100 ($ 34.591.410,90), menos las partidas que no tienen crédito (de libre disponibilidad y afectadas) y que fueran excedidas en sus partidas presupuestarias autorizadas, o sea excesos por PESOS NOVENTA Y TRES MILLONES SETECIENTOS TREINTA MIL SETECIENTOS DIECISÉIS CON 47/100 ($ 93.730.716,47).
Que a consecuencia del mencionado exceso se ha verificado el uso indebido de fondos afectados para gastos sin afectación, que al cierre del ejercicio ascienden a $ 40.536.035,22, en claro incumplimiento a las Ordenanzas 3.585/14 Artículo 8º y 3.744/15 Artículo 9º y al Artículo 50º de la Ley N° 14.652, como así también se constata la utilización y emisión de cheques de pago diferidos por $ 3.408.167,65 con fecha de vencimiento posterior a la finalización del mandato del Ejecutivo Municipal, en otro claro incumplimiento a la mencionada ley en su Artículo 49º.

Que el destino del mencionado uso indebido de fondos se ve reflejado en el incremento desmedido de la planta y gasto de personal, que de 1.784 agentes presupuestados llegaron a ser 1930 al 30/11/2015 y de $ 254.455.974,67.- se terminaron erogando al 31/12/2015 $ 305.394.64,16.- lo que evidencia un contundente desmanejo de la administración de los recursos humanos municipales.
Que como si lo arriba mencionado fuera poco,  en el marco de las actuaciones CG-37/2016 donde se adjunta copia del Acta de Transmisión de Administración y sus Anexos acorde Artículos 48º a 53º del Reglamento de Contabilidad, se observa que por informe de la Subdirección de Gestión de Patrimonio y acorde listado de bienes emitido por módulo RAFAM al 30-11-2015 se describe un faltante de 3.909 bienes, habiendo sido todos estos hechos observados por la Contaduría General del Municipio y denunciados ante la Justicia, dada la gravedad de los mismos.
Que por ello, este Cuerpo aprueba las compensaciones entre las partidas que registraron economías con aquellas que resultaron excedidas durante el ejercicio 2015 por la suma de PESOS TREINTA Y CUATRO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS DIEZ CON 90/100 ($ 34.591.410,90) por el Departamento Ejecutivo y de PESOS TRESCIENTOS TREINTA Y UN MIL QUINIENTOS TREINTA Y SEIS CON 14/100 ($ 331.536,14)  por el Departamento Deliberativo.
Que durante el ejercicio, y según cuadros anexos de la Memoria de Contaduría General, se han realizado diferentes observaciones a resoluciones que ordenaban gastos infringiendo disposiciones constitucionales, legales, de ordenanzas o reglamentarias, que fueran ejecutadas mediante insistencia del Departamento Ejecutivo de acuerdo a lo establecido en el Artículo 186º de la LOM. En cada una de ellas la profesional contable indica la causal de la observación y el estado de tramitación de las mismas, debiendo ser tratadas por las comisiones respectivas del Concejo Deliberante a las que fueran derivadas y por fuera del tratamiento de las presentes actuaciones.      

Que el resultado financiero (Artículo 43º del Decreto 2980/2000 RAFAM) del ejercicio al cierre al 31 de diciembre de 2015, determinado por la diferencia entre los ingresos corrientes más recursos de capital percibidos y los gastos corrientes más gastos de capital devengado, arroja un resultado negativo de PESOS DIECISIETE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y SIETE MIL NOVECIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON 67/100 ($ 17.977.944,67).
Que el resultado ejecutado (Artículo 44º del Decreto 2980/2000 RAFAM) del ejercicio al cierre al 31 de diciembre de 2015, determinado a partir del resultado mencionado en el párrafo anterior, más los recursos provenientes del endeudamiento autorizado por Ordenanzas aprobadas y los saldos de disponibilidad en caja y bancos existente al cierre del ejercicio anterior (2014), menos los pagos en concepto de amortización de deuda pública y pagos por deuda flotante al cierre del ejercicio anterior, arroja un resultado negativo de PESOS CINCUENTA Y TRES MILLONES NOVENTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO CON 39/100 (-$ 53.095.998,39). 

 Que se advierte un incumplimiento del Programa de Gobierno expresado en el Presupuesto original 2015 (Artículos 31º, 118º, 121º de la Ley Orgánica de las Municipalidades y Artículo 63º del Reglamento de Contabilidad) y que la ejecución del mismo ha generado un mayor déficit financiero (-$ 17.977.944,67), con una deuda flotante que se ha incrementado un 49,04% alcanzando un importe de PESOS SETENTA Y SEIS MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SETECIENTOS SESENTA Y SIETE CON 89/100  ($ 76.456.767,89).
Que en el estado de situación patrimonial al 31 de diciembre de 2015, en particular en el activo, la Dirección de Ingresos Públicos Municipal informa que la cuenta “Deudores por Créditos Tributarios” asciende a la suma de $ 218.718.651,11 y “Deudores en Gestión Judicial” asciende a la suma de $ 13.369.915,31, importe que representa el 44% del valor del Presupuesto original aprobado por este Concejo Deliberante para el mismo año en estudio; mientras que la previsión para incobrables para el ejercicio 2015 se constituyó en $ 38.424.500,24. Todo ello refleja la falta de sinceramiento en las políticas tributarias, ya que seguramente existen contribuyentes que continúan figurando en esta masa de deudores y que su deuda ya ha prescripto o, por el contrario, que hay contribuyentes que a pesar de tener capacidad contributiva no se ha realizado el correspondiente seguimiento para el cobro por parte de la gestión municipal.
Que el Departamento Ejecutivo ha dictado Decretos ad-referéndum de este Cuerpo, cuyo estudio se ha encomendado a distintas comisiones asignadas por decisión del Concejo Deliberante, solicitando expresamente su convalidación y/o aprobación simultáneamente con la Rendición de Cuentas y, en tal sentido, corresponde decir que los que se encuentren pendientes serán analizados oportunamente en las respectivas comisiones, habiéndose ya aprobado las actuaciones individualizadas bajo Exptes. “T” 211/2013 e “IM” 21/2015 en el Anexo III.
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- DESAPROBAR los Estados Contables y la Rendición de Cuentas correspondiente al Ejercicio finalizado el 31 de diciembre 2015.
SEGUNDO.- RECHAZAR la convalidación de los excesos presupuestarios de PESOS CINCUENTA Y NUEVE MILLONES CIENTO TREINTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS CINCO CON 57/100 ($ 59.139.305,57) del monto autorizado en las partidas de gastos correspondientes al Departamento Ejecutivo.

TERCERO.- DESAPROBAR las actuaciones remitidas por el Departamento Ejecutivo simultáneamente con la Rendición de Cuentas, según detalle obrante en el Anexo III que forma parte del proyecto de Ordenanza, y ratificar que su análisis se realizará oportunamente en las comisiones asignadas por decisión del Concejo Deliberante, a excepción de las ya aprobadas.
CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del Partido de Azul, en la ciudad de Azul, Provincia de Buenos Aires, a los treinta y un días del mes de mayo de dos mil dieciséis. 
01/06/2016.-mav.-
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