RESOLUCIÓN NÚMERO 3.730
EXPEDIENTE Nº 12.380/2016 C.D. (Archivo Nº 207/2016). CONCEJALES BLOQUE GEN-PROGRESISTAS. Elevan proyecto de Resolución ref. Desarchivar las actuaciones “S” 1846/2011, relacionadas a la creación del “Programa Municipal de Ahorro y Financiamiento para la Construcción de Viviendas”. 
VISTO el pase a archivo del expediente “S” 1846/2011.
Y CONSIDERANDO 
Que existe la necesidad de generar un programa municipal de ahorro y financiamiento para la construcción de viviendas, complementario a las políticas públicas habitacionales impulsadas desde el gobierno provincial y nacional.
Que el acceso a la vivienda constituye la aspiración prioritaria de toda familia para desarrollar un proyecto de vida digno.
Que es necesario, desde el gobierno municipal, desarrollar políticas públicas habitacionales que lleguen a  amplios sectores de la población del partido de Azul con capacidad de ahorro o de habilidades de construcción.
Que es fundamental el financiamiento a mediano y largo plazo para la viabilidad de este proyecto, que tiene como foco a las parejas jóvenes y familias de recursos medios.
Que este programa municipal de ahorro para viviendas será destinado solamente a viviendas únicas de ocupación permanente y de uso exclusivo para el grupo familiar.
Que este programa permitirá equiparar las posibilidades de obtención de una vivienda para aquellos habitantes del Partido que, aún contando con ingresos suficientes para afrontar el pago de una cuota mensual, no pueden acceder a préstamos otorgados por entidades bancarias y/o resultan insuficientes las operatorias generadas por el Estado Provincial y Nacional.
Que la Municipalidad de Azul posee terrenos que pueden destinarse a la ejecución de este programa de viviendas. 

Que, a través de la existencia de un fondo específico se buscará estimular la construcción y la provisión de mano de obra capacitada, ambos absolutamente necesarios para la finalidad planteada.     
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DESARCHIVAR las actuaciones “S” 1846/2011, mediante las cuales se crea el “Programa Municipal de Ahorro y Financiamiento para la Construcción de Viviendas”.
SEGUNDO.- GIRAR las actuaciones mencionadas en el Punto Primero a las Comisiones de Obras Públicas, Vialidad y Transporte, de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de junio de dos mil dieciséis. 
23-06-2016.-mso-
