
RESOLUCIÓN NÚMERO 3.788
EXPEDIENTE Nº 12.494/2016 C.D. (Archivo Nº 308/2016) BLOQUE PERONISTA-JUSTICIALISTA. Eleva proyecto de Resolución ref. Manifestar la disconformidad por la reglamentación parcial de la Ley Provincial Nº 14.735 que excluye del beneficio del boleto educativo a los estudiantes universitarios de la Provincia.   

VISTA la Ley Provincial N° 14.735 (Boleto Especial Educativo), su reciente reglamentación por parte del gobierno provincial y las dificultades actuales para su implementación en el partido de Azul.

Y CONSIDERANDO

Que en el ámbito del Concejo Deliberante se han realizado diversas reuniones con entidades representativas y funcionarios del Departamento Ejecutivo en pos de dar una solución al transporte de pasajeros en la ciudad de Azul.
Que este Concejo Deliberante adhirió a la Ley 14.735 mediante Ordenanza N° 3.766/2015.


Que mediante Resolución N° 3.643/2015 de este Cuerpo se solicitó al Departamento Ejecutivo Municipal la realización de las gestiones pertinentes para la implementación del Sistema Único de Boleto Electrónico (SUBE) en nuestra ciudad y que a la fecha no se ha avanzado en tal sentido.

Que la actual reglamentación de la Ley Provincial Nº 14.735 sólo podrá implementarse en ciudades que cuenten con el Sistema Único de Boleto Electrónico (SUBE), quedando excluidos los municipios que no cuenten con el mismo.

Que para estudiantes universitarios, esta primera etapa sólo incluye a la  Universidad Nacional La Plata. Dejando sin el beneficio a un considerable número  de  estudiantes de la provincia de Buenos Aires.
Que dentro de la problemática debatida se destaca la necesidad de que los estudiantes de todos los niveles tengan el mismo derecho a los beneficios establecidos por la Ley Provincial.






Que si de derecho a la educación hablamos, los costos en el transporte pueden ser un impedimento para que los estudiantes puedan seguir siéndolo.


Que la envergadura del reclamo tiene la historicidad de luchas que significaron resistencia, represión y muerte en los tiempos de dictadura.
Que la lucha por el boleto estudiantil, que unificó en la ciudad de La Plata a todos los centros de estudiantes, establecimientos, jóvenes, docentes, comunidad en general, y que lleva el triste nombre de “La noche de los lápices”, se produjo la noche del 16 de septiembre de 1976.
Que esta historia muestra al derecho al boleto estudiantil  como un símbolo de resistencia que no podemos olvidar.


Que tomar acción en este tema es además de una reivindicación histórica un derecho adquirido que no se puede perder.




Que la actual reglamentación, publicada en el Boletín Oficial del 17-08-2016, establece el derecho para los estudiantes de los niveles inicial, primario, secundario y para los alumnos de la Universidad de La Plata.


Que si nos ajustáramos a la actual reglamentación, estaríamos cercenando derechos que sí establecía la Ley Provincial 14.735.




Que en la ciudad de Azul hay muchos jóvenes y adultos con la problemática de traslado por falta de recursos. 






Que luego de efectivizada la reglamentación de la Ley, la Comisión de Transporte Público deberá avanzar sobre puntos específicos que plantea el boleto estudiantil:

a) La inclusión de alumnos de la UNICEN.
b) Alumnos de los establecimientos terciarios, puesto que la condición de aprobación total de materias correspondientes al año académico anterior es requisito para obtener el beneficio, lo que excluiría a un alto porcentaje de cursantes.
Que nuestro Municipio puede ser iniciador de la recuperación de los derechos que marcaba la Ley Provincial 14.735.
Que la implementación de este subsidio debería aplicarse para los estudiantes universitarios de todo el territorio provincial y gestionarse de diversas maneras.
POR ELLO,  tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- MANIFESTAR nuestra disconformidad por la parcial reglamentación de la Ley Provincial Nº 14.735, ya que la misma excluye del beneficio del Boleto Especial Educativo a los estudiantes universitarios del territorio de la provincia de Buenos Aires.
SEGUNDO.- REITERAR en todos sus términos la Resolución N° 3.643/15, relativa a la implementación de la tarjeta SUBE y de la Ley Provincial N° 14.735 en el partido de Azul. 
TERCERO.- ENVIAR copia de la presente a la Subsecretaría de Transporte del Ministerio de Infraestructura y Servicios Públicos de la Provincia de Buenos Aires, a la Gobernadora de la Provincia, María Eugenia Vidal, al Ministerio de Transporte de la Nación y a los Concejos Deliberantes de la Provincia de Buenos Aires para su conocimiento.

CUARTO.-  COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los seis días del mes de setiembre de dos mil dieciséis.

09-09-2016.-mso-   

