RESOLUCIÓN NÚMERO 3.891
EXPEDIENTE Nº 12.737/2017 C.D. (Archivo Nº 50/2017). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario la presencia de la ciudad de Azul en la conformación de la Red de Ciudades Cervantinas, a realizarse los días 6 y 7 de abril de 2017, en la ciudad de Alcalá de Henares, Madrid, España. 

VISTA la convocatoria a la constitución de la “Red de Ciudades Cervantinas”.

Y CONSIDERANDO
Que esta invitación a Ciudades Cervantinas se llevará a cabo los días 6 y 7 de abril del presente año, en la ciudad de Alcalá de Henares, Madrid, España.
Que esta reunión fundacional integrará a representantes de Ciudades Cervantinas de todo el mundo, con el propósito de crear una red que potencie riquezas y capacidades de cada una.
Que nuestra ciudad integra el grupo de los lugares relacionados con la difusión de las obras cervantinas junto a Ciudad Real (España), Guanajuato (México), y Montevideo (Uruguay).
Que distinguida por el Centro UNESCO, Castilla - La Mancha, en 2007, como primer Ciudad Cervantina de Argentina y segunda de América, Azul y su Festival Cervantino alcanzaron una visibilidad y un posicionamiento nacional e internacional muy significativo para la ciudad.
Que la Honorable Cámara de Diputados de la provincia de Buenos Aires en la sesión del 16 de septiembre del año 2015, aprobó a través de la Resolución N° 1.389/15 declarar a la edición del Festival Cervantino de “Interés Legislativo”.
Que en el mismo sentido el Concejo Deliberante del partido de Azul declaró al Festival Cervantino de Interés Comunitario con la Resolución Nº 3.195 del Cuerpo.
Que la Ordenanza N° 3.650/15 “Fondo de Desarrollo Sustentable de Azul Ciudad Cervantina” determinó como política de Estado a Azul Ciudad Cervantina y su Festival, otorgándole una partida específica en el presupuesto municipal. 
Que el día 6 de abril el Subsecretario de Gabinete y Gobierno del partido de Azul, Prof. Marcos Turón, expondrá frente a alcaldes de distintas Ciudades Cervantinas del mundo, y demás participantes, el proyecto propio donde la gestión de lo público con la  privado ha promocionado un modelo de ciudad sustentable varias veces premiado.
Que será el momento de documentar las acciones realizadas ante el reconocimiento  como Ciudad Cervantina por la sede UNESCO Castilla- La Mancha, que se ha visto refrendado por lauros como:
· Ciudad Creativa a nivel nacional según Resolución N° 303/16 del Ministerio de Cultura de la Nación, otorgándole el 5° lugar.
· Participación de Las Mercociudades en el Premio Internacional de Ciudades y Gobiernos Locales Unidos (CGLU) “Cultura XXI”, presentando proyectos las siguientes ciudades/provincias: Azul, Mar del Plata, Rosario y Córdoba de Argentina; Montevideo de Uruguay; La Paz de Bolivia; Puno de Perú; Coquimbo y Peñalolén de Chile; y Canoas, Curitiba, Florianópolis, Rio de Janeiro y Salvador de Bahía de Brasil. Como resultado, nuestra ciudad es invitada a publicar su experiencia de integración entre lo público-privado en la Agenda XXI de la UNESCO.

Que se proyectarán de manera audiovisual las riquezas naturales y materiales de nuestra ciudad en un ámbito de repercusiones internacionales.
Que de la misma manera, la Prof. Estela Cerone será la encargada de exponer el día 7 de abril sobre uno de los proyectos movilizadores y transversales del Festival Cervantino de Azul, “Un Quijote Ilustrado por los Niños de Azul”.
Que nuestra ciudad estará presente con su accionar en la ponencia del Lic. Ángel Arenas con el proyecto “El País de los Poetas”, que implicara la publicación de cuatro libros con las poesías escritas por nuestros niños,  así como el patrocinio de la fábrica de cerámicos San Lorenzo.
Que también estará presente en otras ponencias, como la de la Directora de la Escuela Dulcinea, de Alcalá, un proyecto que dará cuenta de la tarea de lectura, escritura y del intercambio de niños y docentes entre Alcalá y Azul.
Que estará expuesto el Proyecto ABC (Arte, Bienestar y Creatividad) de Escuelas Inteligentes, que tiene a nuestra ciudad como base en su desarrollo a nivel internacional, firmado en el Vaticano por la Lic. Verónica Torassa y destacado por nuestro Concejo Deliberante en el año 2016.
Que es importante apostar a la cultura como desarrollo de la comunidad, así como una forma de entender la buena convivencia en la relación mancomunada de lo público con lo privado.
Que el trabajo, compromiso y espíritu quijotesco de tantos azuleños va dando frutos como éste, que nos permite ocupar estrados y posicionarnos como ejemplo en el mundo.
Que este es un logro que no pertenece a una institución ni a un gobierno, sino a todos y cada uno de los miles que participaron en el proyecto Azul Ciudad Cervantina, desde distintos lugares tanto públicos como privados.
Que se debe poner en valor el aporte del Lic. José Manuel Lucía Megías, Director de la Red de Ciudades Cervantinas, desde la designación por parte de la UNESCO Castilla - La Mancha, así como a la comunidad española que, junto con instituciones, costean los viáticos de los dos participantes de nuestra ciudad en su totalidad.
Que se ha invitado a personas e instituciones de la comunidad a ser parte de la delegación.
Que las derivaciones de la Red de Ciudades Cervantinas, desde el plano cultural, educativo, turístico y económico, estarán disponibles para ser transitadas y desarrolladas a partir de la firma de diversas actas y/o acuerdos.
Que la realización de este tipo de actividades es un honor que como comunidad debemos manifestar, comunicar y comprometernos a seguir profundizando.
Que, como Concejo Deliberante, reconocemos y nos sentimos parte de los logros alcanzados.  
Que se compromete a los participantes para que, a su regreso de España, den cuenta a este Cuerpo de lo llevado a cabo en  las jornadas de trabajo en los días 6 y 7 de abril.

              Que se adjunta como ANEXO a la presente, información complementaria en cuanto a objetivos, propósitos, integrantes, financiación, fundamentos y programa de lo anteriormente expresado.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario la presencia de la ciudad de Azul, y su proyecto de Ciudad Cervantina, representados por el Subsecretario de Gabinete y Gobierno, Prof. Marcos Turón, y la Coordinadora del Festival, Prof. Estela Cerone, y comitiva, en la conformación de la Red de Ciudades Cervantinas a realizarse los días 6 y 7 de abril del año 2017 en la ciudad de Alcalá de Henares, Madrid, España.
SEGUNDO.- SOLICITAR a los representantes del Municipio la redacción de un informe de lo realizado en las jornadas fundacionales de la Red de Ciudades Cervantinas y de proyectos a desarrollarse a futuro, a presentar ante este Cuerpo.
TERCERO.- REMITIR copia de la presente al Ministerio de Cultura de la Nación, a la Dirección General de Cultura y Educación de la provincia de Buenos Aires, a la Dirección de la Red de Ciudades Cervantinas y al Comité Organizador de Azul Ciudad Cervantina (CODACC).
CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cuatro días del mes de abril de dos mil diecisiete. 

04/04/2017.-mav.-
ANEXO

Red de ciudades cervantinas

José Manuel Lucía Megías

Director de la Red de ciudades cervantinas
jmlucia@ucm.es
Francisco Peña

Coordinador de la Red de ciudades cervantinas

1. PROPÓSITOS

La RED DE CIUDADES CERVANTINAS nace con un triple propósito:

a) Facilitar un mayor conocimiento y relación de los lugares vinculados con Miguel de Cervantes, ya sea por su presencia personal, ya sea por su vinculación con su obra o con su difusión.

b) Apoyar y difundir actividades conjuntas que hagan posible un mayor desarrollo de sus comunidades, a nivel educativo, cultural, turístico o económico.

c) Difundir la vida y las obras de Cervantes mediante programas específicos, que pueden ser o no compartidos por las diferentes ciudades, con la finalidad de convertir a “Cervantes” en uno de los ejes de su desarrollo comunitario. Se potenciarán los programas educativos y culturales que permitan un mejor conocimiento y difusión de Cervantes y de los valores de su obra en el entramado educativo y social.

2. MIEMBROS NATOS

La RED DE CIUDADES CERVANTINAS se conforma, en un primer momento, a partir de una serie de lugares cervantinos que, por su vinculación con la vida y con la obra de Cervantes, han desarrollado durante años actividades educativas, académicas, culturales o turísticas alrededor de este tema, que se ha convertido en uno de los ejes de su desarrollo:

Lugares relacionados con la vida de Cervantes:

1. Alcalá de Henares

2. Córdoba

3. Madrid

4. Roma

5. Argel

6. Lisboa

7. Esquivias

8. Toledo

9. Sevilla
10. Valladolid
Lugares relacionados con la obra de Cervantes:

11. El Toboso

12. Argamasilla de Alba

13. Barcelona

Lugares relacionados con la difusión de la obra cervantina

14. Ciudad Real

15. Guanajuato (México)

16. Azul (Argentina)

17. Montevideo (Uruguay)

La RED DE CIUDADES CERVANTINAS está abierta a la ampliación de nuevos lugares que lo soliciten y que quieran compartir sus objetivos. Para ello, tienen que mostrar su vinculación cervantina (ya sea por la presencia de Miguel de Cervantes o su vinculación a alguna de sus obras), y mostrar cómo las actividades cervantinas que llevan a cabo se consideran uno de los ejes de desarrollo de la comunidad, en cualquiera de los aspectos esenciales de nuestro proyecto: educativo, cultural, turístico o económico.

3. SEDE

La sede de la RED DE CIUDADES CERVANTINAS se encuentra en la ciudad de Alcalá de Henares, cuna de Miguel de Cervantes.

La Biblioteca Virtual Miguel de Cervantes (www.cervantesvirtual.com) habilitará un espacio web específico que permitirá estrechar las relaciones de las ciudades cervantinas y difundir sus actividades y proyectos.

4. REUNIONES PERIÓDICAS

Además de las actividades puntuales que se impulsarán entre varios de los miembros de la RED DE CIUDADES CERVANTINAS, y de la relación virtual que se establecerá gracias al portal de Internet, se proponen reuniones periódicas de los distintos miembros de la Red para compartir experiencias, actividades y proyectos, así como establecer líneas maestras de trabajo para conseguir los fines de esa red.

5. FINANCIACIÓN

Las actividades programadas por cada una de las ciudades cervantinas se financiarán de acuerdo a sus programas y fuentes de financiación. En todo caso, se trabajará en la posibilidad de contar con financiación institucional que apoyen las celebraciones de actividades conjuntas, así como la difusión de Cervantes en el extranjero: 

· AECID
· Embajadas de España en Argel, Argentina, México y Uruguay
· Centros Culturales de España en Buenos Aires y Montevideo
· Embajada de México en España
· Embajada de Argel en España
· Embajada de Argentina en España 

· Embajada de Uruguay en España
· Comunidad de Madrid
La RED DE CIUDADES CERVANTINAS cuenta (o puede contar) con el apoyo de las siguientes instituciones:

· Asociación de Cervantistas
· Instituto Universitario Miguel de Cervantes de la Universidad de Alcalá
· Facultad de Filología de la Universidad Complutense de Madrid
· Instituto Cervantes
· Sociedad Cervantina de Madrid
· Museo Casa Natal de Cervantes
PRIMERA REUNIÓN DE TRABAJO DE LA RED DE CIUDADES CERVANTINAS

La primera reunión de la RED DE CIUDADES CERVANTINAS se celebrará en Alcalá de Henares el 6 y 7 de abril de 2017, como uno de los últimos actos de las celebraciones del IV Centenario de la Muerte de Miguel de Cervantes.

Por su carácter protocolario de esta primera reunión de la Red de Ciudades Cervantinas, se invitará al alcalde de cada ciudad, más a dos personas que puedan participar activamente en las jornadas de trabajo.

En las actividades podrán participar también personas procedentes de instituciones o de proyectos que se desarrollarán en las Jornadas de Trabajo, pero la organización no se hace cargo ni de su viaje, ni alojamiento ni manutención.

En las Jornadas de Trabajo se desarrollarán las siguientes actividades:

A) Acuerdos de conjunto de las ciudades1:

a. Firma del acuerdo de fundación de la Red de ciudades cervantinas

b. Apoyo al Decálogo de Ciudad Cervantina, donde se establecen las líneas estratégicas básicas de actuación, y que constituye la guía para otras ciudades que quieran formar parte de la Red.
c. Acuerdo de la periodicidad de las reuniones de trabajo, y acuerdo de la siguiente sede.
d. Aprobación del anagrama de la Red de Ciudades Cervantinas

                                      .
1 Todos estos documentos serán analizados y estudiados antes de la reunión de trabajo, para que solo se formalice su firma durante una sesión solemne al inicio de las Jornadas.
B) Exposición de las líneas estratégicas de cada ciudad:

Cada ciudad contará con un tiempo para exponer las líneas estratégicas básicas con las que han trabajado la figura de Cervantes y su obra en el desarrollo de sus comunidades, así como la exposición de proyectos futuros, tanto individuales como en colaboración con otras ciudades cervantinas o instituciones relacionadas.

Las Jornadas de trabajo se realizarán en varias sesiones de mañana y de tarde.
C) Exposición de proyectos educativos conjuntos, que ya han desarrollado varias ciudades cervantinas, y que podrían ser motor de nuevos proyectos y líneas estratégicas:

a) El País de los poetas

b) ABC de educación (Argentina)

c) Los escolares “escriben” El Quijote

Como actividad complementaria y para dejar memoria en el tiempo de la fundación de la Red de ciudades cervantinas en Alcalá de Henares, se propone la realización de un mural, a cargo del artista argentino Miguel Rep, que sería continuación del que realizó en la Plaza de los Santos Niños para dejar constancia del hermanamiento entre Alcalá de Henares y Azul, ambas ciudades cervantinas.
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Programa de actividades

I Reunión de la Red de ciudades cervantinas

(6 y 7 de abril)

5 de abril

Recoger delegaciones de las ciudades cervantinas que vienen al Aeropuerto de Barajas

21’00 horas: Cena: Olor y Sabor (con tapas cervantinas)
6 de abril 

11’00 horas: Recepción de los participantes e invitados en la puerta del Ayuntamiento 

12’00 horas: Acto solemne de la constitución de la Red de ciudades cervantinas

· Palabras de Javier Rodríguez, alcalde de Alcalá de Henares

· Palabras de José Manuel Lucía Megías, Director de la Red de ciudades cervantinas

· Firma del Decálogo de la Red de las ciudades cervantinas

· Foto de familia en el Salón de Plenos

13’00 horas: Visita a la Partida de Bautismo de Miguel de Cervantes


Capilla del Oidor

· Explicación de la Partida de bautismo por Vicente Sánchez Moltó, cronista de la Ciudad de Alcalá de Henares
· Visita guiada a la exposición “Miguel de Alcalá y Cervantes Saavedra” , por su comisario

14’00 horas: Comida institucional en el Parador 

Primera sesión de trabajo: Conoce las ciudades cervantinas. 1
16’30 horas: Recogida de las bolsas y credenciales: Puerta de la Sala de Conferencias internacionales. Universidad de Alcalá

17’00-17’20: Alcalá de Henares


Ponente, Javier Rodríguez, alcalde

17’20-17’40: Argamasilla de Alba


Ponente: Pedro Ángel Jiménez Carretón, alcalde

17’40-18’00: Argel


Ponente: Raquel Romero, Directora del Instituto Cervantes en Argel

18’00-18’20: Azul


PONENTE: CONCRETAR
18’20-18’40: Barcelona


PONENTE: CONCRETAR
18’40-19’00: Ciudad Real


PONENTE: CONCRETAR
19’15-21’00 horas: Visita a la Alcalá de Cervantes

21’00 horas: Cena: Restaurante Plademunt (tapas cervantinas)

7 de abril

Segunda sesión de trabajo: Conoce las ciudades cervantinas 2

10’00-10’20: Córdoba


PONENTE: CONCRETAR

10’20-10’40: El Toboso


PONENTE: CONCRETAR
10’40-11’00: Esquivias


PONENTE: CONCRETAR
11’00-11’20: Lisboa


Ponente: Javier Rioyo, Director del Instituto Cervantes en Lisboa

11’20-12’00: descanso para el café

12’00-12’20: Madrid


PONENTE: CONCRETAR
12’20-12’40: Montevideo

PONENTE: Carlos Luján, Asesor de la División de Relaciones Internacional y Cooperación

12’40-13’00: Sevilla


PONENTE: CONCRETAR

13’00-13’20: Toledo


PONENTE: CONCRETAR

13’20-13’40: Valladolid

PONENTE: CONCRETAR
14’00 horas: Comida: Restaurante La Cátedra Hotel Bedel

Tercera sesión de trabajo: Los proyectos que nos unen

16’30-16’50: Clásicos Alcalá: un espacio de encuentro


Ponente: Carlos Aladros (Director de Clásicos Alcalá)

17’00-17’20: Quijote manuscrito: Ayuntamiento de Alcalá


Ponente: ¿CONCEJAL DE EDUCACIÓN?

17’30-17’50: El Quijote nos une: Colegio Dulcinea


Ponentes: Toñi Cruzado y Cristina (Colegio Dulcinea)

18’00-18’20: El País de los poetas

Ponente: Ángel Arenas (Director de Poetopía)

18’30-18’50: El Quijote y la Pampa: Azul


Ponente: Estela Cerone (Directora del Festival Cervantino de Azul)

19’00-19’20: El portal de la Red de ciudad cervantina

Ponente: José Manuel Lucía Megías (Director de la Red de ciudades cervantinas)

20’00 horas: Inauguración de la Placa del pozo de la Partida de bautismo de Miguel de Cervantes

21’00 horas: Cena de clausura: Resturante Ki-Jote
