RESOLUCIÓN NÚMERO 3.944
EXPEDIENTE Nº 12.899/2017 C.D. (Archivo Nº 239/2017). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario la canción “El Catrielero”, producida por Vicente Omar Petruccelli e inspirada en la lucha de los pueblos originarios de nuestra región. 

VISTA la canción “El Catrielero”, del autor Vicente Omar Petruccelli. 
Y CONSIDERANDO 
Que Vicente Omar Petruccelli nació el 30 de junio del año  1950 en la ciudad de Azul, donde desarrolló parte de su trayectoria musical.

Que es profesor de Música, profesor de teoría y solfeo, profesor de saxofón y director de banda.

Que en 1957 estudió música con el maestro Rolando Petruccelli, dedicándose al Clarinete Pequeño y Saxofón Contralto.

Que en 1964 inicia su carrera profesional integrando orquestas de jazz, grupos musicales, ejecutando saxo y guitarra.

Que en el año 1968 integra la banda del Batallón Logística N° 1 con asiento en Tandil, paralelamente forma parte de la Banda Municipal de Tandil, ejecutando Saxofón Contralto.

Que entre los años 1968 y 1969 realizó estudios en el Conservatorio de la ciudad de Tandil con prestigiosos profesores.

Que en 1973 forma parte de la banda del Regimiento de Caballería 10 “Húsares de Pueyrredón”, ejecutando primeras partes (solista) en saxo y clarinete.

Que, paralelamente, en el mismo año integró orquestas en Azul, como saxofonista, guitarrista y cantante.

Que entre 1986 y 1987 dirigió la Banda Municipal de General Alvear, enseñando instrumentos de caña (clarinetes y saxofones).

Que en el año 1989 integra el cuerpo docente de la Academia Municipal de Música de Azul, como profesor de saxofón y clarinete.

Que fue encargado y subdirector de la Banda del Regimiento 10 de Caballería de Azul.

Que en el año 1995 forma la banda Municipal Infanto Juvenil de Azul, hasta el año 1999 inclusive, llegando a tener 45 ejecutantes y un cuerpo de bastoneras.

Que enseñó instrumentos de caña e instrumentos de bronce y percusión.

Que en el año 1996 es convocado por el intendente de General Alvear para formar y dirigir la Banda Municipal.

Que en ese mismo año también fue convocado por la Dirección de Cultura de Rauch, para formar la banda municipal y un taller de folclore, siendo director de las tres bandas; Azul, Alvear y Rauch, las cuales forman la Agrupación de Bandas San Gabriel Arcángel”: llegando a tener entre sus integrantes 130 jóvenes.
Que en el 2002 se presenta con la Agrupación en el Teatro Argentino, Sala Ginastera de la ciudad de La Plata, en el marco del “IV Encuentro Provincial de Integración por el Arte”.

Que la Agrupación está formada por 45 ejecutantes, de los cuales un 40% de los chicos y jóvenes presentan capacidades diferentes, siendo reconocida como única Banda de Integración.

Que desde el 2007 al 2017 continúa en las Direcciones de Cultura de General Alvear y Rauch realizando talleres de música y dictando clases didácticas en establecimientos educativos.
Que, en la actualidad, Vicente lanzó la canción denominada “El Catrielero”, la cual fue registrada en la Sociedad Argentina de Autores y Compositores (SADAIC) en el boletín de declaraciones de Música y Letra.
Que los posteriores párrafos quedarán en la historia de nuestra ciudad, como símbolos de lucha y lazos de unión con nuestros pueblos originarios.

“Bravo Catrielero, valiente guerrero

Tallado por el sol

Jinete del viento, viajero del tiempo

Que nunca murió

Bravo Catrielero, por eso yo quiero

Dejar mi canción

Con vincha en el frente

Con lanza en la mano, lleno de valor

Enfrentando al cristiano, que vino a quitarle

Lo que tanto amó;

Que venga el milico, yo no me le achico

Soy guapo y cojón.

Bravo Catrielero, de alarido fiero

Lancero de Catriel.

Temblaba la tierra cuando galopabas

Siguiéndole a él.

No tuviste miedo, te jugaste entero

Sobre tu corcel

Con tu poncho pampa, con aguda lanza

Te sentiste un rey.”

Vicente Omar Petruccelli
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario la canción “El Catrielero”, producida por Vicente Omar Petruccelli e inspirada en la lucha de los pueblos originarios de nuestra región.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de junio de dos mil diecisiete.

23.06.2017.mei.-
