RESOLUCIÓN NÚMERO 3.948
EXPEDIENTE Nº 12.898/2017 C.D. (Archivo Nº 238/2017). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al Presidente del Consejo de Administración de la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda., al Organismo de Control del Agua de la PBA y al Jefe Distrital de Zona Sanitaria IX que informen a este Cuerpo sobre la calidad del agua del partido de Azul. 
VISTA la trascendencia de los hechos denunciados por el jefe de la Delegación de Sanidad Departamental Azul, Dr. Ramiro J. Berdiñas, acerca de la no potabilidad de las muestras de agua periciadas y pertenecientes al Departamento Judicial Azul.
Y CONSIDERANDO

Que por imperio del Decreto Nº 878/03, de las Leyes Nº 13.154, Nº 14.475 y Nº 11.820, es el Organismo de Control del Agua (O.C.A.B.A.) quien tiene el poder de policía sobre los servicios sanitarios, controlando el fiel cumplimiento del marco regulatorio y su normativa complementaria, asegurando la calidad de los servicios y la protección de los intereses de la comunidad, el control, fiscalización y verificación del cumplimiento de las normas vigentes, en todo el ámbito de la provincia de Buenos Aires.
Que no obstante ello, y en mérito a la importancia pública del tema en cuestión, pues se trata de la salubridad humana, no puede este Concejo Deliberante ser un mero espectador de los hechos sin dejar de inmiscuirse, pues además es el ente concesionario de los servicios mencionados.    

Que en materia regulatoria de control, el Ministerio de Infraestructura y Servicios Públicos, por intermedio del O.C.A.B.A., dictó el 05-12-2016 la Resolución Nº 213/16 por medio de la cual los prestadores de los servicios sanitarios que se mencionan en el anexo I de la misma deberían presentar ante el mismo un plan de muestreo para el año 2017 sobre Normas de calidad para el agua y para desagües cloacales.
Que en dicha nómina de prestadores se incluye a la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda.
Que el plazo para cumplimentar dicho requerimiento era de 30 días de notificada la mencionada Resolución.
Que es necesario e imprescindible que la comunidad de Azul conozca si la C.E.A.L. ha cumplido con lo dispuesto en dicha Resolución y le cabe a este Cuerpo Deliberativo solicitar el respectivo informe sobre el particular.
Que por medio de la sanción de la Ley 14.873 se modifica  el artículo 166º ter de la Ley Nº 12.257 y modificatorias, Código de Aguas de la provincia de Buenos Aires, señala: “Los Municipios en forma concurrente con la Autoridad de Aplicación, serán autoridades de comprobación de las infracciones y sanciones contenidas en los artículos 166º y 166º bis, estando facultados para recibir denuncias, realizar relevamientos y otras actuaciones tendientes a la constatación de las obras no autorizadas, debiendo contar para ello con personal y equipamiento idóneo.

Realizada la constatación, el Municipio elevará los antecedentes a la Autoridad de Aplicación en el plazo de cinco (5) días”. 

Que tal cual viene ocurriendo desde hace un número importante de años, la C.E.A.L. - sector Servicios Sanitarios viene elevando al Concejo Deliberante el presupuesto anual, informando en cada caso el cuadro tarifario propuesto para cada oportunidad.
Que en dichas oportunidades los incrementos tarifarios propuestos no fueron objetados por parte del Concejo Deliberante.
Que todo ello hace suponer que no existiría restricciones para llevar adelante un plan de obras tendientes a eficientizar la calidad del agua y de los servicios de cloacas para el partido de Azul.
Que por expediente Nº 12.583 de fecha 12/10/2016, la C.E.A.L. ha elevado a este Cuerpo detalle de memoria, tarifas sociales e indicadores de desempeño, evaluados por el Organismo de Control del Agua de la provincia de Buenos Aires, proponiendo para el presente ejercicio un incremento tarifario del 29.2% promedio y escalonado.
Que en el mencionado informe, los indicadores de calidad de servicio señalan una conformidad general de análisis de agua potable conforme las normativas vigentes del orden del 80%.
Que los mismos indicadores, pero de operación, señalan un grado de cumplimiento de las inversiones comprometidas del 66%, lo que significa un alerta sobre el particular.
Que el plan director de obras propone la ampliación de la planta depuradora de líquidos cloacales y la construcción de cuatro nuevos pozos de explotación en reemplazo de algunos que se encuentran muy deteriorados, lo que mejoraría en este caso la calidad del agua en sus rasgos fisicoquímicos,  sin indicar fechas para tales obras que forman parte del plan director 2017/2021.
Que surge del mencionado expediente el análisis microbiológico del agua efectuado durante el ejercicio 2016, en el cual se señala que sólo el pozo 2 presentó desvíos en los parámetros de calidad permitidos, donde la misma C.E.A.L. propone aumentar la frecuencia de muestreos, redefinir puntos de muestreos que sean representativos de los circuitos de agua, como así también propone realizar un análisis de fin de cañería, para cerrar circuitos y establecer un plan de limpieza.
Que a fojas 121/122, la C.E.A.L. reconoce mediante sus mediciones que existen pozos con valores de flúor por encima de lo permitido por la reglamentación vigente (Ley Nº 11.820/12.292), que es de 1,5mg/l; lo que se contradice con las explicaciones públicas dadas por el presidente de la institución.
Que sólo las zonas 6, 8 y 9 presentan valores dentro de los límites establecidos en la reglamentación.
Que para ello, propone como medidas correctivas a implementar las siguientes: Perforación de nuevos pozos para dar descanso a pozos con alto contenido de flúor.
Cierres de anillos: mejora la distribución del agua y permite bajar los niveles de flúor.
Que de igual manera, pero en una mucho menor incidencia y cantidad de pozos (sólo tres), existen informados valores por encima de lo normal en lo que respecta a cantidad de nitratos.
Que ha llegado a conocimiento de este Cuerpo que autoridades de Zona Sanitaria IX realizará próximamente un relevamiento técnico sobre potabilidad del agua del partido de Azul.
Que, por todo lo señalado, es potestad de este Concejo Deliberante controlar, alertar, solicitar o proponer medidas a los fines de contribuir al bienestar general de la población, sin que ello afecte o signifique inmiscuirse en las competencias propias del organismo de aplicación en materia de servicios sanitarios.
Que de esta manera, el Concejo Deliberante estaría contribuyendo con el bienestar de la sociedad en su conjunto, ya que se está haciendo eco de la actual preocupación social imperante en la comunidad.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Presidente del Consejo de Administración de la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda. que informe a este Cuerpo Deliberativo:

a) Resultado de análisis de muestras fisicoquímicas efectuadas a partir del 01 de enero de 2017 en los veintiún (21) pozos y/o nueve (9) zonas en que se encuentra dividida la ciudad.
b) Si dichos análisis fueron informados al Organismo de Control del Agua y, en su caso, que respuestas hubo.
c) Grado de avance o etapa en la que se encuentra el plan director de obras en lo referido a la construcción de cuatro (4) pozos de explotación para mejorar la calidad del agua en sus rasgos fisicoquímicos.

d) Medidas implementadas durante el presente año sobre aumento de frecuencias de  muestreos de pozos, redefinición de puntos de muestreos representativos de los circuitos de agua y análisis de fin de cañería. 

SEGUNDO.- GIRAR la presente al Organismo de Control del Agua de la provincia de Buenos Aires a los fines de tomar conocimiento e informar a este Cuerpo Deliberativo sobre los registros de laboratorios en su poder acerca de la calidad del agua suministrada por la Cooperativa Eléctrica de Azul Ltda., teniendo en cuenta sus componentes fisicoquímicos.
TERCERO.- SOLICITAR al Jefe distrital de Zona Sanitaria IX, Dr. Carlos Clavero, que  remita a este Cuerpo copia del informe de relevamiento sobre potabilidad del agua en el partido de Azul que dicho organismo realizará próximamente.

CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de junio de dos mil diecisiete.

22/06/2017.-mav.
