RESOLUCIÓN NÚMERO 3.998
VISTO el Expediente Nº 13.066/2017 C.D. (Archivo Nº 428/2017) SINDICATO DE TRABAJADORES MUNICIPALES DE AZUL. Eleva nota solicitando que el Concejo Deliberante se expida a favor de la continuidad del Sistema Previsional y en contra de la armonización del Sistema Previsional Provincial con la Nación. 
Y CONSIDERANDO

Que en la 16º sesión ordinaria correspondiente al año 2017 se decidió dictar la presente resolución por unanimidad de los presentes.

Que el Artículo 40º de la Constitución de la Provincia de Buenos Aires establece: “La Provincia ampara los regímenes de seguridad social emergentes de la relación de empleo público provincial.

El sistema de seguridad social para los agentes públicos estará a cargo de entidades con autonomía económica y financiera administradas por la Provincia con participación en las mismas de los afiliados conforme lo establezca la ley.

La Provincia reconoce la existencia de cajas y sistemas de seguridad social de profesionales”.
Que la armonización a que hace referencia la Ley 27260 es, desde la opinión de este Cuerpo, contraria a lo establecido por nuestra Carta Magna provincial, y que para realizar dicha adecuación debería reformarse la misma.

Que asimismo este Concejo Deliberante deja expresado que no es competencia de los Poderes Legislativos locales legislar en materia previsional.

Que más allá de lo expresado ut supra, es voluntad de este Cuerpo manifestar el desacuerdo con cualquier posibilidad de armonización entre el régimen jubilatorio regulado por el Instituto de Previsión Social de la Provincia de Buenos Aires (IPS) y el régimen previsional de la Nación.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR a la señora gobernadora de la provincia de Buenos Aires, y a las Honorables Cámaras de Senadores y de Diputados de la provincia de Buenos Aires, se abstengan de introducir modificación alguna al régimen jubilatorio regulado por el Instituto de Previsión Social que signifique o conlleve a la armonización del Sistema Previsional Provincial con la ANSES.
SEGUNDO.- ENVIAR copia a la señora gobernadora de la provincia de Buenos Aires, Lic. María Eugenia Vidal, y a las Honorables Cámaras de Senadores y de Diputados de la provincia de Buenos Aires.

TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de noviembre de dos mil diecisiete.
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