RESOLUCIÓN NÚMERO 3.999
VISTO el Expediente Nº 13.095/2017 C.D. (Archivo Nº 371/2017). “S” 3004/2017 SECRETARÍA DE SALUD. R/ proyecto de Ordenanza para la adhesión por parte del municipio a la Ley Nacional 26687/11 ref. a la regulación de publicidad, promoción y consumo de productos elaborados con tabaco.
Con Despachos de las Comisiones de Salud Pública y Medio Ambiente y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.
Y CONSIDERANDO

Que este Cuerpo ha tomado conocimiento de las presentes actuaciones.
Que la Ley Nº 26.687 regula en todo el ámbito nacional la publicidad, promoción y consumo de los productos elaborados con tabaco; derogando las Leyes Nº 23.344  y su modificatoria Ley Nº 24.044.

Que en su artículo 39º la mencionada ley nacional “Invita a las provincias y a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires a sancionar, para el ámbito de su exclusiva competencia, normas de similar naturaleza a las dispuestas por la presente para el ámbito nacional”.

Que la provincia de Buenos Aires ya ha sancionado en ese sentido la Ley Nº 14.381, que modifica y perfecciona la Ley 13.894, regulando el consumo, comercialización, publicidad, patrocinio, distribución y entrega de tabaco y/o sus derivados en el ámbito de la provincia de Buenos Aires.

Que este Concejo Deliberante ya ha sancionado, por iniciativa del propio Departamento Ejecutivo, la Ordenanza 3825/16 que adhiere a la Ley Provincial Nº 14.381.

Que se advierten errores formales en la elaboración del proyecto de Ordenanza elevado por el Departamento Ejecutivo.    
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que, a través del área que corresponda, arbitre los medios necesarios tendientes a garantizar el cumplimiento de lo establecido por la Ley Nacional Nº 26.687 y la Ley Provincial Nº 14.381.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de noviembre de dos mil diecisiete.

23-11-2017.-mso- 
