RESOLUCIÓN NÚMERO 4.008
EXPEDIENTE Nº 13.087/2017 C.D. (Archivo Nº 445/2017) CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Deportivo y Comunitario el “1er. Encuentro Jeepero de Azul”, a realizarse el 17 de diciembre.  
VISTA la realización del Primer Encuentro Jeepero de Azul, que se realizará el día 17 de diciembre de 2017 en el predio ubicado en avenida Chaves y Ruta 51.
Y CONSIDERANDO 
Que este Cuerpo promueve las actividades colectivas y comunitarias que se lleven a cabo en el partido de Azul.

Que este encuentro es organizado por una nueva comisión de jeep, integrada por ciudadanos azuleños que desinteresadamente lo efectúan a beneficio del Rinconcito del Carmen.    

Que este evento se nutre del colorido que los amantes de los jeep  aportan con sus  destrezas, ya que asisten de distintas ciudades de la zona.  
Que cuenta con los controles de seguridad correspondientes con ambulancia y médico en el predio.
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Deportivo y Comunitario el “1er. Encuentro Jeepero de Azul”, que se llevará a cabo el 17 de diciembre de 2017.
SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a los organizadores del evento y a los miembros del Rinconcito del Carmen.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de noviembre de dos mil diecisiete.
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