RESOLUCIÓN NÚMERO 4.043
EXPEDIENTE Nº 13.175/2018 C.D. (Archivo Nº 42/2018). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés  Comunitario y Legislativo las actividades en conmemoración del “Día de la Promoción de los Derechos de las Personas Trans”, que se desarrollarán el día 18 de marzo en la plaza “Florentino Ameghino” de nuestra ciudad.     
VISTA la Ley Nacional Nº 26.743 de Identidad de Género y la conmemoración, el 18 de marzo, del Día de la Promoción de los Derechos de las Personas Trans.
Y CONSIDERANDO
Que esta fecha se instituyó en memoria de la activista Claudia Pía Baudracco, quien fue una de las más fervorosas militantes del proyecto de ley de Identidad de Género.
Que la ley de Identidad de Género posibilita la rectificación registral del sexo y el cambio de nombre de pila e imagen, cuando no coincidan con su identidad de género autopercibida. En cuanto a los menores de 18 años, plantea la necesidad de tener en cuenta la capacidad progresiva e interés superior del niño/a.

Que dicha ley, en su artículo 1º señala: “Derecho a la identidad de género. Toda persona tiene derecho: a) Al reconocimiento de su identidad de género; b) Al libre desarrollo de su persona conforme a su identidad de género; c) A ser tratada de acuerdo a su identidad de género y, en particular, a ser identificada de ese modo en los instrumentos que acreditan su identidad respecto del/los nombre/s de pila, imagen y sexo con los que allí es registrada.

Que, según la misma ley, define a la identidad de género como “la vivencia interna e individual del género tal como cada persona la siente, la cual puede corresponder o no con el sexo asignado al momento del nacimiento, incluyendo la vivencia personal del cuerpo. Esto puede involucrar la modificación de la apariencia o la función corporal a través de medios farmacológicos, quirúrgicos o de otra índole, siempre que ello sea libremente escogido. También incluye otras expresiones de género como la vestimenta, el modo de hablar y los modales”.

Que en la provincia de Buenos Aires se sancionó la Ley Nº 14.783, que aún no ha sido reglamentada por el gobierno provincial, y que en su Artículo 1° establece: “Objeto. El Sector Público de la Provincia de Buenos Aires debe ocupar, en una proporción no inferior al uno por ciento (1%) de la totalidad de su personal, a personas travestis, transexuales y transgénero que reúnan las condiciones de idoneidad para el cargo y establecer reservas de puestos de trabajo a ser exclusivamente ocupados por ellas, con el fin de promover la igualdad real de oportunidades en el empleo público”. 

Que el artículo 2º expresa: “Alcance de la aplicación. El Estado Provincial, sus organismos descentralizados, las empresas del Estado, las municipalidades, personas jurídicas de derecho público no estatal creadas por Ley, las empresas subsidiadas por el Estado y las empresas privadas concesionarias de servicios públicos, están obligados a ocupar personas travestis, transexuales y transgénero que reúnan condiciones de idoneidad para el cargo, en una proporción no inferior al uno por ciento (1%) de la totalidad de su personal y a establecer reservas de puestos de trabajo a ser ocupados exclusivamente por ellas, de acuerdo con las modalidades que fije la reglamentación. Resérvense, además, las vacantes que se generen en los cargos correspondientes a los agentes que hayan ingresado bajo el régimen de la presente ley, o que posteriormente se hayan incorporado a esta norma, para ser ocupadas en su totalidad y exclusivamente por personas travestis, transexuales y transgénero, de acuerdo a las condiciones de idoneidad previamente referidas. Dichas vacantes, no estarán sujetas a vulneración alguna en relación a su efectiva disponibilidad. El porcentaje determinado en el primer párrafo será de aplicación sobre el personal de planta permanente, temporaria, transitoria y/o personal contratado cualquiera sea la modalidad de contratación. Asimismo, y a los fines del efectivo cumplimiento del mínimo establecido, todos los entes enunciados en el párrafo precedente, deberán comunicar a la Autoridad de Aplicación el relevamiento efectuado sobre el porcentaje aquí prescripto, precisando las vacantes existentes y las condiciones para el puesto o cargo que deba cubrirse”.

Que el artículo 4º de la misma norma expresa: “Incumplimiento. Los responsables de los organismos enumerados en el artículo 2°, en donde se verifique el incumplimiento de alguna de las obligaciones establecidas en dicho artículo, incurrirán en falta grave de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 10.430”.

Que sobre los requisitos enumera: “Se encuentran alcanzadas por los efectos de esta ley las personas travestis, transexuales y transgénero, mayores de 18 años de edad, hayan o no accedido a los beneficios de la Ley N° 26.743 y que reúnan las condiciones de idoneidad para el cargo que deben ocupar de acuerdo a sus antecedentes laborales y educativos. Para el caso de aquellas personas travestis, transexuales y transgénero que se han acogido a los beneficios de la Ley N° 26.743; deben acreditar únicamente constancia que certifique el beneficio asumido. Para el caso de aquellas personas travestis, transexuales y transgénero que no se han acogido ni desean hacerlo a la Ley N° 26.743, deben acreditar solamente copia de su partida de nacimiento”.

Que, además, se aplica el principio de No discriminación, ya que toda persona tiene derecho al trabajo digno y productivo, a condiciones equitativas y satisfactorias de trabajo y a la protección contra el desempleo, sin discriminación por motivos de su identidad de género.

Que nuestro Concejo Deliberante ha desarrollado diversas actividades de sensibilización y capacitación junto a ATTTA, ADA y el Ministerio de Salud de la Nación.

Que hemos sancionado las Ordenanzas 3.827 de Creación del Consultorio Amigable, 3.841 Adhesión a la Ley Provincial Nº 14.783 de cupo laboral para personas travestis, transexuales y transgéneros, y 3.842 de Creación de la Mesa de Diversidad.
Que, con fecha 7 de marzo, se ingresó el expediente N° 13.170/2018 C.D. para incorporar la Comisión Permanente de Género y Diversidad en el marco de este Cuerpo. 

Que en nuestra ciudad ADA y ATTTA han desarrollado acciones que permitieron no solo visibilizar sino también legislar sobre el colectivo LGTBIQ.
Que este domingo 18 de marzo, Día de la Promoción de los Derechos de las Personas Trans, estarán desarrollando diversas actividades de visibilización y promoción de derechos.
Por ello, en uso de sus facultades

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario y Legislativo las actividades en  conmemoración del Día de la Promoción de los Derechos de las Personas Trans, que se desarrollarán el día 18 de marzo en la plaza “Florentino Ameghino” de nuestra ciudad desde las 15 horas, organizadas por ADA y ATTTA.
SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a la Asociación de Diversidad de Azul y a ATTTA.
TERCERO.- LA presente se dicta “Ad Referéndum” de este Cuerpo, para ser convalidada en la Primer Sesión Ordinaria Ejercicio 2018.
CUARTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los dieciséis días del mes de marzo de dos mil dieciocho.

16-03-2018.-mso- 
