RESOLUCIÓN NÚMERO 4.071
EXPEDIENTE Nº 13.292/2018 C.D. (Archivo Nº 115/2018). BLOQUE PARTIDO GEN. Eleva proyecto de Resolución ref. Solicitar a la Honorable Cámara de Diputados de la Nación que habilite el pronto tratamiento  al proyecto sobre la exención del IVA en servicios de energía eléctrica y gas a familias y PyMEs. 
VISTOS los constantes aumentos de las tarifas de gas y energía eléctrica que acucian los hogares de los usuarios del partido de Azul, y ante los recientes anuncios de nuevos incrementos tarifarios que superan cualquier índice de actualización salarial.
Y CONSIDERANDO 
Que, en el marco de la inflación proyectada, el de ajuste de los salarios reales, la contracción del consumo, el aumento del desempleo y el cierre de pequeños comercios y PyMEs.

Que del análisis del impacto de los aumentos de las tarifas de gas y energía eléctrica, surge la necesidad de poner topes a los incrementos de los valores de los servicios mencionados.

Que las limitaciones a los valores propuestos deben ser acordes y coherentes con los ingresos de los consumidores, teniendo en cuenta el concepto de “realidad económica” y capacidad contributiva en general de la población.

Que se debe tomar como marco referencial las paritarias y disminuir drásticamente la insoportable carga impositiva que, sumando los tres niveles del Estado, alcanza el 50% de la tarifa final.

Que la eliminación del IVA a los contribuyentes significaría, para el caso de las familias, una reducción automática de un total de entre un 15 y un 18% del valor de la factura, y para las Pymes y pequeños comercios el alivio puede ser hasta de un 20%.
 
Que es imperiosa la necesidad de no tomar los aumentos en forma individual sino abordarlos a través de una revisión integral de las tarifas, para evaluar cómo influyen al bolsillo del ciudadano en su conjunto y no en forma parcializada.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por mayoría
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- SOLICITAR a la Honorable Cámara de Diputados de la Nación que habilite pronto tratamiento al proyecto Expediente Nº 3792 -D- 2017 sobre la EXENCIÓN DEL IVA EN SERVICIOS DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y GAS A FAMILIAS Y PYMES, cuyo primer artículo establece:
 “Artículo 1.- Exímese del Impuesto al Valor Agregado (IVA) a la venta de provisión de energía eléctrica y gas destinada a:
a. Consumidores finales en domicilios destinados a vivienda.
b. Monotributistas o autónomos en domicilios destinados al desarrollo de la actividad económica principal.
c. Personas jurídicas que encuadren en la categoría de Micro, Pequeñas y Medianas Empresas, según los términos del artículo 1° de la ley 25.300 y sus normas modificatorias y complementarias, en domicilios destinados al desarrollo de la actividad económica principal”.
“Artículo 2.- La presente exención regirá a partir del 1 de enero de 2017 y se extenderá hasta el 31 de diciembre de 2019, pudiendo ser prorrogada por tres años más por el Poder Ejecutivo”.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los dos días del mes de mayo de dos mil dieciocho.
08.05.2018.mei.-
