RESOLUCIÓN NÚMERO 4.107
EXPEDIENTE Nº 13.400/2018 C.D. (Archivo Nº 233/2018). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario la realización de la “Preliminar Oficial de Tango Buenos Aires Festival y Mundial 2018”, a realizarse los días 7 y 8 de julio en nuestra ciudad. 
VISTO que nuestra ciudad es nuevamente elegida como sede del Preliminar Oficial de Tango Buenos Aires Festival y Mundial 2018, a realizarse los días 7 y 8 de julio en el salón Sumac.
Y CONSIDERANDO
Que esta danza, tanto como su música y todo lo que a ella rodea, se ha convertido en una ventana de nuestro país al mundo.
Que, a través del tango y su aprendizaje, se favorece la participación activa, integración, la mejora en la salud física, mental y emocional en todos los practicantes o espectadores, sin distinción de edad.
Que los beneficios comprobados contribuyen a la mejora en la salud física, psíquica, neurobiológica de quienes lo practican, desarrolla capacidades personales como la concentración, la improvisación, la sensibilidad, la creatividad, la capacidad de reacción en las relaciones sociales, mejora el humor.

Que a partir de esta práctica, llevada a cabo en nuestra ciudad, este evento ha sido muy anhelado y gestionado por todos los amantes del tango, siendo un logro volver a repetirla por cuarta vez consecutiva a esta preliminar.  

Que en dicho evento se consagrará la pareja ganadora o campeona que automáticamente quedará clasificada para competir en “Tango Buenos Aires Festival y Mundial 2018”, desde las instancias semifinales con todos los gastos pagos.
Que este año contará con orquestas en vivo como “La Misteriosa Buenos Aires”, shows y clases abiertas a cargo de bailarines con reconocida trayectoria, de los  cuales podrá disfrutar el público en general.
Que nuestra ciudad ha logrado en diferentes ediciones lograr el primer puesto en distintas modalidades de tango, por eso nos parece importante reivindicar una danza que ha venido creciendo en el seno de nuestra comunidad y que ha dado bailarines que hoy se muestran en los escenarios del mundo, habiendo hecho de ella una fuente de trabajo.  
Que desde este Cuerpo vemos la necesidad de apoyar este tipo de emprendimientos, sumándonos a su práctica, difusión y estímulo para con los que la llevan adelante. 
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
 

PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario la realización de la “Preliminar Oficial de Tango Buenos Aires Festival y Mundial 2018”, a realizarse los días 7 y 8 de julio en nuestra ciudad.  
SEGUNDO.- ENVIAR copia de la presente a la Dirección de Cultura Municipal, a los organizadores y referentes de los talleres que en la ciudad se dictan involucrados en esta realización.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los tres días del mes de julio de dos mil dieciocho.

04/07/2018.-mav.
