RESOLUCIÓN NÚMERO 4.142
VISTO el Expediente Nº 13.048/2017 C.D. (Archivo Nº 403/2017). CONCEJO DE LOS ESTUDIANTES. Proyecto de Comunicación ref. Solicitar al D.E. la realización de tareas de mantenimiento y saneamiento del Complejo Cultural San Martín.
Con Despachos de las Comisiones de Obras Públicas, Vialidad y Transporte, de Presupuesto y Hacienda y de Interpretación, Legislación y Seguridad Pública.
Y CONSIDERANDO
Que en el mes de septiembre de 2017 se celebró la Sesión de los Estudiantes en este recinto, cuyos proyectos fueron girados a diversas comisiones para su estudio y posterior tratamiento.

Que los alumnos de 5° año del Colegio Sagrada Familia presentaron un proyecto de Comunicación mediante el cual se solicita al Departamento Ejecutivo el saneamiento del Complejo Cultural San Martín, atento a las diversas actividades educativas y culturales que se llevan a cabo en el mismo y la cantidad significativa de jóvenes que participan en ellas. 
Que en ese sentido, los estudiantes tomaron nota de las diversas deficiencias y carencias que presenta el edificio, identificando las mismas como riesgos para la salud e integridad de las personas que concurren al lugar.

Que es importante destacar que el hecho de que los y las jóvenes se apropien de un espacio público como es el Complejo Cultural San Martín resulta ser un logro para la sociedad azuleña y que, asimismo, se preocupen y ocupen por su estado edilicio es aún más satisfactorio, en una época donde lo público pareciera ser de nadie. 

Que este tipo de iniciativas que demuestran que los y las jóvenes luchan por lo que consideran que les pertenece, deben ser celebrados y puestos en marcha de manera prioritaria. 

Que la Sesión de los Estudiantes es un ámbito donde la juventud toma la palabra y nos muestra que sus intereses, preocupaciones e inquietudes no están distantes a las de los adultos, y que fortalecer el diálogo nos ayuda a mejorar como comunidad.
Por ello, tratado y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- GIRAR al Departamento Ejecutivo las presentes actuaciones para que, a través del área que corresponda, realice las acciones pertinentes a fin de analizar la propuesta de los estudiantes respecto al mantenimiento y saneamiento del Complejo Cultural San Martín.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de agosto de dos mil dieciocho. 

23.08.2018.mei.-
