RESOLUCIÓN NÚMERO 4.143
EXPEDIENTE Nº 13.476/2018 C.D. (Archivo Nº 345/2018). CONCEJALES INTEGRANTES DEL BLOQUE CAMBIEMOS. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al D.E. que instruya al área pertinente para que se adopten medidas a los fines de ordenar el tránsito en el sector de avenidas Cacique Catriel y Perón.
VISTO el riesgo que genera la circulación en la intersección de la Avenida Costanera Cacique Catriel con la Avenida Pte. Perón.
Y CONSIDERANDO
Que desde que se limitó la circulación en un único sentido sobre el  puente de calle San Martín, los puentes ubicados sobre avda. Mitre y avda, Pte. Perón han adquirido un mayor flujo vehicular, ya que son los únicos que permiten circular en ambos sentidos en dicha zona. 

Que en la actualidad, la zona oeste de la ciudad ha tenido un gran desarrollo, ya que se emplazan distintos barrios, entre otros UOCRA, San José, San Francisco, AECA, Complejo Universitario, Barrio Militar, etcétera, además de resultar paso obligado para todas las personas que prestan servicios en la Guarnición Ejército Azul, Cooperativa Eléctrica, establecimientos educativos, etcétera. 

Que tanto la avda. Perón y su continuación avda. Güemes, como también la avenida Costanera Cacique Catriel son de ambos sentidos de circulación, y sumado a ello se puede apreciar que la intersección se encuentra en distinto nivel respecto a las arterias mencionadas, lo cual dificulta aún más la visibilidad de quienes por allí transitan, con una pronunciada pendiente tanto por avda. Catriel como por avda. Perón sentido Norte-Sur

Que el semáforo más próximo está ubicado por avda Perón en su intersección con calle Colón, distante a seis cuadras.

Que es un lugar de recurrentes accidentes moto-vehiculares.

Que asimismo, la margen costanera es transitada por infinidad de personas que por esparcimiento, prácticas deportivas o como meros transeúntes confluyen con este cruce, el cual no cuenta en la actualidad con delimitación de senda peatonal ni sistema alguno de ordenamiento del tránsito, dificultando el desplazamiento de los peatones por ese sector.

Que también es dable destacar que el tramo de avda. Perón aún conserva un trayecto de adoquines con baja adherencia para el frenado en caso de emergencias, sobre todo los días de humedad, lo cual amplía el riesgo de siniestros viales.          
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL

RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que instruya al área pertinente para que se adopten las medidas tendientes al ordenamiento vehicular y peatonal en el sector comprendido por avenidas Cacique Catriel y Perón.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintiún días del mes de agosto de dos mil dieciocho. 
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