RESOLUCIÓN NÚMERO 4.179
EXPEDIENTE Nº 13.602/2018 C.D. (Archivo Nº 436/2018) CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario y Cultural el 2º Encuentro de Rock Solidario, denominado “Rock al Parque”, a realizarse el día 10 de noviembre en el parque municipal “Sarramone Espasandín Zabalza” de Chillar.
VISTA la celebración, el día 10 de noviembre de 2018, del 2do. Encuentro de Rock Solidario en Chillar, denominado “Rock al Parque”, a realizarse en el parque municipal de Chillar “Sarramone Espasandín Zabalza”.
Y CONSIDERANDO
Que se realizará el 10 de noviembre próximo un encuentro solidario de bandas de rock y artesanos zonales desde las 15 a las 21 horas en el parque municipal de Chillar “Sarramone Espasandín Zabalza”.
Que es necesario realizar actos solidarios para con esto permitir continuar con la colaboración a instituciones de la localidad de Chillar, eligiendo el rock para contextualizar el encuentro por ser un género con fuerte compromiso social.

Que el nombre elegido es “Rock al Parque”, con la intención de generar y sostener una marca en la localidad, fomentando el género rock y avanzando en la institucionalización de una movida cultural y solidaria.

Que se tomó la decisión, por parte de los organizadores, de convocar a un segundo encuentro, motivados en la más que satisfactoria experiencia que resultó el primero de ellos.

Que el evento se realizará en el Parque Municipal de Chillar por ser éste el lugar más adecuado para un encuentro de este tipo, contando con una cantina que será cedida a la Promoción 2018 de la Escuela de Educación Media Nº 3 “Florentino Ameghino”, como fuera oportunamente realizado el año pasado para colaborar con el viaje de egresados del curso.

Que siendo un encuentro solidario, la entrada es libre y gratuita pero se solicitará la colaboración de los concurrentes con alimentos no perecederos y/o ropa que se destinarán los primeros a comedores escolares, de Cáritas y merenderos y la ropa a la Parroquia “Sagrado Corazón de Jesús” de Chillar.
Que, como Cuerpo deliberativo del partido, debemos poner el foco en acompañar iniciativas de este tipo que colaboran con brindar un impulso a asociaciones sin fines de lucro de cada localidad.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL 

RESUELVE
Primero.- DECLARAR de Interés Comunitario y Cultural la celebración, el día 10 de noviembre de 2018, del 2do. Encuentro de Rock Solidario en Chillar, denominado “Rock al Parque”, a realizarse en el parque municipal de Chillar “Sarramone Espasandín Zabalza”.
SEGUNDO.- DAR amplia difusión de la presente Resolución y enviar copia a los organizadores del evento, Leopoldo Cheves, Gonzalo Málaga, Lucas Vitanzi y Nicolás Verna.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los dieciséis días del mes de octubre de dos mil dieciocho.

17-10-2018.-mso-
