RESOLUCIÓN NÚMERO 4.194
EXPEDIENTE Nº 13.640/2018 C.D. (Archivo Nº 488/2018). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al señor Intendente Municipal que, en el marco de la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad y en cumplimiento con la Ley Nº 10.592, analice la situación laboral del agente Maximiliano VERNA y la regularice. 
VISTA la Ley Nº 10.592 y la situación de inestabilidad laboral del trabajador Maximiliano Verna.
Y CONSIDERANDO

Que el Artículo 8° de la mencionada ley establece: “ARTÍCULO 8°.-(Texto según Ley 14.968) El Estado provincial, sus organismos descentralizados, las empresas del Estado, las municipalidades, personas jurídicas de derecho público no estatal creadas por ley, las empresas subsidiadas por el Estado y las empresas privadas concesionarias de servicios públicos, están obligados a ocupar personas con discapacidad que reúnan condiciones de idoneidad para el cargo, en una proporción no inferior al cuatro (4) por ciento de la totalidad de su personal, y a establecer reservas de puestos de trabajo a ser ocupados exclusivamente por ellas, de acuerdo con las modalidades que fije la reglamentación.
Resérvense, además, las vacantes que se generen en los cargos correspondientes a los agentes que hayan ingresado bajo el régimen de la presente ley, o que posteriormente se hayan incorporado a esta norma, para ser ocupadas en su totalidad y exclusivamente por personas con discapacidad, de acuerdo a las condiciones de idoneidad previamente referidas. Dichas vacantes no estarán sujetas a vulneración alguna en relación a su efectiva disponibilidad.

El porcentaje determinado en el primer párrafo será de aplicación sobre el personal de planta permanente, temporaria, transitoria y/o personal contratado cualquiera sea la modalidad de contratación. Asimismo, y a los fines del efectivo cumplimiento del mínimo establecido, todos los entes enunciados en el párrafo precedente, deberán comunicar a la Autoridad de Aplicación el relevamiento efectuado sobre el porcentaje aquí prescripto, precisando las vacantes existentes y las condiciones para el puesto o cargo que deba cubrirse.”
Que el 2 de agosto de 2013 Maximiliano Verna ingresa a realizar una práctica laboral en el “Centro de Día para la Tercera Edad”, que depende de la Municipalidad de Azul, con un Plan de Labor Comunitaria, en el marco de un proyecto de Integración Laboral entre la Escuela de Educación Especial N° 502 y la institución antes mencionada.
Que el trabajador es una persona sorda y cobra una pensión por discapacidad provincial cuyo monto es de $1200.

Que se encuentra desempeñando tareas como ayudante de cocina desde hace 8 años, actividad laboral por la que percibe $420.

Que todo proyecto de Integración Laboral tiende a la efectiva incorporación al mercado formal del trabajo si el estudiante-trabajador cumple con las condiciones de idoneidad necesarias para el puesto laboral.
Que el trabajador Maximiliano Verna reúne las condiciones de idoneidad necesarias, como lo demuestran las dos solicitudes de formalización de contrato de trabajo realizadas por la Directora del “Centro de Día para la Tercera Edad”, señora  Carolina Acevedo, la primera en diciembre del año 2015 y la segunda en 2017 (Expediente “C” 411/17).

Que, según la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, se reconoce el derecho al trabajo y los Estados deben salvaguardar y promover el ejercicio del derecho, incluso para personas que adquieran una discapacidad durante el empleo, adoptando medidas pertinentes. Que, en este sentido, la Convención prohíbe toda forma de discriminación, obliga a proteger los derechos de las personas con discapacidad en igualdad de condiciones, asegura que las personas con discapacidad puedan ejercer sus derechos laborales y sindicales, permite que tengan acceso efectivo a programas generales de orientación técnica y vocacional, alentando las oportunidades de empleo.
Que la incorporación de la temática de discapacidad en el empleo público tiene como objetivo primordial generar los mecanismos tendientes a facilitar el ejercicio de este derecho.
Que el desafío, entonces, consiste en dar respuestas adecuadas a los requerimientos que surjan con el incremento de ingresantes con algún tipo de discapacidad. Es decir, generando un sistema de apoyos para que puedan ingresar, permanecer y desarrollar adecuadamente su carrera en los organismos públicos.

Que la Convención afirma que las personas con discapacidad puedan trabajar en el sector público, y se debe velar para que se realicen los ajustes razonables en el lugar de trabajo y con estrategias de diseño universal. Por “ajustes razonables” se entiende a las modificaciones y adaptaciones necesarias y adecuadas que no impongan una carga desproporcionada o indebida, cuando se requieran en un caso particular, para garantizar a las personas con discapacidad el goce o ejercicio, en igualdad de condiciones con las demás, de todos los derechos humanos y libertades fundamentales.

Que la comunidad de Azul ha demostrado en diversas oportunidades una profunda sensibilidad y conciencia respecto de la problemática de la discapacidad y es justo que el Municipio como empleador actúe en relación con estos valores.
Por ello, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad

EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR al señor Intendente Municipal que, en el marco de la Convención Internacional sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad y en cumplimiento de la Ley N° 10.592, analice la situación del trabajador Maximiliano Verna y regularice su situación laboral.
SEGUNDO. - COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los seis días del mes de noviembre de dos mil dieciocho.

09.11.2018.mei.-
