RESOLUCIÓN NÚMERO 4.489
EXPEDIENTE Nº 14.519/2020 C.D. (Archivo Nº 319/2020). BLOQUE PERONISMO PARA EL DESARROLLO LOCAL. Eleva proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Comunitario el proyecto denominado “Aporte para la Prevención y Control de la Hidatidosis en el partido de Azul”; así como requerir al Departamento Ejecutivo que considere un aporte económico para el mencionado proyecto. 
VISTO el proyecto elaborado por integrantes del Departamento de Zoonosis Rurales de la ciudad Azul, dependiente del Ministerio de Salud de la provincia de Buenos Aires, y la Agencia de Extensión Rural de INTA Azul, dependiente de la Estación Experimental Cuenca del Salado, denominado “Aporte para la Prevención y Control de la Hidatidosis (equinococosis quística) en el partido de Azul”.
Y CONSIDERANDO
Que la Hidatidosis es una enfermedad que desarrolla quistes en el hígado y los pulmones de los seres humanos, aunque también puede llegar a otras partes del cuerpo.


Que el partido de Azul se encuentra localizado dentro del área de alta endemicidad para la Hidatidosis y que es una patología de notificación obligatoria. 
Que la Hidatidosis produce pérdidas económicas relacionadas con el hombre (asociados con el diagnóstico, el tratamiento, el seguimiento de casos, los gastos de traslado desde zonas rurales a los hospitales, pérdida de salario, y disminución de la productividad debido a la morbilidad y la mortalidad).

Que las personas que portan un quiste hidatídico pueden no tener síntomas durante mucho tiempo, inclusive años, hasta que el quiste crece y recién ahí los síntomas aparecen, lo que hace imposible una detención temprana del mismo.


Que la detención precoz de la enfermedad está basada en la aplicación de estudios de diagnóstico por imagen conjuntamente con el uso de técnicas de laboratorio, y es uno de los objetivos que persigue el proyecto.


Que con este comportamiento, la enfermedad resulta imposible de acompañar con un tratamiento adecuado, lo que hace que sus quistes sean de dimensiones muy grandes y, como consecuencia, de una alta probabilidad de muerte.


Que el parásito (E.granulosus) es el agente infeccioso que transmite esta zoonosis y se encuentra en las vísceras de los ovinos; y son los caninos los que en su consumo crudo se convierten en agentes trasmisores que, posteriormente, infectan a los seres humanos.


Que en la mayoría de los establecimientos rurales del partido de Azul se produce carne ovina, y es una costumbre alimentar a los caninos con las vísceras de este animal.


Que existe un promedio de siete (7) casos por año, según información suministrada por autoridades del Hospital de Niños “Argentina Diego” de nuestra ciudad.


Que es necesario comunicar sobre cómo se transmite y qué consecuencias tiene esta enfermedad en los seres humanos.


Que serán el INTA Azul y el Departamento de Zoonosis Rurales en forma conjunta quienes realicen la coordinación general y ejecutiva del proyecto, que tiene por objetivo la concientización, la prevención y el control de esta enfermedad en el partido de Azul. El INTA dispondrá de 2 profesionales (Juan Pablo Némoz y Sebastián Jaime), información y vehículos para el trabajo de campo. Por su parte, Zoonosis Rurales dispondrá de 3 profesionales (Exequiel Scialfa, Nicolás Castiglione y Pablo Aguirre); al mismo tiempo aportará la folletería necesaria para la prevención, la infraestructura de laboratorio (técnicas diagnósticas para humanos y caninos, ecógrafo portátil, insumos y reactivos) y también vehículos, antiparasitarios humanos y caninos; lo cual se estima todo esto en unos ciento cincuenta mil pesos ($150.000).


Que también SENASA hará su aporte suministrando información.


Que este proyecto resulta innovador en nuestro Partido pero también en el ámbito provincial y nacional, lo que es una buena oportunidad para que el Estado municipal acompañe económicamente la realización del proyecto, ideado y ejecutado por profesionales de nuestra ciudad como así también la predisposición de las instituciones que habitan nuestro Partido. Y así, lograr que Azul sea un partido de vanguardia en el trabajo de erradicación de la Hidatidosis.

Que las instituciones ven con preocupación la falta de datos, principalmente la georreferenciación y caracterización de los establecimientos rurales con presencia de ovinos y el desconocimiento de las tasas de infección de los caninos. Objetivos que también contempla el proyecto en cuestión.


Que este proyecto tiene un tiempo de ejecución de tres años (tres etapas) y apunta a colaborar con la salud pública de nuestro Partido.

POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Comunitario el proyecto denominado “Aporte para la Prevención y Control de la Hidatidosis (equinococosis quística) en el partido de Azul”, realizado por integrantes de Zoonosis Rurales de la ciudad de Azul, dependiente del Ministerio de Salud de la provincia de Buenos Aires, y la Agencia de Extensión Rural de INTA Azul, Estación Experimental Cuenca del Salado.
SEGUNDO.- REQUERIR al Departamento Ejecutivo que convoque a los profesionales de las instituciones mencionadas para interiorizarse y considerar un aporte económico para lograr la ejecución del proyecto “Aporte para la Prevención y Control de la Hidatidosis (equinococosis quística)”, y así concientizar, prevenir y controlar esta enfermedad (Hidatidosis) en el partido de Azul.
TERCERO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los diecisiete días del mes de noviembre de dos mil veinte.
19/11/2020.mei.-
