RESOLUCIÓN NÚMERO 4.648
EXPEDIENTE Nº 15.043/2022 C.D. (Archivo Nº 127/2022). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Cultural y Educativo el proyecto de inclusión “Mural de Lengua de Señas”.
VISTA la oportunidad de destacar de interés comunitario la labor que realizan la comunidad educativa de la Escuela Primaria Nº 13, ex alumnos de dicha institución, Comunidad de Sordos e Hipoacúsicos del partido de Azul y el Consejo Municipal de las Personas con Discapacidad en la pintada de un mural en el edificio escolar.
Y CONSIDERANDO
Que como comunidad, tenemos el desafío de alcanzar una sociedad más justa e igualitaria.

Que es mediante acciones concretas de inclusión e integración que se avanza en la construcción de igualdad de oportunidades.

Que la Comunidad de Sordos e Hipoacúsicos a nivel local, como también en otros niveles, reclaman la igualdad en cuanto a facilidades de comunicación e interacción con las personas oyentes.

Que el Lenguaje de Señas es la lengua natural de las personas sordas e hipoacúsicas, es el medio por el cual logran comunicarse. Lengua que no es apropiada por todas las personas oyentes.

Que la persona sorda posee un círculo de interacción con pares y oyentes  mientras se encuentra escolarizado o pertenece a una institución donde puede desplegar sus capacidades y talentos.

Que superada la etapa de educación obligatoria, la sociedad se enfrenta al desafío de inclusión en ámbitos laborales, de recreación y de desarrollo de sus potencialidades.

Que la sociedad del partido de Azul no escapa a esta realidad que experimenta la Comunidad Sorda y de Hipoacúsicos.

Que de un grupo de ex alumnos de la Escuela Primaria Nº 13 del partido de Azul surge la idea de pintar un Mural con Lengua de Señas en el patio del edificio escolar, invitando a participar del mismo a la Comunidad de Sordos e Hipoacúsicos, a los propios alumnos de la entidad educativa, al Consejo Municipal de las Personas con  Discapacidad y con la colaboración de la artista plástica Carla Marziotti.

Que el desarrollo y proceso de la pintada de murales se da en un clima de interacción entre personas sordas e hipoacúsicas y oyentes, generando una inclusión desde la realidad institucional.

Que la actividad señalada motiva a la comunidad educativa el deseo de apropiarse de la Lengua de Señas como instrumento de comunicación con la Comunidad de Sordos e Hipoacúsicos.

Que dicho mural se constituye en el punto de partida de una serie de expresiones artísticas a realizarse, mediante la intervención de paredes en la ciudad con motivo de inclusión y también de visibilización de la necesidad de igualdad de oportunidades y reconocimiento social.

Que este tipo de iniciativas merece el reconocimiento desde este Concejo Deliberante como así también el acompañamiento de la comunidad azuleña en pos de incentivar propuestas similares de integración. 
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL





RESUELVE
PRIMERO.- DECLARAR de Interés Cultural y Educativo el proyecto de inclusión “Mural de Lengua de Señas”, a cargo de ex alumnos y comunidad educativa de la Escuela Primaria 13 del partido de Azul, Comunidad de Sordos e Hipoacúsicos, Consejo Municipal de las Personas con Discapacidad, con la colaboración de la artista plástica Carla Marziotti.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los diecinueve días del mes de abril de dos mil veintidós.
19/04/2022.-mav.
