RESOLUCIÓN NÚMERO 4.722
EXPEDIENTE Nº 15.239/2022 C.D. (Archivo Nº 324/2022). CONCEJALES INTEGRANTES DEL BLOQUE FRENTE DE TODOS. Elevan proyecto de Resolución ref. Expresar el beneplácito por la entrega de una combi adaptada nueva a la Escuela Especial N° 505, por parte de la Dirección de Escuelas de la provincia de Buenos Aires.
VISTA la reciente entrega por parte de la Dirección de Educación Especial de la provincia de Buenos Aires de una unidad de traslado (combi) adaptada a la Escuela Especial N° 505 de la ciudad de Azul.
Y CONSIDERANDO
Que la accesibilidad en los vehículos de transporte resulta imprescindible para las personas con discapacidad; y el partido de Azul se encuentra muy deficitario en este aspecto.

Que en este caso particular, es sumamente importante ya que se trata de niños y niñas que concurren a una escuela especial y el transporte les garantiza la continuidad pedagógica, facilitando su derecho a la educación.

Que no solo se garantiza la concurrencia a clases sino también la posibilidad de llevar adelante otras propuestas educativas del establecimiento.
Que esta entrega se realiza en el marco de la conmemoración de los 73 años de la creación de la Dirección de Educación Especial en la provincia de Buenos Aires, pionera en esta modalidad con más de 600 escuelas y 90.000 estudiantes.
Que se entregaron 21 combis en toda la Provincia para instituciones de Educación Especial y una resultó ser para Azul.
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por mayoría
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE
PRIMERO.- EXPRESAR el beneplácito por la entrega de una combi adaptada nueva, por parte de la Dirección de Escuelas de la provincia de Buenos Aires, a la Escuela Especial N° 505 de nuestro distrito, garantizando así el derecho a la educación de niñas y niños con discapacidad.
SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo. 
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los veintitrés días del mes de agosto de dos mil veintidós.

24/08/2022.-mav.
