RESOLUCIÓN NÚMERO 4.736
EXPEDIENTE Nº 15.296/2022 C.D. (Archivo Nº 379/2022). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Solicitar al Departamento Ejecutivo que gestione ante las autoridades pertinentes la realización de obras que ordenen el tránsito sobre ruta nacional 3 y ruta provincial 50 en el acceso a la localidad de Cacharí.
VISTO que la localidad de Cacharí del partido de Azul, por ruta nacional 3 en sus accesos desde calle 1 hasta calle Rodríguez Urrutia, prolongación de ruta 50, no cuenta con la infraestructura óptima para un ingreso seguro.
Y CONSIDERANDO
Que el ingreso a la localidad de Cacharí por su acceso principal de avenida San Martín y sus accesos por calle 1 y calle Rodríguez Urrutia, resultan inseguros y propicios para accidentes viales.
Que en los sectores señalados por ruta nacional 3 y de ingreso a la misma se han producido accidentes de tránsito en varias oportunidades.
Que se observa una seria dificultad para hallar un espacio de espera sobre ruta nacional 3 para ingresar a dicha localidad.
Que diariamente es importante la cantidad de camiones que constantemente están transitando por la mencionada ruta.
Que sobre ruta 3 y en proximidades a la localidad de Cacharí se vienen produciendo accidentes viales desde larga data.

Que el pasado 1º de septiembre, en el km. 242,5- acceso principal sobre ruta 3, se produjo un accidente que involucró a un camión produciendo el fallecimiento de una persona.

Que por Resolución Nº 2.838/2009, se solicitó al Departamento Ejecutivo que interceda ante el Órgano de Control de Concesiones Viales para concretar la construcción de una dársena de descanso en el acceso a la localidad de Cacharí, ubicada sobre ruta nacional nº 3 en el km. 242.
Que dicha solicitud se efectuó con motivo de facilitar un acceso seguro hasta tanto se construyera una rotonda.
Que con el correr del tiempo, no solo no se ha construido la dársena como ordenador vehicular sino que a la vez se ha incrementado la circulación en el sector y por ende la cantidad de accidentes.
Que es necesario retomar gestiones ante los organismos nacionales y provinciales competentes a fin de incluir un ordenador vehicular conforme a la evaluación pertinente que se realice: semáforo, rotonda, dársena, reductores de velocidad y cámaras de seguridad. 
Que en nuestra Provincia se da una situación similar en la localidad de Monte, donde en el acceso a la ciudad se colocaron reductores de velocidad y semáforos.
Que se involucra al organismo provincial debido a que la calle Rodríguez Urrutia es prolongación de la ruta provincial 50.
Que sería de gran beneficio para los cacharienses la obtención de un ordenador vial en el acceso a la localidad, ya que periódicamente vecinos por diversas razones cruzan la ruta 3 exponiéndose a la peligrosidad que esto implica, como así también para el resto de los ciudadanos que transitan la misma.
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE

PRIMERO.- SOLICITAR a la Dirección Nacional de Vialidad la realización de una obra sobre ruta nacional 3 y avenida San Martín, acceso principal a la localidad de Cacharí, partido de Azul, que permita el ingreso seguro, ya sea dársena, semáforo, reductores de velocidad, lo que se evalúe más conveniente.
SEGUNDO.- SOLICITAR al Departamento Ejecutivo que efectúe las gestiones correspondientes ante la Dirección Nacional de Vialidad a fin de realizar una obra sobre ruta nacional 3 y avenida San Martín, acceso principal a la localidad de Cacharí del partido de Azul, que permita el ingreso seguro, ya sea dársena, semáforo, reductores de velocidad, lo que se evalúe más conveniente; como así también la colocación de cámaras de seguridad.
TERCERO.- ENCOMENDAR al Departamento Ejecutivo la gestión para la colocación de reductores de velocidad u otro ordenador vial sobre acceso a la localidad de Cacharí por calle Rodríguez Urrutia, prolongación de ruta provincial 50, ante el organismo competente.
CUARTO.- ENVIAR copia de la presente a todos los Concejos Deliberantes de la provincia de Buenos Aires.
QUINTO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.

DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, constituido en la localidad de Cacharí, provincia de Buenos Aires, a los veinte días del mes de septiembre de dos mil veintidós. 
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