RESOLUCIÓN NÚMERO 4.809

EXPEDIENTE Nº 15.526/2023 C.D. (Archivo Nº 120/2023). CONCEJALES DEL PARTIDO DE AZUL. Elevan proyecto de Resolución ref. Declarar de Interés Educativo y Comunitario la jornada informativa sobre “La importancia de los datos de la lluvia”, organizada por el Comité de Asuntos Hídricos del partido de Azul.

VISTA la jornada informativa sobre “La importancia de los datos de la lluvia”, organizada por el Comité de Asuntos Hídricos del partido de Azul.

Y CONSIDERANDO
Que la jornada acerca de “La importancia de los datos de lluvia” se desarrolla en forma híbrida en el auditorio de la Facultad de Agronomía el día 4 de abril a las 19:30.
Que en el evento disertan: la profesora de Agrometeorología de la Facultad de Agronomía de la UNCPBA, Lic. (MSc.) Gabriela Hernández, sobre “Importancia del dato de lluvia”, y la profesora de Manejo de Aguas para la Producción Vegetal de la Facultad de Agronomía de la UNCPBA e integrante del IHLLA, Ing. (MSc.) Georgina Cazenave, en “Red de alerta de inundaciones: importancia, situación actual y proyección a futuro”.
Que en las dos disertaciones se hace hincapié en “la importancia que revisten los datos de lluvias para su utilización en la actividad agropecuaria y particularmente en alertas de inundaciones y toma de decisiones en construcción y mantenimiento de obras hídricas”. 
Que esta jornada es organizada por el Comité de Asuntos Hídricos del partido de Azul y está destinada a productores agropecuarios, ingenieros agrónomos, estudiantes avanzados de Ingeniería Agronómica y de Licenciatura en Administración Agraria, y público en general con interés en la temática. 
Que el Comité de Asuntos Hídricos del partido de Azul pretende, a través de este evento, poner en conocimiento de la sociedad la importancia que revisten los datos de lluvias para su utilización en la actividad agropecuaria y particularmente en alertas de inundaciones y toma de decisiones en construcción y mantenimiento de obras hídricas. 
POR ELLO, tratado sobre tablas y aprobado por unanimidad de los presentes
EL CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE AZUL
RESUELVE

PRIMERO.- DECLARAR de Interés Educativo y Comunitario la jornada informativa sobre “La importancia de los datos de la lluvia”, organizada por el Comité de Asuntos Hídricos del partido de Azul.

SEGUNDO.- COMUNICAR al Departamento Ejecutivo.
DADA en la Sala de Sesiones del Concejo Deliberante del partido de Azul, en la ciudad de Azul, provincia de Buenos Aires, a los cuatro días del mes de abril de dos mil veintitrés.
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